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3 MponosxkyemMo
NS Hawy MaHApIBKY
= B MaTeMaTUUYHUMN
csiT!

Tu Bxke Garato 3Haew i Bmiew. Jliobuw
daHTasyBaTtu, LOCNIAXKYBaTH, KOHCTPYIOBATH,
BMIEW MNpaBUIbHO MipKyBaTH. [lokpawmuti 3HaHHSA
Ta HabyTW npakTUYHOro AocBigy Tobi gonomoxke
po3B’A3yBaHHA 3amdady. Lle cnpaeHs riMHacTuka
ana posymy. [lobpe 6yno 6, skbu v nparHys/
nparHyna po3s’sa3yBaTu 3afadyi pi3HUMKU crnocobamw.

Hexah tebe He 3acMyuyloTb MOMWJIKU — HE MOMMIAIOTHCS
NULIe Ti, XTO HIYOro He pobuTb. 30BCIM CKOPO
PO3B’A3yBaHHA 3ajay i BUKOHAHHA PI3HUX MaTeMaTUUHUX
BrpaB NPUHOCHMTUME TODI 3af0BOJIEHHS Ta pafmicTb
BiOKPUTTA. TBOI nepemMoru nif yac po3B’A3yBaHHS 3anad
CTaHyTb NOYATKOM >KWUTTEBMX Yycnixis!

| Bce >k MaTeMaTMKa — L€ He nuLe
po3B’a3yBaHHsA 3agau! Lle kpecneHHs
reoMeTpUYHUX PIryp i MipKyBaHHS, pO3pi3aHHs
Ta po3dapboByBaHHsA, po3ragyBaHHA
3aKOHOMIPHOCTEH i CKNafaHHS JIOMUIOJIOBOK.
Y 6e3mexxHOMY i LiKaBOMY CBIiTi MaTteMaTUKu
yci MOXyTb Aibpatn cobi BykeT 3a cmakoM.

Ycnixis T06i!



Mopopox 1. MpocTiwi BMNaaKNU MHOXXEHHSA
Ta pineHHa 8 mexax 1000

m CyTHicTb Aii MHOXEeHHS.

MepecTtaBHU 3aKOH MHOXEHHSA

x . . v.e
A\J 1 I-IOHCHH anda 4oro I'IOTpI6Ha Aald MHOXXEHHA Ta 4K |1 BUKOHaJ1HU.

12412412412+ 12+ 12+ 12=

2. Cymy yoro 3Hanwamn? @@@ @g@

21-6 =21+ 21+ 21+ 21+ 21 + 21 = 126

j': -_-i [MOMHOXXWUTK yMucNoO a Ha HaTypasibHe uucno b
A .

i O3Hauya€ B35ITM YMC/IO & AOAaHKOM b paasis.
¥ i

3. 3aMiHM Ail0 MHOXKEHHS [0[aBaHHAM i OBUMC/IM 3HaUYeHHs BUPa3iB.
25.3=254+25+25=175 10 -5 300 - 3
60 - 4 = 60 + 60 + 60 + 60 50 -4 150 . 2

4. MpounTan NpaBU/bHI PIBHOCTI Ta Ha3BMW X KOMMOHEHTH.

16

2-5=10 9.5=54 3-7=21 2-8=
5. Pobot mae 5 nap pyk. Ha koxkHiv pyui no 5 nanbuis.
Ckinbku nanbuis mae uew pobot? "J
6. Ha ckinbku pobytok uucen 6 i 8 6inbwwmn 3a ix cymy? J
7. Y ckinbku pasie fgobytok uucen 6 i 4 6inbwmKk 3a ix pisHUUO?
% 8. BukopucTaite MantoHOK i cknafitb 3 PiBHOCTI HA MHOXEHHS.
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9. MNoscHH, AK BU3HAUMUTH KIi/IbKICTb PEAUCOK HA MasIlOHKY [BOMa Cnocobamu.
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4 papkv no 10 pegucok
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10 cToBnuukiB no 4 pegucku
- B O O e T e e
fAK Ha3uBaloTb CHOPMYIbOBAHUW HUXKUE 3aKOH?

Bin nepectaHOBKM MHOXHWKIB [OOYTOK He 3MiHIOETbCS.
a-b=b>b-a
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Uu BCi TBEPOXKEHHS ICTUHHI?
17 -62=1062- 17 717-62=26-177 17+62=062+ 17

Y TpukiMHaTHIM KBapTupi 4 BikHa, a B ofHOKiIMHaTHIiM — 2. CkKinbku
BikoH y 10 TpuKkiMHaTHUX i 5 ofHOKIMHaTHWUX KBapTUpax pasom?

Y cKinbku pasie Ginbwe BiKOH y 6 TpWKIMHATHUX KBapTUpax, HixX
y 3 OfLHOKiIMHATHUX?

Tpoe popocnux i AWTHMHA MNoOiXanu Ha NPOryNsAHKY BejlocUneaamm.
CkinbkM Konic y BCiX UMX Beslocunegie, fAKWO AUTUHA ige Ha
TPUKONICHOMY?

3Halau 3HaueHHs Bupasy 5X + 3y, akwo x =7, ay = 2.

36inbl KOXKHE UMCNO YABiYi, BUKOPUCTOBYIOUM NOAABAHHS.

41 12 304 58 123 99 321 260
3aMiHu [ilo MHOXXEHHSI AOAaBaHHAM | OBUMC/IM 3HAUEHHs BUpa3iB.

26 - 3 103 - 3 210 - 3 121 - 3 333 - 3

Y craBky nnaeasio 16 gOpocnux Kadok, a KadeHaT — y 3 pasu binbuue.
CKinbKM BCbOro KayoK i KaueHAT nnaBaso y CTaBKy?

OpHa dytHonka ana popocnoro kowTtye 150 rpH, a ona OUTUHU —
100 rpH. Y poauHi n’atepo miter i gBoe gopocnux. KoxeH oTpumas
no cdytbonui. fka ix 3aranbHa BapTiCTb?

m Hakpecnu 2 npomeHi, ski: a) nexkatb Ha ofHid npaMin; 6) MaioTb

CnifibHUK noyatoK. Po3rnsHb pisHi BUNagKH.



m Bnactusocti MHOXeHHA yucna 1 i umucna O.

CknapeHi 3apaui

2\‘/ 21. YuacHukam notepei noobiusnu, WO BOHW MOXYTb BWUrpaTu MNpus
gapticTio 100 rpH, 3axoBaHWK y KOpobouui. 7 yyaCHUKIB floTepel yxe
BiAKPUIM 0BpaHi Kopobouku. AKy cymMy BOHM BUrpanu pasom? 3anuiuu
il y Burnagi BMpasy gsoma cnocobam.

22. Muxannuk poBrui yac 36upae Metanesi rpueHi. o6 3pobutu
noaapyHoOK cecTpi, BiH AictaB cBid ckapb i Hapaxysas 56 moHeT. fAKi
nogapyHku BiH Moxke npugbdatu? fAkoto byae pewrTa?
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23. Ooseau, wo 5 - 1 =51 5 - 0 = 0. Ckopucraiics 3pa3kom.
2-19=19.2=19+ 19 = 38

24. MNoAcHU nogaHe HWKYe MPaBUIO Ha KOHKPETHWUX YMCNax.

ﬂ Akum 61 He Byno uucno a, 3aexau
R a-1=1.-a=a a-0=0-a=0
{-‘r"

25. lpopoBx peyeHHs.
LlobyTtok 6yab-sikoro uucna i uicna 1 popiBHIOE ... .
[lobyTok 6ynb-skoro uucna i uvcna 0 gopisHioe ... .

D 26. BukownawTe gii. MepesipTe pesynbTaTv ogHe OAHOrO.

2951 295—1 295-0 295+0 295—-0 295+ 1
173-0 1-173 1+173 0-173 0+ 173 173 —1

27. TNoMHOX yCHO uucna ppyroro pgecsatka Ha 2. Haseu uudpH, kUMM
BOHM 3aKiHuyloTbcA. K HasuBaloTb Taki LMQPHU | yTBOpeHi uucna?
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28.

29.

30.

Jlikap npvnucas PomMaHy LW0OroauHW nosiockatu ropro. P
. . "l r II-
Ckinbku pasie ue Tpeba 3pobutn 3 9:00 o 20:00? l,: ; K::\
YuHi TPeTbOro Knacy MoXyTb OpaTH yyacTb y JAMXKHMX | ..---"ft =}
.oe . II"&- -'-\.|_-I.
neperoHax Ha AuctaHuii 3 KM, a AucTaHuis ans 7, =
T

CTapLUOKNacHWKiB — y 5 pasiB goBwa. Ha ckinbku
KinomeTpis 6inbwe nig yac neperoHis npobirae
CTapLOKNACHHUK, HiXK yuyeHb 3 Knacy?

YueHuusa 3 kiacy Moyke 3Maratucsl B JIMKHUX MeperoHax Ha gUCTaHuii
2 KM, a AWCTaHUis Ans cTaplioknacHWub — y 5 pasiB goswa. Ha ckinbku
KiflOMeTpiB MeHLIe Mif Yac neperoHie Npobirae TPeTbOKIACHUUSA, HiX
cTapLuoknacH1us?

BukoHanTte pgii. lepeBipTe pesynbtati ogHe opHoOro.

50-2—(607 —527) 75-4—(89+77) 6-9+(540— 140)

32. Mpu 9KUX 3HAUEHHSAX & PIBHOCTI OyayTb NPaBUIbHUMMK?

7192.-a=1792 a-347=0 543+a=544 2719—a=279

// . .
£” 33. Cknagu i po3s’sxku 3ajiadyi 3a KOPOTKMMU yMOBaMM.

byno — 222 «r Bbyno — ?

MNpuBeann — ?, 5 miwkis Mpomann — ?, 10 nakeris
no 10 kr no 3 Kr

Crano — ? 3anvwmunocs — 123 kr

Y 3-A knaci 7 yuHiB 3aMMaloTbCsa NnaBaHHAM, 9 — kapaTe, a pewTta —
aepobikoto. Bigomo, wo aepobikolo 3aMMa€ETbCA yABidi MeHLUe YuHiB,
HI>K NnaBaHHAM | KapaTe pa3oM. CKinbKu yuHiB 3aiiMaloTbcs aepobikoro?
CKinbKu yuHiB y knaci?

LLogHsa y marasuHi «YKpaiHCbKWW cyBeHip» KynytoTb 9 BiHoukiB
i 100 nopapyHkoBux MarHiTiB. CKisIbKM BCbOro Takux CYBEHIpiB KynyloTb
3a TWXKIeHb?

Ha m™anioHky 306paxxkeHO reoMeTpUUHHUK
opHaMeHT. CKi/lbKW Pi3HUX BUAIB MHOTOKYTHMKIB
MoxkHa nobauntu? CTBOPM CBi OpHaMeHT i3
Pi3HUX reoMeTPUYHKUX dpiryp.




*m CyTHIicTb Ail AineHHA Ta i1 38'A30K i3 MHOXEHHAM &

37. Ha ckinbku yactuH noginunu pik? A twxaeHb? A MiweHb?

Maemo 180 rpwueeHb.
Ak ix noginutn nopiBHy

& Ha TpWU YacTUHMW?
£

Bynemo posknapatu
'~ Nno OopHiM Kyniopi Ha
“ 3 kynku. Cnouatky
no 50 rpH, a notim
we no 10 rpH

Y KOXHiK Kynui
60 rpuBeHb.
Omxe, 180 : 3 = 60

8

39. MNpounuTal npaBuUNbHI PIBHOCTI Ta Ha3BWM iX KOMMOHeHTU. Bunpas
HenpaBHJIbHI.

32:8=4 49 :7=17 63:9=17 300:10=3

22 40. o6 noginutu Ha 4 pieHi yacTuHK umucno 480, noginMmo Horo cnouatky
Ha 2 piBHi YaCTWHM, a MOTIM KOXHY 3 HUX — iWe pa3 Ha 2 piBHi
YacCTUHM.

OO OO ooy voey
OO wrey OO vy

O (Cwvw vy (wy

480 : 4 = (480 :2):2=240:2 =120



41. [lo KOXHOi PIiBHOCTI Ha MHOXEHHSI CKNaAu No 2 PIBHOCTI Ha AineHHs.

15 .2 =30

30:2=15 30:15=2 °>-9=21 405 =200

Lisa pnineHns — obepHeHa Mopinuth uncno a Ha uncno b
JO Aii MHO>XeHHS. o3Haya€ 3HaMTU Take
Akwo b - ¢ = a, uucno C, Wo B JOBYTKY

Toa:b=cia:c=b>b. 3 b pae uucno a.

/// . . .
£ 42. Po3rnsHb MaslloHKK | CKNaaM po3noBifb Npo Te, AK MOXHa CTPiuKy
3aBAOBXKHW 12 M po3pi3aTh Ha 12 piBHUX YaCTHH.

/\/\/\/\/\/\r\/\/\/\/\/\/\/\/\i/\/\/\i/\/\/\i/\/\/\
Eo ===

43. 3anponoHy# CBi cnocib po3pi3aHHA CTPIYKH.

44. Haseu uucna, aKki MOXXHa NodinuTh Ha 2; Ha 3; Ha 4; Ha 5; Ha 6; Ha T,
Ha 8; Ha 9.

50 14 24 21 40 45 12 56 36 28
49 90 15 18 27 80 42 16 15 12

45. Ha cKifnbKK PiBHUX YacTUH MOXXHa Noginuth 24 ropixu? 3anuiuu
BiANoBigHI Aii.

46. YuHi pna obMmiHy npuHecnu 54 ypHanu, a KHWXOK — y 6 pasis
MeHwe. CKiNbKM KHWXKOK NPUHECNW YUHi ans 0BMiHy?

47. 3Hangu 3HauyeHHs BUPas3iB.

49 : 7 + 170 300+9 -5 (18 + 12) : 6
560 — 56 : 7 240 — 9 : 3 280 + 12 : 6
V:/ 48. Akwo i3 KpaHa Teuye UiBKA XONOAHOI BOAM i

TOBLLMHOIO i3 CIPHMK, TO 3a rofiMHy B TakuW cnocid
BUTpayaeTbca 3 Bigpa Boau. [leHuc o 8-k roguHi
pPaHKy MoraHo 3aKpyTMB BOJLOMNPOBIAHWW KpaH,
i BOAA ULIBKOK TOBLLMHOIO B CipHMK TeKna LOTH,
JOKW BiH O 14-i roauHi He NMOBEPHYBCS OOL4OMY.
BusHau, ckinbku Bigep Bogu BUTEKJIO.




50.

2 51,

52.

OkpeMi Bunapku pineHHa. [lineHHa uucna Ha 1,
Ha piBHe MOMY uucno. [lineHHAa Hyna Ha 4ncCno

. Mama sanuwmuna gna piten ABi uykepku Ha ctoni. AHApiKM nobaums ix

i MoYaB MipKyBaTH TaK:
«SKWo s nogintocs i3 cectpoto (Nofinto 2 UyKepKkU Ha 2), TO KOXKeH
3 Hac MaTuMe No OfHIW LyKepui.
Akwo s 3abepy BCi uykepku cobi (nomino 2 uykepku Ha 1),
TO B MeHe Oyae 2 uyKepku. 2 UyKepku ue binbwe, Hix 1. A ...».
MNponoBX AyMKY Bif, CBOrO iMeHi.

& ey A,

[lo KOXKHOI 3 piBHOCTEH Ha MHOXEHHSA CKAaau No 2 PIBHOCTI Ha HineHHs.
15.1=15 100 - 1 = 100 1.-1=1

MNponoBX pedyeHHs.
Akwo 6yap-ake uncno a nominutu Ha 1, TO OTPUMaEMO ... .
Akwo byap-aKe YMCNO &, WO He AOPIBHIOE HY/IO, MOAIMMTH Ha a,
TO OTPUMAEMO ... .
Akwo 0 nominuth Ha Oyab-fike UMCNO &, WO He [OPIBHIOE HYJIO,
TO OTPUMAEMO ... .
LOinutn Ha O ... .

Bukonan pii.

123-1  321:321 456:(120—119) (125+ 275): (576 — 376)

53.

54.

G2 55.

Y marasuHi 30 kr rpeuku poacunanu B naketu no 1 kr. Ckinbku
3Hapgobunocs nakeris?

Mponanu 5 naketis rpeuku. Y cKinbku pasis Binblue nakeTis
3a/MLWKUNIOCS, HiXK npoganv?

PosrngaHbte mMantoHOK i gauTe BiAMOBiAI Ha 3anWTaHHA.

1. Ha cKinbku caHTumeTpiB
OUHO3aBPUK BULLMK 32 AiBUMHKY?
A Ha cKinbku peuumetpis?

2. Y cKinbkW pa3iB AiBYMHKA BWLLA
3a TabypeTtky?

3. Y ckinbku pasis Tabypetka
HW)KYa Big AUHO3aBpuKa?

»

180 cm

<
<




®

Inbko npaBunbHO po3e’s3aB 12 piBHsAHDL, a lNaBaMK — y 2 pa3u MeHLe.
Hatanouka npaBunbHO po3B’s3ana CTi/IbKM PiBHSAHb, CKiNbKW |nbko
i MaBnuk paszom. Ckinbku piBHAHb po3B’sisana Hatanouka?

CKiNbKK piBHSIHb PO3B’A3anM NpPaBUNbHO BCi AiTM? Y cKinbku pasis
Hatanouka poss’asana pisHsiHb binblie, Hix Masnnk?

3HanAiTb 3HaYeHHs BUpasiB.

72 : 9 + 320 63:9+54:9 450 — 18 : 9
8.5—2.17 81:9 + 99 (100 — 55) : 9
27 + 27 : 9 3:94+44.9 540 + 27 : 3

PosrnaHbTte piarpamy «TpuBanicTb »KWUTTS TBapuH». CKnagitb BiAnNOBiAHY
Tabnuulo i ganTe BiANOBIAI Ha 3anWUTaHHS CTOCOBHO LMX TBapWH.
1. Aka TBapuHa >uBe

HaWpoBLLe, a fiKka — Beamiab
HalMeHLwe? Bepbsiog,
2. TpuBanictb XUTTS KiHb
Y SIKUX TBapWH Koposa
ofHakoBsa? CnoH
3. Y ckinbku pasis LLnmnanze

[IOBLUE >XWBE CJIOH,
Hi>X Bepbnon?
4. Y cKinbku pasis
MEHLUE >XMBE KOPOBA, HiX KiHb?
5. Ha ckKifnbku pokiB LMMNaH3e >kWBe [OBLUE, HiXK BegMiab?
6. Yu € Taki OBi TBapWHMU, CyMa POKIB YKUTTS AKUX OOPIBHIOE
TPWUBANIOCTi YKUTTS TPETbOi TBaAPUHW?

10 20 30 40 50 60 70 80 (poxis)
TpuBanictb XUTTA TBapHWH

locnopap KBapTHpH WoMicauA chnnadye 3a enekTpoeHeprito 220 rpH.
BiH Bupiwune ekoHOMMTH, wWO6 nnata 6yna meHwol Ha 50 rpH
3a Micaub. CKinbKW rpollen BiH 3a0lWaAuTb 3a TPU Micaui?

BukoHaMTe gii Ta po3wudpyrTe cnoso.

620 630 680 690 730 780 980
e 0 L K B H Y

280 + 400 470 + 150 460 + 270 450 + 530
320 + 300 430 + 350 410 + 280 390 + 240



MHoxeHHAa uucna 10.
MHoXeHHA i aineHHAa Ha 10

62. BukopuCTOBYHOUHM YWUCNOBWUW NPOMiHb, YCTAaHOBM, YOMY [OOPIiBHIOE
nobytok uucna 10 Ha Oyap-ake uucno. Ak Ha3uBaloTb Taki uucna?

:ﬁO\m:m + + + + + + +
0 10 20 30 40 5 60 70 8 90 100

Hanpuknag, 10 - 3 = 10 + 10 + 10 = 30.

63. lNosAcHu, yomy npaBusbHol € piBHicTb 3 - 10 = 30.

64. Cknagu 3 piBHOCTEM Ha MHOXXEHHS MpPaBW/IbHI PIBHOCTI, WO MiCTATb
ninexHa Ha 10.

4 .10 = 40 15 - 10 = 150 39 - 10 = 390

@D 65. Hki i3 TBepmKEHb ICTUHHI?
Akwo B obYTKY OfHUM i3 MHOXHMKIB € uncno 10, To B pesynbrari
OTPUMAEMO KpYrfie Y1Co.
o6 3HanTh cymy uucna 10 i 6yab-aKoro iHWoro uucna, notTpibHo
JON1caTM A0 HbOro NPaBOPYY OfMH HYJb.
o6 noginutn 6yap-ake uucno Ha 10, noTpiBHO BIAKUHYTM HOro
OCTaHHIO LUdpy nNpasopyu.
LLo6 noginuti Ha 10 Oyab-iKe UUCNO, WO 3aAKIHYYETbCSA HyseM,
NOTPIOHO BIAKMHYTU WOro OCTaHHIO UUdPY NpaBopyy.
o6 nomHOXuTHM byab-sike uucno Ha 10, notpibHO ponucatu
[0 HbOrO MPaBoOpy4 OAWH HYJb.

66. O6uncnu 3HaueHHs BUPa3y 67. O6uucnM 3HAUEHHS BUPA3Y
950 — 10 - a, aKWwo a popiBHIOE 250 + 10 - x, 9KWo X QOPIBHIOE
2; 4; 6; 8; 10; 12; 20; 50. 1; 5; 11; 15; 21; 25; 51; 50.

e
¢ 68. OpHaroguHa — Ue ... XBU/IMH, TOMY 3 FOJUHK MaIOTb ... XBMAKH, a 10 roguH
... XBUnH. CKopucTaica 3pa3koM po3s’sa3aHHs nodibHoT 3aaaui.

1x8=60c, ToMmy5x8=60c-5=(6c-5)-10=30c-10=300c

69. MNokaXkh Ha KOHKPETHOMY MpUKAafi, WO OAHEe 3 MOJAHUX HUXKYEe
TBEPOYKEHb € XWOHWUM.
Akwo 6yab-ake uucno nopinutu Ha 10, TO BOHO 3MeHLWMUTbCS,
a aKWwo noMHoxMTH Ha 10, To 36inblMTbCS.
Akwo 6Oyab-aKe, BiAMIHHE Bif, HyNA 4MCcNO NOMHOXMUTM Ha 10,
TO BOHO 30inbluMTbcA, a AKWO noginnth Ha 10, TO 3MeHWwMTbCS.



70. Po3rnsHb 306paykeHHs | Ha3BW CMiBBIAHOLWEHHA Mi>K Pi3HUMWU OAWUHWLIAMM
BMMIPIOBaHHSA.
1cm
1 am
1 MM ‘ | ‘ ‘ ‘ ‘ | [P N g ) (MiﬂiMeTp)
0 2 3 45 6 7 8 9 10 (cantmmerp)
0 1 (neummeTp)
CKkopoueHi no3HauyeHHA METPUUYHWUX OOUHMWLb
CkopoueHHsa | lMo3HaueHHs MeTp pinuTtbca Ha
Mini- MM 1000 Tem = MM
CaHTH- cM 100 1 am M
1m= oM
neuu- oM 10

72,

73.

74.

75.

Ha maniorky 3obpakeHo fBa

. HasBitb y minimeTtpax. lNepeBipte pe3ynbrati ogHe OfHOro.

2 cm 10 cm 99 cm
8 cm 5 MM 43 cm 1 MM 71 cm 25 mm
Hanbinbwa kKomaxa y CBiTi — CiHranypCbKWW MNajiMuyHUK, Y SIKOrO

noBxuHa Tynyba mamke 30 cM, a 3 BUTArHYTUMKU HOTamu y No3i CNoKoIo
BOHa Mo)e csaratv HasiTb noHag 40 cM. Y TakiM nos3i Komaxa cxoxa
Ha Cy4yoK uM rinky. Lle npuknan 3axucHux 3patHocTed komax. [lopaw
YMCNOBI BIZOMOCTI MPO L0 KOMaxy y MifimeTpax i y AeuumeTpax.

Bukonawn pgii.

(25cm+45cm)-3 (53 cm—45cm)-9  (Im—65cm): 7

®nomactepy i pyyku npogaBanu 3a opHieto uiHoto. Ons kynuna
7 dnomactepie i 5 pydok. 3a dnomactepu BoHa 3annatuna 70 rpH.
3Hangu BapTicTb 5 pydyok.

10 Kr 961yK KOLWTYIOTb CTi/IbKK X, CKiNbKW KowTytoTb 6 kr rpyw. LliHa
1 kr a6bnyk popisHioe 24 rpH. fAka uiHa 1 kr rpyw?

B E
TPUKYTHUKKU. B ogHoro — Bci KyTH
roctpi (Ckaxku, y skomy). |HwuK
TPUKYTHUK Ma€E OAWMH NPAMUM KyT 2 c D E

(Haseu Horo). kMMM € peluTa KyTiB
LUbOro TPUKYTHUKA? Hakpecnu TPUKYTHUK, KUK Ma€E Tynuh KyT.



MHoxeHHA yucna 100.
MHoXxeHHA i pineHHAa Ha 100

S . .
2~ T1. MoscHu, AK 3HaUTW Macy 5 cTpayciB pi3HUMM crnocobamu.

TR

100 «r 100 «r 100 «r 100 «r 100 «r

100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 500
100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 100 - 5 = 500

78. Ha3Bu y caHTMMeTpax.

2M, 7™M 5m 10 cm.

= 100 cm
1TM-9=100cm - 9 =900 cm

1™
9™

79. O6uncnun pnobytkn 100 - 3 i 100 - 7 3a gonomoroto Aii JoAaBaHHS YK
UMCNIOBOrO MPOMEHS.

100°\/ 100\ /100N /100

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
100 - 4 = 100 + 100 + 100 + 100 = 400

80. Hassu y metpax: 300 cm, 600 cm, 400 cm.

1w 1w Lm 300 : 100 = 3
100 cm 100 cm 100 cm 300 cm = 3 ™
300 cm

I8 . .
A"/ 81. MoscHKu, YoMy npaBuibHUMK € piBHOCTI. OBuncnn [OBYTKH.

7 - 100 = 100 - 7 8 - 100 = 100 - 8

82. Cknagu 3 piBHOCTEH HAa MHOMEHHS MPaBWJIbHI PIBHOCTI, LLO MiCTATb
nginenHa Ha 100.

2 - 100 = 200 5 - 100 = 500 9 . 100 = 900



86.

87.

88.

89.

90.

. backetbonbHuM M’au KowTye

. [ponoBx peueHHs.

o6 nomHoXuUTH Byap-axke uucno Ha 100, noTpibHO

Yactka Big mineHHs Oyap-akoro uvcna a Ha 1 popisHioe

LLlo6 nomHoXuUTH Byap-ake uncno Ha 10, notpibHO

WLo6 noginutn Ha 100 6yab-sike 4MCNO, WO 3aKiHUYETbCS
KiflbkKOMa HynsaMM, NoTpibHO

Yactka Big AmineHHsa Oyab-aKOro uucna a, BifMiHHOro Big Hyns,
Ha Le caMe YMCNO [OPIBHIOE

. OBumcnitb i nopisHsaMTe 3HaueHHs Bupasie 100-a—10i10-(10-a— 1),

AKWO a popisHioe: 3; 4; 5.
100 rpH. [Ina wKonu BonoHTepH @ @ @
npuabanu 6 Takux M’auis. fka

3arasibHa BapTiCTb MOKYMKWU?

Maca rorypty B ogHoMy ctakaHuuky 100 r. B ynakoBui — 4 cTtakaHumKM.
flka 3aranbHa Maca WOrypty B ynakosui?

[Bi cectpu i monoawui 6part 3ninunu 256 Bapenukie. Cectpu 3ninuau
no 100 sapeHnwukis. CKinbku BapeHHKiB 3ninue Gpar?

YctaHoBM nopsanoK fik i 0buMcanM 3HaueHHs BUPa3iB.
(400 — 100) : 10 100-3—21:3 (49:7+2)-100
9.100 + 700 : 10 100 - (9 — 48 :8) + 5
500 : 100 + 20 - 10

MNopiBHAK uucha.

5M5cmiS5m 1 om 17 cm i 71 mm
3aM 30 Mm i 30 cm 3 MM 2 ui 25 «kr
35 kr 500 ri 3 uy 2 kr 400 kr i 4 y

Kynunu opHakoBy KinbkicTb neHanie Ta onisuis 3a uiHoto 100 rpH
i 10 rpH BignosigHo. BapTicTb oniBuie ctaHoBUTL 70 rpH. fAka BapTicTb
neHanis? 3HalAM BapTICTb YCI€ MOKYMKH.

Lina KinbkicTb BapricTtb
MeHanu 100 rpH ?
oAHaKoBa
OniBui 10 rpH 70 rpH




Cnony4yHun 3akoH MHOXeHHN. Po3s'A3yBaHHSA
NPOCTUX 3apay CNOCO6OM CKNaAAHHA PiBHAHbL

91. O6uncnn pobyTkH. Ha3su HaMGINbLWIMIA | HAUMEHLLMK HA KOXHIW MilLeHi.
1’:?- ] +——1100 -
B ng | I ]
92. Aki i3 TBepmYKEHb € XMOHUMM?

1cm = 10 mm 1 am = 100 mm 1kr=100r
1 km = 1000 ™ 1m =100 cm 1 u = 100 kr
1 rog = 100 x8 1m=10 om

——{10.

93. Sk MOXXHa 3HaMTHU KinbKicTb KyOWKIB y KOpobui?

LLlo 3HalgeMo, BUKOHaBLUM TaKi fii? 3 cm
- 4 3.5 5.4 i
c4+5.4+5.-4=5.4.3 [ 11 4 cm

.345.345.34+5.3=5.3.4 5cm
4+3.443.44+3-4+3-4=3.4.5

Q . L . o L
A\// 94. YcraHoswu BIANOBIAHICTD MI>)K 3aKOHOM, UMOro Ha3BOK Ta PIBHICTIO.

w o1 O W

[MepectaBHUM 3aKOH MHOXKEHHS
LLlo6 mobyTtok aBox uucen P

MOMHOXXHWTU Ha TpeTe
YMUCNO, MOXXHa MepLle YUCNO
NOMHOXWTU Ha AoBYyTOK
APYroro i TpeTboro yumcen

Big nepectaHOBKM MHOXHMKIB
[OOYTOK He 3MIHIETbCA

a-c==«c¢-a

CnonyyHum 3aKoH
MHOX€EHHS

95. LiHa opHiel 6ynoukn 3 rpH. &
B ynakosui — 6 6ynouok. ' b _
Y kopobui — 10 ynaxkoBsok. ' h_’

fka BapTtictb 6ynouok :
3 yciei Kopo6KM? 10 ynakosok 6 6ynouok O,D,H% 6r)F;J:|ouKa

(@-b)-c=a-(b-c)=a-b-c



Cnoci6 1 Cnoci6 2

1) fka BapTicTb oAHIET ynakoBKW? 1) fAka KinbkicTb 6ynouok y kopobui?
3rpH -6 =18 rpH. 6 - 10 =60 (6.)

2) Ska BapTicTb ycix 6ynouok 2) fka BapTicTb ycix 6ynouok?

y Kopobu,i? 3:60=3-6-10=(3-6)-10=
18 rpH - 10 = 180 rpH. = 18 - 10 = 180 (rpH).

Bignoeigb: 180 rpuseHb.

96. Y Hoeomy 10-nosepxosomy 6yauHky 3 nig’izau. CKinbku KBapTHp
Yy UbOMy OYAMHKY, SIKWO Ha KOXKHOMY nosepci no 6 keaptup?

97. Kosza pae B geHb 2 n monoka. Mepmep mae 10 mopocnumx ki3. Ckinbku
MOJIOKa MOXe OTpuMaTh dhepMep 3a TUXKAEHb?

98. Po3B’si>KM piBHSAHHSA.
x + 370 = 800 380 — x = 120 x — 40 = 470
x — 750 = 40 x + 510 = 600 800 — x = 60
99. Irop mae 18 ropixie i nominue ix nopieHy gns ceBoix cectep. KoxkHa

cectpa oTpumana no 6 ropixie. Ckinbku cectep mae lrop?
Po3B’s3aHHs. Hexalt Irop maB x cectep. 3a yMOBOIO 3ajadi CKAagemo

PiBHSHHS.

18: x=6

3HangemMo HeBIAOMWUW fiNbHUK.
X=18:6

x=3

18:3 =6

6 =6

Bignosigb: Irop mae 3 cectpw.

100. Metpuk mae 17 nanuyok. licna Toro, K BiH CKNAB KilbKa OKPeMMUX
TPUKYTHHKIB, Y Hboro 3anuwunoca 8 nanuyok. CKifIbKM TPUKYTHMKIB
CK/1aB XJIONYMK?

Po3B’s3aHHA. Hexawn NeTpuk cknae X TPUKYTHUKIB. KOXKeH TPUKYTHUK
Mae 3 CTOpPOHH, ToMy [leTpuKk BUKOpUCTaB 3 - X NasMYOK.

Po3B’a3aHHS.

17 — 3 - x = 8 (HeBiAOMMM BiA’EMHHUK)

3.x=17 — 8 byno — 17 n.

3. x =9 (HeBiOMUI MHOXHHK) Bukopucras — (3 - X) n.
x=29:3 3anuwunocs — 8 n.

x =3

17—-3-3=17-9=28

8§ =28

Bignosigb: MeTpuk cknae 3 TPUKYTHWUKM.



LIS MHOXEHHSA Kpyrnoro uMcna Ha ogHouudpose.
CknapeHi 3apaui

101. [na TypHipy 3 MiDKHApOAHMX LWaWOK npuabanu 8 CTOKNITUHHUX
nouwok. CKinbKu BCbOro K/ITMHOK Ha ycix gowkax? A cKinbku 6inmx?

]
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/¥ 102. O6rpyHTY# KOXeH Cnoci® MHOMXEHHS COTHI Ha OAHOLWPOBE YUCHO.

100 - 6 = 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 600
100 - 6 = 1 cot. - 6 =6 cotr. = 600
100-6=10-10-6=10-60 =60 - 10 = 600

100 - 6 = 6 - 100 = 600

103. O6epu cnocib, skun TObI nO BNOAOOM, i 3Hamau nobytku 100 - 5
i 100 - 9.

104. Maca uopHoro egmenss 100 kr. fka Maca cemu Takux Benmepgis?
A B ueHTHepax?

S

2~ 105. O6rpyHTY KOXeH CNoCi® MHOXEHHS KPYr/Ioro Yncia Ha ofHoUMpoBe.

30-6 =30+ 30+ 30+ 30+ 30+ 30 =180
306 =3 pec. - 6 =18 pgec. = 180
30-6=3-10-6=10-3-6=10-18=18.10= 180
30-6=6-30=6-3-10=18-10 = 180

106. Y cynepmapkerti gna 6opoluHa sigseneHo 3 nonuui. Ha KokHin nonuui

no 20 naketis GopoluHa Pi3HUX BUPOOHUKIB. 3HaWAM 3aranbHy macy
GopoLHa Ha NONMUAX, AKLWO KOXeH nakeT mMae macy 2 Kr.

107. Y sKin tabnuui npaBunbHO OBUMCNEHO KiNbKICTb npeamertis?

D £ 2

20 | 60 | 100

90 Lo
f‘% Yo - ____% w e #:

100
100 ) 200 | 100 | 30

20 ;’%\ 20 B B £ 2

e 200 | 100 | 60




108.

3Hanau [oOYTKM 3a 3pa3koM. AKi 3aKOHW BUKOPHUCTaHO?

200 - 4=(100-2)-4=100-(2-4) =100-8 =28 - 100 = 800

109.

110.

300 - 3 50 - 7 90 - 4 400 - 2
YcTaHOBK NopspoK AiM | 3HaWOW 3HAUYEeHHS BUPa3iB.
100 - 4 + 200 300 - 2 — 100 100 + 70 - 2

MopiBHAM [OBYTKU i CymM.

40 - 81200 + 150 300-2i120 + 480 100+ 500i350- 2

111.

112.

113.

114.

115.

3Hangu nepuMeTp KBagpara, KoXHa CTOpoHa sKkoro gopisHioe 60 mm.
Bignoeigb 3anvwu y caHTUMeETpax.

3Hanau nepuMeTp TPUKYTHUKA, KOXKHA CTopoHa sikoro gopisHioe 300 mm.
Bignosigb 3anuwiu y feurmerpax.

Ha pocnigHiv pinauui nocisnn 20 kr >uta, a rpedku — y 5 pasis
Ginble, Hix >»uta. Mwennui nocisnu y 4 pasu Binblue, HXK rPEUKH.
CKinbKM NOCISNKU >KWTa, NIWEHULUI | TPeyku pasom?

o6 npurotysatu canar gns
npys3ie, Jleeko obpas peuent
«BitamiHka», KWK po3paxoBaHWM \%’ﬁ‘ )

L

Canam «BimamiHka» (Ha 2 ocobu)

Ha 2 ocobu. [lonomorkn Jleskosi 4{ 01 d'."‘} 401
MPaBM/IbHO BCTAHOBHTH KibKiCTb - . -
YCiX CKNafHUWKIB canaty pns wr vl - 38 CM RO
6 oci6. 3HaiiaM 3aranbHy macy e

canary, npurotoeneHoro Jleskom, *-;:ar

6e3 nMMoHa.

Canam «BimamiHka» (Ha 6 ocib)

-‘51—? ) — ? *—? ﬁﬁ.—”

. J

NV

?

3Hanau KinbKa 3HauyeHb X, SKi NepeTBOPOOTb HEPIBHOCTI Ha MpPaBWJIbHI.
10 +50.-3>x+ 150 350 —60-4>x+ 15
5.x<40 -7 - 100 3-x<6-3— 11



LineHHa kpyrnoro uvcna Ha opgHouudpose.
CknapeHi 3apaui

/f .
2~ 116. lMoBTopK TabNULIO MHOXEHHS Ta [AiNeHHS 3a MaJIlOHKOM.

O6umcrin 32 : 8 48 : 6 54 : 9 63 :7

=10
@ 117.

118.
119.

120.

121.
122.

16 24 | 32 40 | 48 56 64 72 80
18 27 36 45 54 = 63 12 81 90
10 20 30 | 40 50 | 60 70 80 90 | 100

3HanbiTb 3HayeHHs BUpasiB. [lepeBipTe pe3ynbTatv ofHe OAHOrO.
54+ 5.10 10 — 48 : 8 18 :3 + 7 1+72:9
34+7-5 10 — 27 : 3 14 :7 + 3 60 — 6 : 6

Ckinbku cotenb matotb uncna 900, 700, 300, 400?

3HaWaM 4acTKW, BUKOPUCTOBYIOUM 3Pas3oOK.

1 12 :3 : 4 :5 :6 17 : 8 :9  :10
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 12 16 20 24 28 32 36 40
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 14 21 28 35 42 49 63 70
8

9

700 : 7 =7 cor. : 7T = 1 cor. = 100

600 : 2 600 : 3 600 : 1 600 : 600
800 : 8 800 : 4 800 : 2 800 : 1
300 : 3 500 : 5 500 : 1 300 : 300

Big Y>xropona no Kuesa asromobinem cnig nogonatu 800 km. Jpysi
BUPIWUMIKM PO3OUTH LEW WNAX Ha PiBHI YacTUHWU | npoixaTu Horo
3a 2 pHi. AKy BigcTaHb BOHM MnaHyloTb npoixatv 3a 1 geHb?

Ckinbku pecstkis maotb uucna 80, 70, 40, 20?

3HalaM 4acTKW, BUKOPUCTOBYIOYM 3Pa3OK.

50: 5=5pec.:5=1pgec. = 10
40 : 2 60 : 3 70 : 1 80 : 4 90 : 3



123. 3HaWau i BAUNpaB MOMUIKH.
600:3=(100:-6):3=100:(6:3)=100:2=150
600:2=(100-6):2=(100:2)-(6:3)=50-2=100
600:2=(100:6):2=(100:2)-(6:2)=50-2=150

o6 noginutu fOBYTOK ABOX YMCEN HA YMCNO, AOCTATHbO
OAUH i3 MHOXXHUWKIB NOAINIUTU Ha Le UYUC/Oo, a NOTIM
3HaWOEHWH pe3ysibTaT MOMHOXMUTU Ha iHWWKH MHOXXHMUK.
(@-b):c=(a:c)-b

3Ha[:1,ﬂ,l/| 3Ha4YeHHA BMpa3iB, CKOPHUCTaBLLHUCb 3pPa3KOM.
(45 -6):9=(45:9)-6=5-6 =30

54-6):9 (72-6):9 ((36-5):4 (8-27):3
(25-6):5 (81-6):9 (48-7):6 (8-49):7

Y wkinbHy 6i6bnioteky npuseanu 100 KomnnekTiB nigpydHUKiB ans
3 knacy i 50 komnnekrtiB nigpyunukis pna 10 knacy. Komnnekt
Nigpy4YHUKiB gna 3 knacy cknapascs i3 4 KHWxok, a gna 10 — i3 7.
CKinbKM MigpyyHHKiB ycboro npueesnu B Gibnioteky?

Y rocnoguti 6yno 900 rpH. TpeTio YacTUHY BOHa BUTPaTH/Ia Ha NMPOAYKTH,

a 100 rpH — Ha muioui 3acobu. CKinbKWM rpuBeHb 3aMLLMAOCS

y rocnofuHi?

Po3B’s>xku 3apady 3a nnaHom.

1. CKiNnbKK rpollen rocnoguHs BUTpaTuia Ha NPoayKTU?

2. CKinbKM rpoluen rocnofuHs BUTpaTUia Ha NpomyKTH i MUiodi 3acobu
pasom?

3. CKiNlbKK rpUBEHb 3a/IMLIKUNIOCS Y FOCMOAWHI?

MpoaykTtu ? Muioui 3acobu
I I
900 rpH
[MepumeTp KOXHOI dhirypu
popisHioe 600 cm. Y KOXHiM
cirypi AOBXXWHHU CTOpPIH PiBHI.

3Hanau [OBXWHY CTOPOHM
KO>XHOI cpirypm.



128.

129.
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130.

131.

132.

133.

134.

135.

MHOXeHHa Ta AineHHAa Kpyrnux uucen
Ha opHouudbpose

3Hanau fOBYTKH.
20 - 3 70 - 2 50 - 4 40 - 3 80 - 7 30 - 3
300-3 200-3 400-2 500-2 100-7 900-0

Y kpaiHi Lludppis 3namanuca sci yHiBepcanbHi obuMcioBasibHi MaLLMHK,
a 3a/IMWIMIINCA HEBWKOHaHI 3aBfaHHsA. [onomoxku >kutenam Uudpii
3aBepLIUTU OBUUCNEHHS.

e Fs
f 1' | i
i o \ A

51 &0

&00 200

8 8

s 30K d 10
o

-
e
f 54 S 7 500

SAKi i3 TBEpAXKEHDb ICTUHHI?
fAkum 6u He Byno uucno a, 3axkan a - 1 =1.a = a.
LLlo6 nopinutn noBYTOK ABOX YMCEN HAa YMCO, AOCTATHbO OfMH i3
MHOXHMKIB NOLINMTH Ha Le YUCNOo, a NOTIM 3HAULEHUW pelynbraTt
NMOMHOXWTHU Ha IHLWWUH MHOMKHMK.
Akwo 6yap-ske 4MCNo @ NOAINUTU Ha a, To oTpumaemo 1.

LLlo6 noginut Ha 100 Byab-ske YMCO, L0 3aKiHUYYETbCS KilbKOMa
HYNSIMMW, NOTPIOHO B HbOMY CrnpaBa BiAKWHYTU ABa HyJIi.

[Boe auTMHUaT cMHbOro Kuta 3a 3 AHi Habuparotb 600 kr (oaHaxkoBy macy
wopHsi). Akoi Macu Habepe 1 gutvHUa kuTa 3a 3 aHi? A 3a 1 peHb?

4 nWuMHKM coHeuka 3a 2 pgHi 3'ipatotb 800 wTyk popocnoi Thi
(omHakoBy KinbKicTb woaHsA). Ckinbku Thi 3'igaloTb 2 IMUMHKU COHeuKa
3a 1 peHb? A 3a 5 pgHis?

MNepumeTp TPUKYTHUKA, Y KOO BCi CTOPOHU MaloTb OAHAKOBY AOBXKWHY,
popisHioe 600 mm. 3Hamgu nepumeTp KBaaparta, CTOPOHA SKOro
JIOPIBHIOE CTOPOHiI TPWUKYTHUKA. Bignosiab 3anvwu y caHTUMeTpax.

Y cKinbku pasis nepumeTp KBagpata 3i ctopoHoo 30 cm BinbLuni
3a nepuMeTp TPUKYTHUKA 3i cTopoHoto 20 cm?

Touka K nexxutb Ha Bigpi3ky AB, poexuHa sikoro 800 m. 3Hangu
JOBXMUHY Bigpiska AK, skwo KB = AK.



o'% 136.

137.

139.

140.
141.

142.

O6uncnitb 3HaueHHs1 BUpPa3iB.

32+640:8 27+630:9 320—160:8 270—63:7
40+72:8 36 +540:9 400—420:7 360—36:9

3Hangu macy rap6y3a. 138. fka maca pubu?
;S

wx ‘D
S

0 kr 1 kr 7 kr

ﬁl

3HaWau 3HauYeHHsA BUpa3iB.

25+ 5-.10 100 — 48 : 8 18:3+28:7
8§-9—-72:9 83 +7 -5 70 — 27 : 3
14:7+36:4 60 — (63 —9) : 6

OneHa npountana 20 CTOPIHOK KHWXKH, Wwo y 4 pa3u binblie, Hix
IpuHa. CKinbKKW CTOPIHOK KHWXKW npouuTana lpuHa?

o6 3pobutn 4 6pacnetu, notpibHo 100 6ycuHok. Ckinbku GycHHOK
3HagobuTtbca ana 8 6pacnetis? A gna 2 6pacnertis?

I3 5 M TKaHWHKM nowmnu 4 gutadi cykHi. CkopucTanca cxemamu i fam
BiAMOBIAI Ha 3anuTaHHA.

1. CKiflbKM CYKOHb MOXHa nowutu 3 15 m?

2. CKinbku MeTpiB TKaHWHW NOTpiBHO Ha 16 Takux cykoHb?

5m 5m 5m 5m 5m 5m 5m

4 cykHi \ /4 cykHi \ /4 cykHi\ /4 cykHi 4 cykHi \ /4 cykHi \ /4 cykHi

16 cykoHb 15 ™

m Po3rnsHb opHameHT. Moro Bug moxkHa onucatn Ttak: ABABAB ... .

CrBOpY 2 BnacHi OpHaMeHTH, SIKi MOXHa OnMucaTHh Tak:
1) ABBABBABSB ... ; 2) ABCABCABC ... .

- Y- X AX X AX -

m Hakpecnu uupKynem Kono M no3Hay Woro pagiyc Ta giamertp.



LineHHa 3 octaueto. CyTHiCTb AineHHA 3 ocTayelo

145. Yy 3aBKOoM MOXKHa BUKOHATHU Ail AofaBaHHSA Ta MHOXeHHA?

146.

7

2 141

Ln

148.

149.

40 + 120 500 + 370 10 - 6 4 . 200

Un 3aBXOM MOXKHA BUKOHATH Ao BigHIMaHHA? UM MOXHa 3MEeHLUUTH
yucno 2 Ha 5?

Lna odgicy notpibHo npuabati KoHBepTH oaHOro 3paska Ha 40 rpH.
3a sKOl LiHO MOXHa npuadaTH KOHBEPTHU HA BCIO CyMy, SKWO Ha
MOWTI € KOHBEPTU 3a TaKWUMH ULiHaMM:

riH G rpH JrpH & rpoH

Uu 3aBXXAM MOXHa BWUKOHATWM QAito fiNeHHA? AK nopiBHY NOAINWUTHU
3 opgHakoBi YawkK MixK 4 uneHamu poguHu? A 7 OfHAKOBMX YalloK?

Po3B8’a3aHHs.
Uo6 nominutn 7 Ha 4, Tpeba 3HaAWTH TaKe YMCNO X, OIS SKOro
4 . x = 7. Takoro HaTypa/ibHOro 4ucna He icHye, 60 4 - 2 = 8,
ad-1=4

MpouuTak i npoaHanisyn cutyauito. Ha3BM KOMMNOHEHTU OMUCaHoI mii.
3a nepemory B MaTteMaTMYHOMY KOHKYpcCi KoMaHpa i3 3 pmisuat
oTpumana npu3, wo cknagasca 3 10 pi3HMX KHWXKOK. [iBuaTta
HaMarajMcs MNOfLi/IMTU LeW Npu3 NOpiBHY MiXX cOobOlo, ane 3aBXau
1 KHWXKa 3anvwanacs. Togi BOHW BUPIWMAKW BigAaTH OOHY KHUXKKY
B BibnioTteky, wob yci mornu ii npouunTtary.

Kaxkytb: 10 noginutn Ha 3 popiBHioe 3 i 1 B ocTaui.

{ Linexe ] {,ﬂ,ianMK} { Ocraua }
y y
Muwyte: 10 : 3 = 3 (ocT. 1)
A

{ HenosHa yacTtka }




150.

MNpounTak i npoaHanisyn cutyauito. Ha3Bu HenoBHy yacTKy i ocTauy.
LLlectepo xnonuis pubanunu, a BunosneHy puby 3bepiranu B ogHoOMy
Bigpi. 3’AcyBanocs, Wo pa3om BoHMW cnimanu 15 kapacie. Becb ynos
BUPILUWAKW MOLINIUTU HA PIBHI YACTHUHW.
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Ockinbkn xnonuis 6yno 6, To Tpeba O6yno 3HaUTH iHWMK cnocib.
IM nponomorna 6abycs, ska npoxoaxna NoB3 HWUX. Xnonui BigasuMnu

in — Bigganu ogHy Kynky. K BU gymaete siky?
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15:6 = 2 (oct. 3)
Cknagu uie ofHy nofibHy pos3nosigb.

Hassu Tpu uucna, sKi MoxkHa noginutu Ha 3 i Ha 6 6e3 ocTaui.

BukoHaW pineHHa Ha 2 i Ha 4, BUKOPWUCTOBYIOYM MaAsIOHKKU. FKOto
MOye OyTW ocTaya Npu fineHHi uucna Ha 27?
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:2 =2 (oct. 1) 6:2 7:2 8:2 9:2

BukoHaM pineHHs Ha 4, BUKOPUCTOBYIOUM MantoOHKU. AKolo Moxke
OyTM ocTaua npu AineHHi yucna Ha 47?
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155.

156.

v e T sane 00000 ®
CkopucTaics mogennto uucna 7.

Bukonan gii.

710 + 10 + 1 520 — 10 + 1 290 — 1 + 100
650 — 10 — 1 790 — 10 + 1 170 + 100 — 1



m LineHHa 3 ocTtaue. Bnactusictb ocTtaui

157. 3aduuk npunac gns poguHU TPOXU MOPKBM
i 3axoTiB i nos’sa3atk y nydyku. lNouas
PO3KNafatTi Ha KYNKW, i 3aBXKAW KinbKa
MOPKBHMH 3anuwanocs. HapewrTi BiH 3HaWwoB
HaMKpalmi BapiaHT. 3pobus 3 nyyku
MOPKBK MO 8 MOpPKBWH, a oaHy (ocTauy) —
3'iB. CKinbku MOpKBUH Byno B 3anuunka?

158. 3HaMau HenoBHy uyacTKy i ocTauy Bif gineHHsa umcna 11 Ha 2; Ha 3; Ha 4;
Ha 5; Ha 6. CkopucTarca mogennio uncna 11 i nosicHu, K BUKOHaNM
JOiNneHHA 3 ocTayelo.
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11—-—1=10,10:2=5 M1-2=9,9:3=3
11:2 =15 (oct. 1) 11:3 = 3 (ocrt. 2)

LLlo6 BuKOHaTHU AiNeHHs 3 ocTadyero, NOoTPIOHO:

1) nibpatn HaMbinblue YMCNO, SKe MeHLUe Bif LiJIeHOro i A4iNMTbCsA Ha
LiNnbHUK 6e3 ocTaui;

2) BMKOHATWU [LiNIeHHS U OBUYMC/IUTH HEMOBHY YacCTKY;

3) obuucnuTh ocTady, BIAHABLUM Bif [iN€HOro Te YUCNO, AKe AiNvau
Ha AinbHUK 6e3 ocTaui.

159. BukoHal pineHHs 3 octadeto. [MopiBHAM ocTauy i 4iNbHHUK.
43 : 5 = 8 (ocrt. 3)
43 : 5 50:6 112 : 10 271 : 9

Ocraua 3aBXXOM MeHLWa Bif, AifbHUKA.

160. YcraHoBHM, sKkolo MOXKe ByTW ocTaua Bif AiNeHHA Ha yucno 5.
A Ha uucno 9?

A . - .
/P 161. Cknagm 3amady 00 KOXHOro psaka Tabnuui u go yciei Tabnuui pasom.

Ne LiHa 3a 1 wr. Kinbkictb Baprictb
6 rpH ? 300 rpH
? 7 140 rpH

3 40 rpH 8 ?




/@Q\ 162. ICTUHHUMU UM XUOHUMKM € TBepOXKEHHA?

AKWoO 4YMcno 3aKiHuyeTbCcs Ha uMdpy 5, To BOHO AinuTbca Ha 5
6e3 ocraui.

AKWO YMCNO 3aKiHUYETbCA He Ha UMdpPY 5, TO BOHO He AinuTbCS
Ha 5 6e3 ocraui.

AKWO 4YMCNo 3aKiHUyeTbCA Ha UMdpPY 2, TO BOHO AiNWUTbCA Ha 2
6e3 ocraui.

AKWO YMCNO 3aKiHUYETbCA He Ha UMAPPY 2, TO BOHO He AiUTbCA
Ha 2 6e3 ocTaui.

AKwo uucno 3akiHuyetbcs Ha uudppy 0, To BoHO AinuTbes Ha 10
6e3 ocraui.

AKWO uMucno 3akiHuyeTbcs He Ha uuMdpy 0, To BOHO He AinuTbeA
Ha 10 6e3 ocraui.

163. Y ipanbHio caHatopito npuBesnu 30 kr rpeuku. Ha kawy pns
BiINOUYMBASIbHUKIB LWOAHSA MOTPIOHO 4 Kr rpeuku. Ha ckinbku aHis
BUCTAYWUTb rpedku, siky npuBe3nu? CKinbkW Kinorpamis rpeyku
3aNULWKnTbCA?

3Hangu 3HaueHHs BUPas3iB.

450:9 700:10 360:6 150:3 160:4 300:5

3 nepLuoi CKPUHI B3S/M & CTAPOBUHHUX NpeaMeTiB, a 3 gpyroi — C.
[lns TpaHcnopTyBaHHsA yCi npeametu posknanu B 4 KOpobku nopieHy.
Ckinbkv npeaMmeTie noknanu B KOXHy Kopobky? Cknagu Bupas
i 3HaWOM MOro 3HayeHHsa, AKLWO

a = 20, ¢ = 60.

Y nutauui capok npuee3nu abnyka. llicna Toro, sk npotarom
4 pHiB BuTpavanu no 9 kr a6nyk wopHa, 3anuwunocsa 8 kr. CKinbku
Kinorpamis s6NyK NPUBE3NIM B AWMTAUMM CafOK?

[lo6epiTb Kinbka 3HaueHb X, WOO HEpPiBHOCTI BY/IM ICTUHHUMM.
450 + x > 350 + 120 670 — 90 < 670 — x
430 — x > 320 + 100

AKWO cuHUUKKM capyTb nMo 3 Ha KOXHY FifKy, TO ofHa rifka byge
MOPOXKHbO. A SAKLWO NO 2, TO OAHIA CHUHMUYLI He BUCTAuYWUTb MicCLs.
Ckinbku 6yno rinok? A ckinbku cuhnyok? lNomymaK, siKMM uncnom
He MOXe 3afaBaTUCA KifbKicTb cUHMYOK. [obepu noTpibHi uucna.



HineHHa 3 ocTtaueto. [lepesipka AineHHA
3 ocTtauveto. Po3s’asyBaHHA 3apauy

169. 3Hanaun uacTtkm.
21 : 7 32:4 45:9 48:6 56:7 81:9
170. 3HanaM HENnoBHi YacTKMU i ocTaui.
22 : 17 34:4 48:9 49:06 58:7 84:9
171. BuKoHal HineHHa 3 ocTayetd, BUKOPWUCTOBYIOUM UWUC/IOBUM MPOMiHb.
A .
0123456789 1w1nr Ji2=4br

01234567 89 10111213 14 15 16 17 18 19 20
11: 2 7:3 11: 3 11:5 15: 4 14 : 3

3Hanau octadi Bif AineHHs Ha uucno 9 i 3pobu BUCHOBOK Npo Te,
AKMUMU BOHU MOXYTb OyTH.

172.

28 : 9 = 3 (oct. _) 32:9 =3 (oct. _)
29 : 9 =3 (oct. ) 33:9 =3 (oct. )
30: 9 =3 (oct. ) 34:9 =3 (oct. )
31:9 =3 (oct. ) 35:9 =3 (oct. )

173. Cknapgu 3a MastOHKOM MpaBWJIbHI PiBHOCTI.
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7:3=2(oct. 1)
2-3+1=17

MNMepeBipka pineHHa 3 octauelo
Ao no [0BYTKY HENOBHOI YacTKW i AiflbHUKA AOAaTH ocTauy,
TO OTPUMAEMO JiNieHe.

174. BukoHal pineHHs 3 ocTayelo i nepesip pesynbTaTw.

38:4 50:8 62 :9 61:7



175.

176.

3ninunu 30 BapeHuKiB. Y KOXXeH BapeHWK NokJanu No 3 BHLLHI.
CKinbkn Oyn0 BULIEHDb, SKLLO 3a/MLLIMNACA NIULLE OfHA BULLHA?
Bukonan pii.

9:3 8:2 6:3 5:5 90 : 3 80:2
60 : 3 50:5 900:3 800:2 600:3 500:5

3HanaM 3HauyeHHs BUpas3iB.

55 + x, akwo x = 25, 26, 29; 55—y, akwo y = 34, 35, 37.

MpilHMLA cnnena BIHOK i3 pomallok, BOJIOWOK Ta Makie. Ckinbku
BCbOrO KBITOK Y BiHKY, AKIWLO Makis 6, pomawok y 3 pa3u 6inbuie,
a BOJIOWOK — Ha 5 6inble, HdXX Makis?

Ona putadoro knyby 3sakynunu Ha 180 rpH 9 anbbomis, a Ha
240 rpH — 8 TI06MKiB hapbu. Lo popoxkue: TiobuUk hapbu um
anbboMm i Ha CKinbku?

MNpunapps Kinbkictb BapricTtb Lina
Anbbom 9 180 rpH ?
Mapba 8 240 rpH ?
Po3B’s3aHHS.

1) 180 : 9 = 20 (rpH) — wuiHa ogHoro anbbomy;
2) 240 : 8 = 30 (rpH) — uiHa TIOOMKa hapbu;

3) 30 — 20 = 10 (rpH).

Bignosigpb: dapba poporkua 3a anbbom Ha 10 rpH.

bina ko3a nocaguna 45 kywwukie kanyctu, no 9 y KoxxHomy psgy.
YopHa ko3a nocaguna 56 kywwukie — no 8 y KoXHoOMy psgy.
ManeHbke KO3eHATKO nocaguno 2 psagu no 5 kywwukie. [Jaw signosigi
Ha 3anuTaHHs.

1. CKiNbKM KyLiB KanycTW NOCagu/io KO3EHATKO?

2. CKinbKM BCbOro KylliB Kanyctu nocagunu?

3. Ckinbku psgis nocaguna 6ina kosa?

4. Ckinbku psifiB nocagunia 4YopHa Koza?

Cdhopmynion Kinbka CBOiX 3anvMTaHb A0 3ajadi.

fAka 3 cbiryp He Mae oci cumeTpii? CKinbkKM ocel cuMeTpii MaloTb
iHWi cpirypu?

<>




MateMaTuuHi 3apauvi Ta QOCNIAXEHHSA

183. Po3rnsHb MantoHKMW i MOACHM, AKi
yucna npu pinexHHi Ha uucno 10 O O) ¢ O O €
JaloTb ocTauy 1. O O OVOM MO\ (
O OOOOOOO O\ ( O O\OO\( 2YeYaY:
184. Mpouutan 3apgavy i cknagu nogibHy npo gepesa B flici uM cagky.
3apaua 1.
Ha tpbox nonuusx 180 kHukok. CKiNIbKM KHWUXKOK Ha TpeTih nosuui,
AKWO Ha nepwin — 74, a Ha gpyrii — 567
| — 74 KHWXKM 74 ?
I — 56 kHWxOK 180 KHUW>KOK —
56
nm — 2
Po3B’s3aHHS. 180
1) 74 + 56 = 130 (KH.) — BCbOro Ha ABOX NEpPLUMX MOJUUSX;
2) 180 — 130 = 50 (kH.) — Ha TpeTiK nonuui.
Bignosiab: 50 KHWXKOK.
!: ',:E Bin cymu Tpbox uucen BigHiMeEMO cyMmy nepLuoro
r..':, Ta [APYroro yucesn, OTPUMAEMO TPETE YWUCIIO.
185. Y Tpbox TpeTix knacax HaByaetbcsi 86 yuHiB. Y 3-A HaBuaeTbcA
28 yuHiB, a y 3-B — 30. Ckinbku yuHie y 3-b knaci?
186. Y BisTopok Myszen soau Bigsiganu 120 yuHis, a B cepeny — 180.
Ckinbky yuHiB BiABIZaNM My3el y yeTBep, AKWO ycboro 3a 3 AHi
y my3sen npuriwno 450 wkonspis?
187. 3a 3 npegmetu 3annatunu 240 rpH. [Ba 3 HUX kowTytoTb no 80 rpH.
3HaWau UiHy TpeTboro.
¢~ 188. Cknagu i poss’soku obepHeHy 3ajauy, y sKid noTpibHo AisHaTHCs
3arasibHy cymy.
189. MpouuTan 3amady i cknagu nofibHy Npo rpoLwoBi Po3paxyHKH.

3apaua 2.

Ha nepwux gBox nonuvusax pasoM cToATb 65 kHWxok. Ha ppyrin
i TpeTih nonuusax pasom ctoATb 47 KHUKOK. CKinbKM KHUXOK Ha
TPETiN nonuui, aKWo Ha nepwin 37 KHUXOK?



| — 37 KHWKOK | e ok 65 ?

n—72?
N — 2 }47 KHUXKOK 37 47
Po3B’a3aHHS.

1) 65 — 37 = 28 (kH.) — Ha ppyrii nonuui;
2) 47 — 28 = 19 (kH.) — Ha TpeTih nonuui.
Bignosiab: 19 KHWXKOK.

Bin cymu nepworo Ta gpyroro yucen BifHIMEMO nepLle YUChO,
oTpuMaemo ppyre uucno. Big cymu pgpyroro ta TpeTtboro uvcen
BiAHIMEMO ApYyre YMCNo, OTPUMAEMO TPETE YMC/IO.

190. Ha nepwux psox aBTOMObGinsx nepeso3unu 45 Benocunepnis, a Ha
apyromy i Tpetbomy — 60. Ckinbku Benocunenis nepesO3M/M
Ha neploMy aBToMOBiNi, AKLWO Ha TpeTboMy ix 6yno 33?

191. Ckinbku Benocuneais nepeBo3nIM Ha TPbOX MalLMHax pasom? Ha ckinbku
Ginblue Benocunenis Oyno Ha TPeTik MallWHi, Hi>XX Ha apyrin?

192. MpouuTak 3apauy i cknagu nofdibHy npo pos3eard Ha Kadikynax.

3apaua 3.
Ha tpbox nonuvuax 384 kHuxKKWU. CKilbKM KHUXKOK Ha KOXKHiW nonuui,
AKLLO pa3oM Ha nepuin i apyrin — 265, a Ha gpyriv i TpeTin — 2477

| =7 }265 KHHXOK } 265 ?
n—? 384 KHWXKKH

Nl — ? 247 KHWXKOK ? 247
Po3B8’s3aHHS. 3“8 4

1) 384 — 265 = 119 (kH.) — Ha TpeTiKn nonwuui;

2) 384 — 247 = 137 (kH.) — Ha nepwin nonuuyi;

3) 119 + 137 = 256 (kH.) — Ha nepwin i TpeTik nonuusx;

4) 384 — 256 = 128 (kH.) — Ha mpyrin nonwuui.

Bignosiab: Ha nepwiin — 137 KHWXKOK, Ha Apyrih — 128 KHWXKOK,
Ha Tpetin — 119,

193. 3a 3 6aHgaHu ona TPUrosoBOro ApakoHa NpoAaseLb
npocus 999 cpibHux moHet. BaHmaHu ans nBox
nepwunx ronie KoOWTylOTb pa3oMm 665 MoHet, ans
npyroi i Tpetboi — 634. fka uiHa KoxxHoi baHgaHK?

E-I. W
A

427 194. Yu xynutb ApakoH ui GaHAaHM, SKLO KOXHa 3 ronis BMMarae, o6
il baHpaHa byna He geweswoto Big iHWKUX Ha 30 mMoHet?



m Ckap6bHuuka pocarHeHb. lNepeBipseMo HabyTi
KOMNETEeHTHOCTI

195. Haseu y cekyHpax.

2 xB 5 xB 3 xB 10 xB 20 xB
2~ 196. O i i A - —
. KOTPIX TOAOUHI IBUUNHKA . o ..
2 P A A B AL O B
narna cnatu? A KoONM BOHa 2 ?;*‘_- ST
npokuHynacs? CKinbku yac R - hE
p y y F . "'l'_-\'_'_._,:il [__d_'_l-\. -r. $

BOHa cnana?

197. Ons cesta nigrotysanu 24 ctpyani 3 sbnykamu. Ha KoxkHe peko
knanu no 4 crpygni. Ckinbku 6yno aek?

198. O6uucnn 3HadyeHHs BUpa3iB.

18:6 15:5 21 : 7 36 : 4
180 : 6 150 : 5 210 : 7 360 : 4
€2 199. Yu npaBUNbHO BMKOHANW AiNeHHs 3 ocTayeto?
27 : 4 = 6 (ocT. 3) 33:6 =5 (ocT. 3) q%.
P ° 44 :7 =6 (ocT. 3) 57 : 8 =17 (oct. 1)
“% 53:7=17 (oct. 4) 46 : 5 = 8 (ocT. 6)

200. O6uucnu 3HaueHHs supasy 95 + 100 - a, akwo a gopisHioe: 2; 3; 4; 5.

o'_% 201. Kinbka pasiB Ha pik BONOHTEPH NepenaroTb Yy NiKapHi NOAAPYHKK s
niter. 3a Tabnuuelo 3HaWAiITb NOMICAYHI CyMM.

;Eﬂrpu.i ]ﬂﬂrmt: .Eﬂrph} ;Eﬂrpn
i . . s .
g o = e
m'lm;;, H ﬂ ¢ 3aranbHa
v cyma

2

3

5

-

Jliotui 3 2 10 ?
KsiteHb 4 ?
YepBeHb 1 4 3 ?

202. BukoHaM pii.
630 : 9 + 7 70 — 560 : 8 80 : (100 — 20)

120 + 240 : 6 320 : (12 — 4) 90 + (270 : 3)



m Po3suBanbHi 3aBpaHHA

203. Xrto i3 gpy3iB HanHWKuuK, akwo Cepriv i Bagum ogHakosi Ha 3picT,
Bagum Buwmi 3a Mukony, a Jles suwmi 3a Cepria?

204.

205.

206.

207.

208.

209.

Ha KOXHiH i3 TpbOX NPSMUX NEXUTb MO TPU TOYKU. K Take MoXxe
OyTH, AKLLO TOYOK ycboro 77 MoKaxku Ha MaslloHKY.

AKi uncna maloTb CTOATH
64 : | =8

B MOPOXKHIX KAiTUHKax?

2= 27

CKinbku uacy 3HagobuTbCH, . ‘ ‘_ 2

12 =

wob pospizatv Ha 10 piBHMX

YacTUH pPEWKY 3aBLOBXKMH
10 ™M, daKkwo asTomar

S
N

LLOCEKYHAHU Bigpizae 1 M penku?

lNepeknagn opgHy nanuvuky Tak, ‘ ‘
Wob piBHiCTb cTana ‘7 ﬂ* 7‘
NpaBWJIbHOLO. ] —

Pubanka ckasas: «fkbu go mMoro ynosy noaatu
e CTiIbKK X i e NOJMIOBUHY 3/I0BJIEHOrO, TO
A maB 64 10 pubun». CKinbku pubuH ynikmas
pubanka? CKopucTancs cxemoto.

Y mucui 6yno 5 BapeHnukis 3 kaptonneto i 11 3 kanycrtoto. Kapscon
yxe 3’'iB 9 BapeHukiB. Y4 MOXXHa CTBepA)KyBaTW, WO BiH YyXe
CKYLITYBaB NPWHaMMHI OOWH BapeHWK 3 KapTonneto?

m Mobynyh 3a AONOMOroo LUMPKYNs Taky dirypy.

Y VY Y Y

A A AW A A

m Sk HaBefeHi HUXKYe chirypy po3pisatv No NpsSMik Ha ABi YaCTWUHM Tak,
wob i3 uMx YacTUH MOXKHa Oyno cknactu Keagpar?

a)




Mopopox 2. MHOXeHHSA Ta aineHHa asoundposmx
ynucen Ha ogHouudpose

m 3akoHU MHOXeHHA. Po3noainbHUW 3aKOH =

MHOXEHHA BiQHOCHO AO0AABaHHA

212. 36inbll KOXKHE i3 uMCen yABidi, 3aMiHMBLUM MHOXEHHS AOAABAHHAM.

17 28 34 45 55 63 76 82 99

213. fAkui 3aKOH [OOAaBaHHSA iMOCTPYIOTb Li MaNtOHKKU?

b1 -F-

214. Oner pobuTb irpalkosui ByauHok ana cectpu. lignory BiH BUpilLKWB
BMKNACTW KBaApPaTHUMW LUMATOUYKaAMMW MJIBKM 3a NOLAHUM HUXKYe
nnaHoM. CKifbKW LUMaTOUKiB NAIBKM MOMY MOTPIOHO migrotysatun?
1) Ana kyxHi:

3:-4=12 (wm.)
2) [na BitanbHi:
5:.4=20 (wm.)
3) Pasowm:
I 12 + 20 = 32 (wm.)

215. O6uncau KinbKicTb LUMATOYKIB MAIBKMA A8 NiANOrM iHWKM cnocoboM.
3pobu BUCHOBOK. YW npaBu/IbHOIO € PIiBHICTb

3.445.4=3+5)-4?

216. MNpouuTtar piBHOCTI BO KOXHOro 3akoHy. HaBeau cBoi npuknagw.

BitanbHsa KyxHs

[epecTtaBHWM 3aKOH MHOXXEHHS CnonyyHui 3aKOH MHO>KEHHS
a-b=b-a (@a-b)y-c=a-(b-c)
50.8=28-50 (3-4)-50=3-(4-50)
400 = 400 600 = 600

Posnopinbhuii 3akon (@ + b)-c=a-c+b-c
(200+5)-4=200-4+5-4
820 = 820



217. 3Hanau pobYTKU 3pyyHUM crnocobom.
2 -50 3-100 6 -3 5.9 2. 222 4.8

218. AWM 3aKOH MHOYKEHHS AOLiNIbHO BUKOpUCTaTH?

@% 219. O6uucnitb npaBy i NiBy YACTUHW KOXKHOI PIiBHOCTI.
a-b=>b-a a=8 b=5c¢c=10 (@-b)-c=a-(b-c)
@+b)y-c=a-c+b-c @—b)-c=a-c-b-c

220. BukoHaW MHOKEHHS MOoCAifoBHO.

25-2-3 9-3-10 25 - 40 40 - 8 7-60
221. OBuMCcnM 3HaUeHHs BUPa3iB, BUKOPUCTOBYIOUM PO3NOLINbHUN 3aKOH.

(50 +1)-3=50-3+1-3=150 + 3 = 153
(15 +20) - 2=15.2+20-2 =30 + 40 = 70

(124+5)-2 (20+7)-6 (40+3)-8 (7+60)-4

222. Ha poby nioauHi goctatHbo 2 Kr ki i 2 n Boau. CKinbku iXXi i Bogu
noTpibHO NoauHi Ha Mmicsaub, y akomy 30 gHis?

223. bBartbko kynue 12 kr kaptonsii B 6 opHakoBux ciTkax. CUH ponomir
WoMmy Hectu 2 citku. CKinbku Kinorpamis Kaprtonni Hic 6aTbKo,
a CKilbKW — CcHH?

224. Ha KoXXHOMYy noBepcCi n'sTUNOBEpPXOBOro OyauHKY no 4 KBapTUpPHM.
CKinbKK BCbOro KBapTWp y OyAWHKY, SKWO BiH Mae 3 nig'isgu?

47 225. Mopinu dirypu Ha ABi rpynu i NOsiCHM, 3a SKOIO O3HAKOK 3p0ob6NeHO
nopgin.

FiTLea@is
e




226.

X 221.
C

228.

MHoxeHHA pBouudpoBoro yucna
Ha opHouudpose

KoykHOMy i3 TpiHHAT GaTbku Kynunu OOHOBKW. CKislbkM BUTpaTUM
Ha KOXHY piu gns ycix Tpbox? CKinbKW BCbOro BUTPATUAWU rpoLuen?

:lﬂ-'l.:ﬂ. iRy et 'Il"‘.'lir.-lri

@’
I
nOﬂCHH 3a MaAaJIKHKOM CI'IOCO6|4 O6‘-||4Cf|eHHF| 3HA4YEeHHA BMpa3y
(6 + 4) - 3.

c-(a+b)
A
(@+b)-c
X

a-c+b-c

a b

Y KoxHin kopobui 18 6aHouok 3 6inowo dapboto. [Mpusesnu
7 kopobok. Ckinbku 6aHouok 6inoi cdapbu npueesnu?
PosBs3anHa. 18 - 7T=(10+8)-7=10-7+8-7 =70+ 56 = 126 (6.)

LLlo6 nOoMHOXWTHU ABOLMMPOBE YMCNO Ha OAHOLMMPOBE, MOXKHA:
1) po3knacty ABOLMUMPOBE YUCNO HA CYMy PO3PSAHWUX OOAAHKIB;
2) NMOMHOXXWTHU KOXXEeH [LOJaHOK Ha 3afaHe OJLHOUW(PPOBE YUCIO;
3) otpumaHi foOBYTKM gopaTu.

229.

230.

231.

232.

Bukonan pgii.

91.4=(90+1)-4=90-44+1-4=2360+ 4= 364

87 -5 73 -6 62 - 7 54 - 8 46 - 9
BinocHixkka BN KOXHOro i3 cemMu rHOMMKIiB 3acywuna 35 nicoBux

arig. Ckinbku ycboro fArig 3acywuna binocHixkka?

LWopaHa BinocHixkka neue 15 6ynouok. Ckinbku BYyNO4OK BOHa nedye
3a TUXKaeHb?

Y Benukii Kopobui 24 uykepku, a B ManeHbkin — 18. Y marasun
npusesnu 4 Benuki i 6 ManeHbKMx KOpPobok i3 uykepkamu. CKinbku
YCbOrO LyKEPOK MPUBE3/IM B LMX KOpobkax?



233.

2 234,

Po3B’a3aHHS.
124-4=(20+4)-4=20-4+4-4=80+ 16 =96 (u.) —
y BEJIMKMX KOopobkax;
2)18-6=(10+8)-6=10-6+8-6 =60 + 48 = 108 (u.) —
Yy MafieHbKUX Kopobkax;

3) 96 + 108 = 204 (u.) — B ycix uux Kopobkax.

Bignosigb: npuseanu 204 uykepkw.

Ha ckinbku Ginblue LyKepoK NpuBE3NI B MasieHbKMX KOPOOKax, HixK
y BEJIMKUX?

3a ManioHKaMM CKNaau i po3B’sKK 3aaadi Ha MHOYKEHHS 4BOLIMGPPOBOrO
yucna Ha opHouudpose.

il
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Lo kpamuuui npusesnn 5 miwkis uubyni no 30 kr y KoxKHOMy
i 3 MiwKK yacHuky no 35 kr y koxxHomy. CKinbku BCbOro Kinorpamie
UMOYNI W YaCHWKY NPUBE3NW A0 KpaMHMLL?

O6unCNiTb 3HAUEHHS BUPa3iB. AKUMU YUMCNaMU € 3HAUEHHS LMX BUPa3iB?
Uu € cepep HUX opHaKoBi?

22-3+4 42.2+16 18-4—-—2 24.3 + 28
3-5—-5 23.6+22 19.3-7 33-3+ 11

Ina BUroTOBNEeHHs TeaTpanbHWUX KOCTIOMiB npuabanu 3 cysoi
TKaHWHKW. Y nepliomy i apyromy cysosix 6yno 55 metpis, a y apyromy
i TpetboMy — 65 M. CKinbKuW BCbOro MeTpiB TKaHWHW npuadanu,
AKWO y apyromy cysoi 6yno 30 M TKaHWHW?

Y CKinbKK pasiB MeHWe TKaHWHW y APYromy CyBOi, HiXK Y nepLiomy
i TPETbOMY CyBOSIX pa3om?



239.

240.
241.
> 242.

243.

244.

245.

246.

247.

248.

CknapeHi 3apauvi, Wo MicTatb 36inbleHHAa uucna
y Kinbka pasis

CKinbku BeplwMH Mae KoxkHa qoirypa? A Bci cirypu pasom?

36inbw uncno 100 Ha 20, 30, 40, 50 i 500. A tenep — uucno 500.
36inbw uncno 10y 2, 3, 4, 51 10 pasis. A tenep — uucno 100.

Cknaou cepBi3 gnsa NANbKW | BCTAHOBU MOro BapTiCTb.

;5rpH :15 FpHi 30 I'pH.

Un npaBusIbHO BUKOHANM MHOXEHHS?
12.-3=(10+2)-3=10-3+2-3=30+6=36
15.5=(10+5)-5=10-5+5-5=50+25=175
O6uncnn pobyTKM.

21 -4 54 .3 34 -5 47 - 5 32 - 7 38 - 2

ManeHbKkUW TEHICHUM KOHTEMHep MiCTUTb 12 KynboK, a TeHiCHWM
kowrk — 90. Yn nomictaTbCA KynbkW i3 7 ManeHbKUX KOHTEWHEpIB
Yy TEHICHUM KOLWIMK?

OnHe koneco gnsa senocuvnega mae 32 cnuui. CKinbkK cnvub noTpibHo,
o6 BUroTOBMTH Kosieca ANs TPbOX Benocuneais?

Cronsp pobutb 3a aeHb 25 petanek, a moro nomiuHuk — 12. Ckinbku
LeTasel BOHU MOXYTb 3p0oOUTH pa3om 3a 3 gHi? A 3a 57

Po3B’s>k1 piBHSAHHA.
8 +x=32 10—x=56 x—6=148 19 + x =27
8-x=32 7-x=56 X-6=48 9.x=27



249. 3anuwM BUpasK Ta OBUMCAM X 3HAUYEHHS.

1. Mepwun pnopaHok 20, a apyruh € nobyTtkom umucen 10 i 90.
2. 3meHwysaHe 408, a Big’eMHuK € pobytkom uucen 24 i 7.
3. Yactky uucen 81 i 9 36inbwmtn B 9 pasis.

I8 . . . . . .
/f% 250. [Oiarpama Bigobpakae KinbKicTb yuHiB 3-x Knacie, fiki 3aWmaloTbcs

@ 251.
252.

253.

254.

255.

nnaBaHHAM, TeHicom i gytbonom. [MpoaHaniayn pgiarpamy i gau
BiANOBiZi Ha 3anuTaHHA.
1. CKiNbKK YYHIB Y KOXHOMY
Knaci 3aMmaroTbcsi TeHicom?
2. Y sKoMmy Knaci nnaBaHHSM
3aMMaETbca HanbinbLie yyHis?
3. Y akomy knaci dytb6onom
3aMMaETbCs HaMMeHLe Y4HiB?
4. CKinbKWM BCbOro yuHiB
3-x Knacie 3aMmaioTbcs 3-A 3-b 3-B

niaBaHHAM? B nnasanns M Tenic chyT6ON

Cknagnitb ogMH OQHOMY 3a MapTOK CBOI 3anNuTaHHA 3a Aiarpamoto.

O—=-NWHhOUIONOWO

SAKi 3 HepiBHOCTEW MpPaBW/IbHI?
3 .200 > 500 13 -3 > 40 50 > 25 .2
100 - 1 > 10 33-3>90 80 > 27 - 3

Mociann 120 kr npoca, sumeHio — y 3 pasu Binblie, HiXX npoca,
a KYKypyasu — y 2 pasu Oinblie, HiXK AUMeHIO i npoca pasom.
CKinbku nocisanu Kykypyasu?

Tobi HacHUBCA COH: KifbKiCTb YPOKiB MaTteMaTuKu 30iMblunnu yaBidi.
BuaHau, ckinbku Tenep y Tebe Oyne ypOKiB MaTeMaTUKKU Ha TWXKeHb?
A Ha micaub?

306pakeHuit Ha MaslloHKY PparMeHT rpPeLbKoro OPHAMEHTY, WO Mae
Ha3By «MeaHOpP», CXOXXWW Ha flamaHy, sika MIiCTUTb 72 naHku. [Ons
03006/1eHHs BITPUHU NOTPIOEH pparmeHT y 6 pasis goswmrh. CKinbku
NAaHOK MiCTUTUME (PpParMeHT OPHAMEHTY, L0 NPUKpAaLLATUME BiTPUHY?

256. Hamanion 20 naHok meaHmpy.



m MHoxeHHA ogHouudpoBoro Ymcna Ha asoumndpose.

MNpaBuno MHOXEHHA Yncna Ha cyMmy

257. YcTtaHOBM BiAnNOBiOHICTb MiXX 3aKOHOM Ta MOro Ha3BoOlO.

(@-b)-c=a-(b-c0) MepecTaBHUI 3aKOH MHOMEHHS
a+b=Db+a CnonyyHui 3aKOH MHOXEHHS

a-b=>b-a Po3noginbHUM 3aKOH MHOMEHHS
(@+b)y-c=a-c+b-c MepecTaBHUI 3aKOH [OAABAHHS

258. O6uYMCNM 3pYYHUM CnOCOOOM. AKWMM 3aKOH BMKOPUCTaHO?
15-4 100-3 5-(17+3) 9.7 99+ 1)-5

259. 3a ogHy cekyHay xnonuuk npobirae siactaHb y 5 M. Ckinbku metpis
BiH npobixutb 3a 20 c?

ﬂ Mpu MHOXXeHHi OAHOLM(POBOro uucna Ha ABouUdpoBe
L MO>XHa 3acTOCyBaTW MepecTaBHUM 3aKOH.
e S 3.-18=18.3=(10+28)- -3 =054

260. 3acTOCOBYIOUM NEPECTaBHWM 3aKOH MHOMEHHS, 3HaWAU NOOYTKH.
2 - 43 332 4 - 21 5- 11 6 - 18 729

261. Po3rnsHb MantoHKK i gav BignoBifi Ha 3anuTaHHS.
Ha rasoni posnyctunocs 20 keitok 6apsiHKy. CKinbKW nentoctok
y BCiX KBiTKax pa3om?
Ha knymbi 3augino 12 Hapumcie. CKinbKu NentocToK y BCiX HapuMCis
pasom?
Ha kyw,i posnyctunocs 15 keitok pancy. CKifbki nentocTok y BCix
KBiTKax Kylia pasom?

-

262. Ha 3maraHHsx y nepwoMmy 3aniuei B3s10 yyacTb 5 YOBHIB Mo
4 cnopTcMeHHW B KOXHOMY. Y apyromy 3annusi 6pano yyactb 6 4YOBHIB
TakoX No 4 cnopTcMeHu B KOXKHOMY. CKiNbKM BCbOro CNOpPTCMEHIB
B3S8J10 ydacTb y nABox 3annuBax? (PoarnsHb po3s’s3aHHs 3ajadi
pi3HUMK cnocobamu. [osicHM, NPo WO Ai3HANUCSA KOXHOW fi€to.)



Po3B’a3aHHsA.

Cnoci6 1 Cnoci6 2
4.(5+ 6) =44 (cn.) 4-5+4.6 =44 (cn.)
Bignosigb: 44 cnopTcmeHu. Bionosigb: 44 cnopTtcMmeHu.

263. [MosicHW, 9K MOMHOXW/IK YUCNO Ha CyMmy.
5-3+4)=5-7=35
PosrnaHb iHWKWIA cnocib MHOMEHHS uucna Ha cymy.
5-3+4)=5-3+5-4=15+20= 35

LLlo6 NOMHOXWTHU UMCNIO Ha CYyMy, MO>KHA MOMHOMXMTH !-I—i
UMCNO Ha KOXXHWM [0OJaHOK i 3HaWaeHi AobyTKu gopartw. :

264. O6uMCNK 3PYYHUM CNOCOOOM.

12.(3+7) 4-(30+5) 8-(22+38) 3-(300+ 20)
V:/ 265. 3a pieHaHHAM X + 300 = 800 cknaou i po3B’sxku 3apauy.

266. Y ka3KoBiM KpaiHi BCi TOBapu MaloTb LiHYy — 7 coHeuyok. [TpuHueca
npuabana 25 uapiBHMX nanuuok, a npuHy — 32 M’adi. 3Hanau
BaPTICTb MOKYMKK KOXHOrO.

LLlo6 poss’asaTtv 3amauy, NOTPIOHO OOUUC/IMTH 3HAYEHHS BUPA3iB:
7-25 i 7- 32

PosrnsaHb i noscHW, SK BUKOHaNWU MHOMEHHS.

7-25=17.(20+ 5) =140 + 35 = 175

7-32=17.(30+2) =210+ 14 = 224

267. o6 npukpacuTu 3any, BUrOTOBWIIM L
4 ripnsHaM, y KOXHIN 3 aKkux 6yno ro TV s
no 52 KONbOPOBUX TPHUKYTHUKH. YEvrywry 11
CKinbK1 TPHUKYTHUKIB 3Hap06unocs LA A4 A0 AR
ANsa BCiX ripnaHa? e LA AL

268. Y knaci 27 yuHiB. Y KoXHoro Ha napti — 6 uernuHok © JIElO.

Ckinbku Bcboro uernvHok © JIEFO y knaci?

269. Ckinbkn kBapTup y 16-noBepxoBoMy OyAMHKY, SIKLWIO Ha KOXKHOMY
nosepci, KpiMm nepworo, 6 kBaptMp? A akwo nig’iagis 2?

Hakpecnu namaHy, OOBXWHY SIKOi MOXHa 3HaWTW 3a OONOMOrolo
Bupa3dy: 20 mm - 4 + 50 mm. 3Hangu ii OOBXWHY Yy CaHTUMeTpax.



3apaui Ha pisHMUEeBe Ta KpaTHe NOPIBHAHHA
ABOX NO6YTKIB

271. Xto 3annatue 6inbwe? Ha ckinbku rpueenb? Y ckinbku pasis?

# [arpn |y B Pt - %
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272. TepeMHOX KO>KHe YMCNO NEPLUOro psAKa Ha KOXXHEe YWC/IO LpYroro.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
90 80 70 60 | 50 40 | 30 | 20 10 | 100

273. fAAkun poBYTOK HaWbiNbwWK, a AkuMW — HanmeHwun? Ha ckinbku?

€D 274. Ha koxHy Tapinky noknanu 3 BapeHWKM 3 KapTonnelo i 2 BapeHUKM
3 M’scom. CKinbkM BCbOro BapeHWKiB noknanu Ha 4 Tapinku?
Ha ckinbku Binblue BapeHukie 3 kaptonneto Bukopuctanu? (Poss’sxitb
3ajavy ABoma cnocobamu.)

275. JocnipKysanu WBKMAKICTb Oiry Ha pi3HMX :'li
PO/NIMKOBUX KOB3aHax: CMNo4yaTKy Ha
4-konicHux, a notiM Ha 3-konicHux. Komanpa ﬁ
yuacHukie cknaganaca 3 15 ocib. Ckinbku
BCbOrO KOJILWATOK Ha KOB3aHaX YYaCHMWKIB y KOXXHOMY 3abiry?

el e —

276. Ha cKinbku Ginblue KoniWwAaTok 6y/10 Ha KOB3aHaX YYaCHHWKIB y NepLiomy
3abiry, HiX y apyromy?

277. Y3umKy BiBLUi AaloTb 2 Kr cunocy Ha aeHb. CKinbku noTpibHO cunocy
5 takum BiBuam Ha 30 gHis?

278. Y3umky koposi galotb 15 kr cunocy Ha geHb. CKinbKu noTpibGHO
cunocy 2 TakuM koposam Ha 30 gHis?

279. VY rocnogapcTei € 2 kopoeu i 5 oeeup. Ckinbku BCbOro cunocy pns
HWUX NoTpibHO Ha Micaub? Ha ckinbku Binblie Kinorpamis cuaocy
noTpebyloTb KOPOBM, HiXK BiBUI? A y CKinbku pasis?

@D 280. HasBiTb iCTMHHI TBEPKEHHS.
KoxHui Kpyr mae 6es3niu pmiametpis.
LleHTp Kpyra HanexwuTb KOXHOMY pagiycy.
Kpyr i BiApi3oK He MOXXyTb MaTW TifIbKW OOHY CMifibHY TOYKY.
Papiyc koxHoro kpyra yagiui 6inblwui Big Woro giametpa.
[Ba papiycu 3aBxau yTBOpIOIOTH AiaMeTp.
[Ba piameTpu Kpyra 3aBXAau nepeTUHaloTbCS.



@ 281.

282.
283.

284.

285.

@ 286.

Ona annikauii Bupisanu 16 TPUKYTHUKIB
i 48 kBapgpatie. Ha KOXHY BepLlMHY
TPUKYTHUKA HAKNEINIM YOPHUM KPY>KEYOK,
a Ha KOXHY BepLUMHY KBagpaTta — 6inuk
Kpy>Xeuok. CKiNbKK yCbOro KpyrKeukis
3Hapobunocs?

Axkunx Kpy»Keukis 3Hagobunoca binble? Ha ckinbkn? Y cKinbku pasis?

Y MarictepHi y aBox cyBosix no 20 M TKaHWHU B KOXKHOMY i B OfHOMY
cyBoi — 16 M. Yu BucTauuTb L€l TKaHWHK, WO6 nowuTtr 12 dipaHok,
AKLLO Ha KOXXHY 3 HUX BMUTpayaroTb no 5 m?

ManeHbka pamMka gns cotorpadii kowTye 27 rpH, a Beluka —
y 4 pasu popoxkya. Ha ckinbku rpuBeHb 5 BeNUKHWX paMOK [LOPOXKUi
3a 10 maneHbkux? Y ckinbku pasie 5 BeMKUX paMOK [OPOXKYI
3a 10 maneHbkux?

flka 3 HepiBHOCTEHN iCTUHHA?

1000 <990 100- 10 > 1000 800:100<64:8
550 > 500 100+ 10> 100—10 320:8<88:4
Ins tpbox pobotis A, B i C onucanu nporpamy pyxy, Ky BOHHM

BMKOHa/IM NpaBu/bHO. [MpoMAiTh LWASXOM KOXHOrO i BCTaHOBITb MOro
KiHUEBUM NYHKT. 3HaMAiITb OOBXMUHY LUIAXY KOXHOIO Y K/iTUHKaXx.

Tpaekmopis pyxy poboma A:

5 kniTMHOK npaBopyd, 1 KAiTHUHKA
Bropy, 2 KNiTUHKK JliBOpYY,

1 KniTMHKA Bropy, 3 KJITUHKH
npaeopy4, 3 KAiTUHKK Bropy, cTon.

Tpaekmopis pyxy poboma B:
3 KNITUHKKU Bropy, 4 KNiTUHKH
npaBopy4, 3 KNiTUHKK Bropy,

6 kniTMHOK niBopyd, 1 KniTUHKa ’
BHM3, CTOM.

Tpaekmopis pyxy poboma C:

2 KNiTUHKK npaBopyd, 1 KNiTUHKA

Bropy, 3 Khi i A B C
Py, 3 KNITUHKKU NiBOPYY,

4 KNiTUHKK Bropy, 4 KNiTUHKK npaBopydy, CTOM.

Cknapitb 3aBgaHHa Ans OBoX cBoix pobortie. ObMmiHakca oauH
3 OAHMM 3aBAaHHaMU. Uue BusBMNOCA HaMuikasiluMM?



3anexHicTb pe3ynbTaTiB MHOXEHHA Bif, 3MiHU
OOHOro 3 KOMMOHEHTIB

287. Kinbkictb Kpy»Keukis 36inbwunam yasivi v y 3 pasu. Ak 3minunaca ix
KiNbKicTb?

6 6-2=7 6-3=

288. Ha manioHKy 300pakeHO 2 psafu Kpy»eukiB no 3 y KOXXHOMY.
SAK 3MIHWTbCS KiNbKICTb KPY>KeukKiB, AKWO 30iNbWWUTH iX KifbKiCTb
y KOXHOMY psgy B 2 pa3u? A B 3 pasu?

2 -3 2-(3-2) 2 -(3-3)
289. lMopiBHAW 3Ha4YeHHs BUpa3iB y OBOX CTOBMYMKax. 3pobW BUCHOBOK.
2-7=14 2-7=14
4.7 =28 (2-2)-7=14-.2 =28
6.7 =42 2-3)-7=14-3 =42
8.7 =56 (2-4)-7=14.4 =56
0.7 =170 (2.5 -7=14.5=170
.i:: :i SAKIWO OOMH i3 MHOXHMKIB 30i/bLUMTU B Kinbka pasis,
{—:}r TO i NOBYTOK 36iNbWKTBCA B TaKy caMmy KifbKiCTb pasis.

290. 3Hangu BOOYTKM i nepesip iCTUHHICTb CHOPMY/IbOBAHOrO TBEPAPKEHHS.

a 5 5 5 5 5 5
b 3 6 12 24 48 96
a-b

:/ 291. MopieHAaW, He BUKOHYlOUM OBUMCNeHHA. OBrpyHTYH.
3-17i19 .17 24 - 31312 60 - 7112 .70

292. lMopiBHAW 3HAUEHHS BMPA3iB y ABOX CTOBMYMKax. 3p0OU BUCHOBOK.

8 -5=140 8 -5=40

4.5=20 (8:2) - 5—40 2=20
2-5=10 8:4-5=40:4=10
1-.5=5 (8:8)-5=408 6



®

293.

294.

295.

3MeHW KiNbKiCTb KBaApaTUKIB Ha KOXHOMY ManloHKy y 2, y 3 Ta
y 6 pasis.

Ha nepwomy manioHKy 306paxeHo 3 pagu KeagpaTukis no 8
Yy KOXXHOMY. AK 3MIHUTbCSA KiNIbKICTb KBagparTiB, SKLLO 3MEHLUUTH iX
KiNIbKICTb Y KOXXHOMY psgy Yy 2 pasu?

3-8 3-(8:2) 3-(8:4)

AKWO OfMH i3 MHOXHMWKIB 3MEHLUMTU B KiJibka pasis, i--l—‘-
TO i HOOYTOK 3MEHLLUMTbCSA Y TaKy caMy KinbKiCTb pasis.

3Hanau BoOYTKM i nepesip iCTUHHICTb CDOPMYIbOBAHOIO TBEPAXKEHHS.

a 10 10 10 10 10
b 81 27 9 3 1
a-b

MopiBHAKTE, He BUKOHYIOUM obBumncneHHs. OBrpyHTyHTe.
6-27i181-6 48 - 717 - 12 80-9i2-.-90

MepumeTp nepLioro TPUKYTHUKA, BCi CTOPOHU sikoro piBHi, — 30 cm.
3HaWau nepuMeTp APYroro TPUKYTHUKA, LOBXWHA KOXXHOI CTOPOHM
AKOro y 2 pa3u MeHLla Bif JOBXXWHW CTOPOHW MEPLUOrO TPUKYTHHKA.
A aKkwo y 2 pa3u binbwa?

[MepumMeTp TPUKYTHUKA, BCi CTOPOHU fikoro pieHi, — 60 cm. 3Hanau
nepuMeTp KBajpaTa, [LOBXWHA CTOPOHU SIKOro y 2 pa3ud MeHLa
Bif, [OBXWHW CTOPOHWU TPUKYTHWKA. A siKWwo y 2 pasu binbwa?
MNepumeTp nepworo keagpata 120 m. 3Hangu nepumMeTp Apyroro

KBagparta, AOBXWHA CTOPOHMU SIKOTO Yy 3 pa3u MeHLla Bif LOBXWHU
CTOpPOHM nepworo Keagaparta. A akuwo y 3 pasu 6inbwa?

MNepumeTtp kBagpata 120 M. 3HaWau nepuMeTp LWECTUKYTHHUKA,
LOBXXWHA KOYHOI CTOPOHU SIKOro y 3 pasud MeHWwa BiJ, JOBXWHU
CTOpPOHM nepuoro Keagaparta. A akuwo y 3 pasu 6inbwa?

Bukonan pii.
63:9 32 - 4 70 : 10 72 : 8
20 - 7 27 : 3 64 - 10 15 .5



MHOXeHHA Kpyrnoro uucna Ha ogHouundpose

302. 36inbw cymy y 2 pa 303. 36inbw cymy y 3 pasm.

2 304.

305.

306.

307.
308.

309.

310.
311.

Cchopmynion npaeuno MHoxkeHHsi uncna Ha 10. O6uncnn nobyTku.

5-10 13-10 27-10 33-10 57-10 84-10

Mpunbanu 5 naketis uykepok no 120 rpamis y KoxkHoMy. fka Maca
BCiX LyKepok?

3BEAW MHOXEHHSI KPYr/J0oro TPULUMU(POBOro uYMcna [O MHOXEHHS
LBOLM(POBOro Yucia Ha ofHoOUMU(POBE 3a 3pasKoM.

130 -7=13-10-7=13-7-10=91-.10 = 910

110 - 8 120 - 5 240 - 3 320 - 3 170 - 4

Mepwe uncno 160, aopyre — yagiui Binbwe 3a nepiie, a Tpete —
y 3 pasu Ginbwe 3a gpyre. 3HanaM TPETE YMCIIO.

Ha ckinbku TpeTte umcno 6Ginble 3a CymMy ABOX MEHLIMX uucen?

LLnpuHa npsimokyTHuka 180 cm,
a gosxuHa — y 3 pasu Ginblia. 180 cm
3HanWgu OOBXKWUHY NPSIMOKYTHHUKA.

3anumn po3Mipu CTOPiH NPSMOKYTHUKA (y AM) i 3HaWaM MOro nepumeTp.

3BeiM MHOXEHHS KPYT/IOro TPHULMAIPOBOrO YUC/A [IO MHOMKEHHS CyMH
Ha OAHOLM(POBE YMCNO 3a 3Pa3KOM. 120 - 7 410 - 2

180 - 5= (100 + 80) - 5 =100 - 5 + 80 - 5 = 500 + 400 = 900

@ 312,

313.

314.

3Hangitb 0OOYTKM.

240 - 3 130 - 5 320 - 3 210 - 4 220 - 4

Po3B’s>k1 piBHSAHHA.

x:3=120 y:5=140 a:7=110 c:3 =240

36iblu [JOBXMHY KOXHOMO BiApi3Ka yTpuui.

310 mm | | 230 MM 170 mm

 —




Maca ogHiei rpywi 160 r. flka maca Tpbox Takux rpyw? A n’atu?
3a jaHWMM Tabnuui 3Halau HeBiAOMi BEMUMHM.

Maca ogHoro nakera Kinbkictb nakerie 3aranbHa Maca

150 r 6 ?
? 3 660 r
200 r ? 800 r
BukoHnak pii.

300 + 120 - 3 590 — 50 - 10 600 — 170 - 3

Y mypalHuKy Ha ranseuHi Mewkano 200 mypax, a nif cocHolo —
y 3 pa3u Ginble. Ha ckinbku Bisblie MypawoK MeLwKano fig CoCHolo,
HiXK Ha ransBuHi?

[lobosa HopMa coni Ana ofHiel NoaUHK cTaHOBUTb NpubnausHo 15 r,
3 ypaxyBaHHsM 10 r Toro, o MiCTUTbCS B NpoayKTax: y M'saci Ta pubi,
y xnibi Ta oBouax, y cupi Ta Kpynax. CKinbku rpamis 3anuiactbcs
Ha nmigconioBaHHs ctpae? CKinbku cosii 3HanobUTbCA B CepeaHboMy
oAHin noauHi Ha micaub? CKinbku coni NoTPiBHO 3aKynuTHU Ha MicsLb
ANns Bawoi cim’i?

[lopocna noguMHa NoBUHHA cnatu TPeTWMHY Ao6M, a OMTMHA — Ha
2 roguHu 6inbwe. CKiNbKKM roguH MNOBWMHHA cnaTtu AWTUHA?

YaBu, wo peska dipma nponoHye T06i cBoi nocnyru. LogHs i
moxew 6patu no 10 rpH. Ane 3a nepwwun feHb T 3000B’A3aHWK
3annatutu cipmi 1 rpH, 3a gpyrui — 2 rpH, 3a TpeTin — 4 rpH
i T. O., 36inbwytoun wopasdy nnary BAgivi. Yn yknagew TM 3 ui€to
dipMoto JOroBip Ha TUXAEHb?

Ha3Bu KoXXeH MHOrokytHuk. CKiflbKM rOCTpUX KyTiB MaloTb YCi
3006paykeHi MHOTFOKYTHWUKW? A CKinbKu Tynux?

A QOOOO

3Hangu nepuMeTp KOXHOrO MHOFOKYTHUKA, SIKLLO CTOPOHA KOXKHOrO
mae posxuHy 110 mm. Ha ckinbku caHTUMeTpiB nepuMeTp HanbinbLworo
MHOFOKYTHUKa Oinbwui 3a nepumetp KBaapata? Y cKifbku pasis
nepuMeTp TPUKYTHUKA MEHLUWM Bif nepuMeTpa LeB’STUKYTHUKA?




324.

2 325,

326.

327.

328.
329.

330.

MHoXeHHs oaHouMbpOBOro uMcna Ha Kpyrne
uyncno. Po3s’asyBaHHA 3apay CKNapaHHAM
piBHAHb

Has3su komMnoHeHTH fil. AKOO Ai€l0 MOXKHA NEPEBIPUTU KOXKHY 3 LIMX Ail?

350 : 7 =50 60 - 7 = 420 430 + 540 = 970
980 — 370 = 610

MornsiHb Ha ManloHOK i npouuTan TekcT. Yn € B TeKcTi xubHe
TBEPAXKEHHS?

Biaoctanb Big 6yauHKy gmo 3ynuHku Oner gonae 3a 5 XBWAMH.
MapuwpyTkoto BiH ige Ao wkonu y 3 pasu gosuwe. Ha wnax po
wkonu Oner eutpadae 20 xsunuH. Oner BUXoAWTb 3 AOMY O 8 roguHi
5 xBunuH. Ypok nourHaeTtbca o 8 roauHi 30 xsunuH. Oner 5 xBunuH
rofyBas ropobuie, a TOMy 3ani3HUBCS Ha NEPLIMK YPOK Ha 5 XBUMH.

805 ) '

BukoHaM nocnifloBHe MHO>KEHHSI OAHOUM(POBOro uyMcna Ha Kpyrie
TPUUU(POBE YUCNO 32 3Pa3KOM.

3-210=3-21.-10=63- 10 =630

3320 4.130 3-220 6-120 5-170

Citka unbyni mae macy 3 kr. Ha aBTomo6inb 3asaHTaxkunu 120 citok
unbyni. flka 3aranbHa Maca 3aBaHTaXKeHOI LMOyNi?

B opnHomy naketi 6 kpyacaHiB. Ckinbku kpyacaHie y 150 naketax?

[ns opHoro BiHoyoKa noTpibHO 5 M cTpiuku. CKinbKKM MeTpiB CTPIuKM
notpiéHo ana 120 siHoukis?

BukoHaH MHOXXeHHS, BUKOPMCTOBYIOUM NepecTaBHUA 3aKOH.
3-130=130-3 = (100 + 30) - 3 = 300 + 90 = 390

2-310 4.210 5-180 3-140 5-120 4-160



331.

@ 332,

333.

S % 334.

335.

336.

337.

338.

Ha manioHky 306pakeHo ABa pi3Hi IMCTOUKH
KawTaHa: n’aTW- i cemunanbyacTui. Ha
ofHOMY 5 nanbuyuKiB, a Ha iHwWomy — 7.
Ckinbku nanbuukie matumytb 120 nuctkie
KOXXHOro Buay?

O6uucniTb 3HaUeHHs BUpa3iB.

2-310+30 4.220—30 8-100+50 5-130+0
3-120—10 2-430—10 7-110-—20 4.230+ 30

NomHOX oApHOUUcpPOBE YMCNO Ha Kpyrae TPUUMGPOBE SK Ha CyMy
pPO3pALHUX LOLAHKIB.

5-140 = 5 - (100 + 40) = 500 + 200 = 700

3-120 4-170 5-160 6-130 7-130 8- 110

Cknagitb piBHSAHHS.

1. HeBigome uucno 36inbwunn Ha 120 i pictann 360, 3Hawau
HeBiJOMe yucno.

2. HeBinome uucno 3meHwwnu B 4 pasu i pictanu 190, 3Hangu
HeBiJOMe 4ucno.

3. [o HeBigomoro uucna goganu 160 i gictanu 250, 3Hanau Hesigome
yucno.

4. HeBinome uucno 3meHwunu B 39 pasiB i gictanu 5, 3HaWaM
HeBigomMe 4ucno.

Unucno 673 6inbwe 3a Hesigome Ha 245. 3Hanau Hesigome uuchno.
(Po3B’si>kn 3apady, CKaBLUM PIBHSHHS.)

Micna Toro, sk 3i cknaay euee3nu 334 kr KapTonai, Tam 3a/MLLIKIOCS
246 «kr. Ckinbku Kinorpamie kaptonsi 6yno Ha cknagi? Po3s’sxku
3ajiayy, CKJIaBLUK PiBHSAHHS.

Mepwe uncno 615, ppyre — Ha 105 meHwe Big nepworo, a Tpete —
Ha 100 meHwe Big apyroro. Copmynion 3anuTaHHs Tak, Wob 3agaua
po3B’A3yBasiacs LBOMA AisiMH.

Mepwe uncno 150, npyre — y 2 pasu binblue 3a nepuie, a TpeTe —
Ha 100 meHwe Big apyroro. Cdopmynion 2 3anuTaHHs Tak, WoO
3ajaya po3B’A3yBanaca Tpboma AisiMM.
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@ 340.

341.

342.

343.

344.
345.

346.

LineHHa psoundposoro uncna Ha opgHouudpose.
3apayvi Ha noaBiHe 3BeAeHHA OO0 OAUHUU

fky uvacTMHy KBagpaTa 3adpapboBaHO Ha KOXHOMY MastoHKYy?

3HaMnAiTb YacTKH.

20 : 2 40:4 80:4 60:3 30:3 90:9

HoexuHa cTpiukn 12 cM. BukopUCTOBYIOUM ManioOHOK, 3HAUAU LOBXKHUHY
NONOBWUHM, YBEPTi | TPETbOI YAaCTUHU CTPIYKM.

3Hanau yacTku.

12 : 4 12 : 6 12 : 1 12 : 12
BukoHaM pineHHs, BUKOPUCTOBYOUM hOpMYyy.
(@-b):c=(@:c)-b
72:3=(9:8):3=(9:3)-8=3-8=24

56 : 4=(7-8):4=(8:4)-17=

54:3 48:4 64:4 45:3 63:3 36:2

MNMocniwakko npounTaB 3a TUXAEHb 24 CTOPIHKM HOBOI KHHWXKKH,
a MpiiHuua — y 2 pasu meHwe. CKinbku cTopiHOK npounTana MpinHuus?

Y 6epesHi 42 yuHi WKonM BigBiganu Teatp, a y TpaBHi — y 3 pasu
meHwe. CKinbkU yuHiB Byno B TeaTpi y TpasHi?

Posknagu pineHe Ha cymy po3psgHUX AOAAHKIB i 3HaWAM YacTKM
3a 3paskom.

96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=32

84 :4=(80+4):4=
36 : 3 44 4 42:2 39:3 55:5 64:2
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348.
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350.

351.
352.
353.

354.

5 355,

Kinbka yuHie 3pobunu sexxy i3 66 uernmHok © JIEFO. Ckinbku yuHis
ponyunnocs no 6yniBHUUTBA, SKWO KOXeH Aas no 6 uernmHok?

Cinb Bifirpae Ba)knuWBy pPOJIb Y XXUTTERIANbHOCTI OopraHiamy. Y Tini
mopuHu macoto 70 kr mictutbea 140 r coni. Ckinbku coni MicTUTbCSA
B OpraHi3ami guUTHHU Macoto 35 kr?

BukoHaK gii no kony.

50 - 6 -9

.2 . 2
0 3 : 100

[loB>xxvHa neploro Bigpiska — 56 cMm, a gpyroro — 4 cMm. 3anoBHu
MPOMYCKKM Ha CXeMax, NMoCTaB 3anuTaHHSA | PO3B’SXKW YTBOPEHI 3agadi.

T e =0
N— [ I —
Maca onii, WO MIiCTUTbCA B KE€APOBUX Fopixax, CTAHOBWUTb 4YETBEPTY

yacTuHy Macu ropixie. CKislbku onii MoykHa oTpumartu 3i 160 kr ropixis?

3a 4 opHakosi 6n0kHOTM 3annatunu 84 rpueHi. Ckinbku Tpeba
3annatuty 3a 8 Takux 6nokHotiB? A 3a 6?

Y3umky 3a 2 gHi 5 koHen 3’ipatotb 30 kr BiBca. Ckinbku Kinorpamis
BiBca 3'inae 1 KiHb 3a oauH aeHb? Po3s’sku 3amady ABoMa cnocobamm.

Ha 2 pgHi nsom kponsam notpibHo 600 r 3epHa. CKinbku rpamis 3epHa
noTpibHo ofHoMy Kponto Ha 5 gHie? Ckinbku rpamie 3epHa noTpibHO
2 Kponsim Ha 6 gHiB?

Yu npaBunbHO BMKOHaNW foAaBaHHA?

234 345 456 567
* 132 * 543 * 154 * 22
366 888 600 789

Hakpecnu TPWUKYTHMK, SIKUA Ma€e NpPsSMUK KyT. SAKMMU € iHWI KyTH
LUbOro TPUKYTHHKA?



DineHHs psouudposoro unucna Ha opHoumdbpose ¢

357. YcTaHOBM BiANOBIAHICTb MiXX TBapMHAMM Ta IXHbOKO OOBXKWHOLO.

% 47

S

e -
29 cm 47 cm 14 cm 92 cm

358. Haseu uucna, ski ainatbca 6e3 octaui Ha 2; Ha 3; Ha 4, Ha 5; Ha 6.

20 5 30 2 40 9 60 6 10
70 8 10 4 50 80 3 90 7
12 27 35 42 54 63 12 81 95

359. 3a ponomoroto AKMx cnocobiB BUKOHanW AineHHs?
54 :3=(6-9):3=2.9=18
44 : 4=(404+4):4=10+ 1= 11

360. MpinHuus i Mocniwakko noginnan mixk coboto nopisHy 16 3eneHux
i 12 »oBTUx a265yK. CKiNbku A6NYK ofep>KaB KOXKeH i3 HUx?
Po3B’a3aHHS.

1) Ckinbku BCbOro 6yno s6nyk?
16 + 12 = 28 (a6nyk)
2) Ckinbku 86N1yK opepy<aB KOXeH?
28 : 2 = 14 (a6nyk)
Bignosiab: koxeH ogepxas no 14 abnyk.

361. Poss’sxkv 3apauy iHWKM cnocoboM 3a NofaHWM HWXKYe M1aHOoM.
1. Mo cKinbku 3eneHnx s6nyk omepxanu Mpinnuus i Mocniwakko?
2. Mo ckinbku »xoBTUX a61yK ogepxanu Mpinnunua i MNocniwaiko?
3. Ckinbku BCboro s6nyK ofepaB KOXeH?

362. lopinu cymn Ha uYucno 3a 3pas3Kom.
(18+ 12):3=18:3+12:3=6+4=10
(18+9):3 (8+32):8 (45+30):5 (49+ 14):7

363. MpodecinHi cnoptcmenn nogapysanu 20 doyt60nbHUX | 15 GackeTboNbHUX
M’auiB y 5 wkin nopisHy. CKinbkKW M’suiB nogapyeanu y KOXKHY LUKONY?



364.

365.

366.

@ 367.

368.

369.

370.

371.

372.

CKifNbKM yacy TpuBana KoykHa nopgis?

Mpountak, K MOXHA BUKOHYBATH fiNIEHHA Ha OL4HOLU(PPOBE YMCIIO.

1. Po3sknactu pineHe Ha 3py4dHi OO[AHKM.
2. lMopinutn Ha opgHOUMUMPPOBE YUC/IO KOXKEH i3 AOJaHKiB.
3. O6uncnUTH CyMy 3HaAWOEHUX YaCTOK.

Posknagu pineHe Ha 3pyyHi AOAAHKM | 3HAMAM YACTKM.

84:2=080+4):2=80:2+4:2=40+ 2 =42

69 : 3 95 :5 78 : 6 60 : 5 56 : 4 54 : 3

YcTaHoBITb, CKiNlbKW pasiB

AOEIT OIOY AAI0
NOBTOPIOETbCS KOXKHA 3 OyKB
A E I, 0,V, 4, 0. Cknagitb OYAO0OEAAOIO
BiANOBiAHY Tabnuuto. l OYAY 91049 AO
3a paHumu Tabnuui nodyayh | € A AOAOE | AOY

piarpamy. MoxkHa ckopucTaTmcs
KOMM'IOTEPHOIO MiATPUMKOIO.

Ha cknagi posknanu y siwuku 96 Kr anenbcuHiB No 8 Kr y KOXHWM
AwmrK i 90 Kr MmaHgapuHiB Mo 5 Kr y KoxHWK AwuK. CKinbKKM ycboro
ALLMKIB 3aMNOBHWU/W anesibCMHaMK W MaHaapuHaMu? AKkux sLukis 6yno
6inbwe? Ha ckinbku?

MaicTpuHsa nowwuna 75 ekonoriuHMx TOpOMHOK no 5 koxkHoi mMogeni.
CKinbku Mopenen eKoNoriyHMX TOPOUHOK BUKOPUCTaNa ManCTpUHA?

CKiNnbKM pi3HUX 3a KOIbOPOM TOPOUHOK MOXKE BUFOTOBMTU MaMCTPHHS,
AKWO KOXXHa Mofesib MaTuMe 3abapBfieHHs OLHOrO 3 KOJbOpPiB
BECENIKU?

Po3B’s>xku piBHAHHS.

71.-x=71 6.-x=72 5.x=75 4.x=64 3.x=84
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LineHHs kpyrnoro uncna Ha ogHouudpose Yncno

Hassu kpyrni uucna.

340 450 620
210 (47 730 @

374.

375.

376.

377.

13

378.

3% 379.

380.

381.

3meHw y 100 pasiB koxxHe uucno.

500 200 700 100 800 300 900 600 400

3meHw y 10 paziB KOXHe uMcno.

40 120 170 50 210 30 100 620 700

PosrnsHb i nosacHW, AK BUMKOHaNW AineHHs.

180 : 3 = 18 pec. : 3 = 6 pgec. = 60
180:3=(18-10):3=18:3-10=6 - 10 = 60

3Hanau yacTKu.

540 720 630

e e e
469532 13469582 13769532

150 kr rpeuku poscunanu y 5 miwkie. CKinbKW Kinorpamis rpeuku
B oAHOMY Miwky? A B 7 Miwkax?

BukonamTe pgii.

180 : 9 + 20 270 : 3 + 90 360 : 3 — 120
640 : 8 + 80 280 : 2 — 140 40 — 160 : 4
280 : 7 + 40 490 : 7 — 15 100 + 540 : 9

OpuH Hacoc Bukadye 480 Bigep Bogu 3a 8 XBUAMH, a iHWWMKA —
35 Binep 3a 5 xBunuH. CKinbkW Bilep BOAWM BOHW BMKayaloTb
3a 10 xBuAMH, npaytooun pasom?

Xnonuuk i giBuMHka 3Havwnau 120 nicoBux ropixis. Cnoyatky BOHM
MOAINUNU TOPIXK NOPIBHY, @ NOTIM XJIONYWMK BigAaB HiBYMHLI CBOI
10 ropixiB. Ha cKinbku y HbOro CTasio ropixie MeHLUE, HiXX Y AiBUUHKH?



382.

383.

384

385.

386.

387.

/> 388

Mopinu rpowi Ha KOXHOMY MantoHKy Ha 4 pieHi yacTuHu. Cknagu
NpaBWNbHI PIBHOCTI.

Ha tpbox aBTOMartax «4Yucra sopa» 3a 3 gHi npomanu 180 n Bogm.
CKinbK1 BOAM NpojaBanu LOAHA Ha OQHOMY aBTOMaTi, AKLLO KOXEH
i3 HMX BiAMNYCTUMB OQHAKOBY Ki/bKiCTb BOAMU 3a LeW uyac?

3a tvxkaeHb 2 mawnctpu nonarogunu 280 mMobinbHUX TenedoHis.
Ckinbku TenedoHiB BigpeMoHTyBaB 3a 1 AeHb KOXXeH MaWcTep, AKLWO
NPOAYKTHBHICTb Npaui y HUX Byna ogHakoBoto?

Po3B’saxxu piBHAHHS.

3.-x=270 5.x=250 7-x=630 9.x=270

BigctaHb aBTomMObinbHOW0O

noporoto Big Opecu no JlbeoBa h Kuis
ctaHoBuTb 960 kM, a BIA . ¢

Opecu no Kuesa — y 2 pasu  JlbBiB

MeHWwa. 3HanaM BiAcTaHb Bif Mukonais
Opecu po Mukonaesa, AKLWLO St

BOHa Y 4 pa3u MeHLla, HiX O;gie'ca\' :-;.k
BigctaHb Big Opecu po Kuesa. -1 o

Y mara3uH 3ase3nu 480 nnswok

numoHagy i 320 nnswok MiHepanbHOi Bogu. YcCi NAAWKKM pO3CTaBUIM

Ha 8 nonunub nopieHy. CKiNbKK NAAWOK NOCTaBU/IM Ha KOXXHY Noauvuo?
Poss’sxxu 3apgauy gsoma cnocobamu.

Yu npaBuUnbHO BUKOHANW BifHIMaHHS?

345 377 _ 548 819
123 195 226 697

222 222 222 222



L8N [lineHHA KpYrnoro uuMcna Ha Kpyrne 4ucno

389. [loB)KMHa KOXHOI CTOPOHW MHOrOKyTHWKa gopiBHioe 60 cm. 3Hanau
nepuUMeTp KOXHOI irypu y caHTUMeTpax, a NOoTiM Ha3BW HOro

y OeuumeTpax.
390. 300 rpH po3panu ZiTam 391. 400 rpH noginunu nopisHy
no 50 rpH Ko>kHOMYy. Mixk 8 ocobamu. Ckinbku
Ckinbku 6yno piten? fictanocs KoykHomy?

392. Peliky 3aBOoBXKU 1 M po3pizanu Ha piBHi YacTHK no 20 cm KoXKHa.
CKifNbKW OoTpuUManu yacTtuH?
1™

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 cm

393. Peliky 3aBOoBXKU 1 M po3pi3any Ha piBHI YacTUHU No 25 cM KOXKHa.
CKifNbKK OoTpuUManu yacTtuH?

394. [lns oropoxi AUTAYOro MampaHuvka 3-MeTpoBi perku po3pisasnu
Ha piBHi yacTuHu no 50 cm koxkHa. CKifibKM YacTUH yTBOpMIOCH
3 opHiei pevku? A ckinbku 3 107

395. Haseu uucno, B sikomy: 6 cot. 5 op.; 7 cot. 7 pec.;
1 cot. 3 pec. 7 on.; 3 cot. 3 pgec. 3 ogn.

396. [lMpouuTar unucna, 3anucaHi

B Tabnuui. CKifbkW B uMchi el AlecATkHE|SORHHALE
95 pecatkis? CKinbkHM 9 3
B uMcni 527 coTeHb? 1 0 1
A CKinbKu po3pagHUX 5 2 7

necaTkis?



397. Ckinbku B uucni 527 ycboro pecstkis?

527=5-100+2-10+7=50-10+2-10+7=52-10+7
O1xe, y uncni 527 ycboro 52 pecatku.

398. CkinbKM BCbOro AECATKIB Y KOXXHOMY UMCHi?

345 234 765 301 793 105

399. Po3rnsHb piBHOCTI Ta MOACHW, K BUKOHANIMW LOiNEHHS.

360 : 60 = 36 pec. : 6 npec. = 6
180 : 20 = 18 pec. : 2 pec. = 9

400. Po3rnsHb iHWKK cnocib pineHHs — [ineHHa uucna Ha JOOYTOK.

240 : 40 = 240 : (10 - 4) = (240 : 10) : 4 =24 : 4 = 6

S
Mopinutn uncno Ha [OBYTOK MOXHa Tak: M

cnoyaTKy MOAINIMTU YUC/IO HAa OLWH i3 MHOXXHMWKIB, .

a noTiM pe3ynbTaT MOLINMTU Ha IHLWKWH MHOXKHUK. i

D 401. BukoHaiTe HineHHs.

390 : 30 480 :80 540 :30 240:20 880 : 40

402. 30 »ab poamictunuca nopisHy Ha 10 octpisusax. Ckinbku >kab 6yno
Ha KOXHOMYy ocTpiBLi? A Ha Tpbox?

Y 6acenHi 3 popixkkamu no 50 M nnaeuuHs nponnusna 950 M.
Ckinbku ue popixkok? CKinbKM MeTpiB NpoOnauvBe MNJIAaBUUHS, SKLLO
BoHa nogonae 15 popixok?

o% 3HaWbiTb 3HaueHHs BUpa3iB.
360 : 40 + 90 60 — 420 : 70 20 — 180 : 90
270 : 30 + 90 720 : 80 + 90 640 : 80 + 80
90 — 450 : 50 560 : 40 — 14 25 + 250 : 50
jon} CnuwiTb, BCTaBNAIOYM MPONYLLEHI Yucha.

7m6am= aM 70 Mmm = cM
8am 4 cm = cM 120 cm = M cM



ﬂ,iﬂeHHﬂ Kpyrnoro 4mcna Ha Kpyrne 4umcno

406. SAki kpyrni udcna nepuoi e
COTHI nponyctian? 3meHL @@@ @ @
KOXXHE Kpyrie uucio
nepLloi COTHi yABiui.

¢ - . .
2~ 407. Bukonait pinenHns. MNosicHu, sk nopinutu uncno Ha 10, Ha 100.

80 : 10 800 : 100 50 : 10 500 : 100 40 : 10

408. Haseu kpyrni uicna gpyroi coTtHi. 3MeHwWw KoxHe 3 HuXx y 10 pasis.

R . .
:/\//‘ 409. PosrnaHb i NOACHH, AK BHUKOHaNIU LOINIEHHA KPYranoro 4Ynucna Ha Kpyrne.

320 : 40 = 32 pec. : 4 pec. = 8

420 : 70 = 42 pec. : 7 pec. = 6

560 : 40 = 56 pec. : 4 pec. = (40 pec. + 16 pec.) : 4 pec. =
= 40 pec. : 4 pec. + 16 pec. : 4 pec. = 10 + 4 = 14

410. 3Hanau yacTKw.

180 : 90 200 : 50 270 : 30 900:300 120:60

411. YoTtupunoBepxoBWH Mif3eMHUM napkiHr ymiwae 200 mawwuH, fki
Yy PIBHUX KiNIbKOCTSX PO3MIlLYIOTbCS Ha KOXXHOMY noBepci. CKinbku
MiCUub A5 MApPKyBaHHS Ha OQHOMY NoBepcCi?

* A MeHi nofoba€eTbecs, AK BUKOHYIOTb [i/I€HHA
Kpyrnux uucen pobotu. BoHnu npocto Bigkupaiotb
- O[JHAKOBY KifIbKiCTb HY/iB

200 : 40 =20 : 4 = 600 :300=6:3 =2
120: 40 =12 :4 =3 7120 : 80 =72:8=9
800 : 20 =80:2 =40 800 : 400 =8 :4 =2



Mpu pineHHi Kpyrnoro yucna Ha Kpyrnie 3HauyeHHs BUpasy

He 3MIHWMTbCS, SKWO B LiNE€HOMY i LiNbHUKY OLHOYACHO BiAKWUHYTH

g3 413

414.

415.

@ 416.

HY/Nb, WO € iX OCTaHHbOW UMcpoto.

3HaNnaiTb YacTKH.
200 : 100 600 : 300 800 : 200 400 : 200
640 : 80 280 : 20 140 : 70 540 : 90

OpauH Hacoc 3a xBunuHy Bukadye 170 Bimep BogM, a iHwun — 130.
3a AKuM yac BOHM pa3oM 3MOXyTb Bukadati 900 Bigep Boau?

bina craska poctytb bepesu, Bepbu i 24 Tononi. bepiz y 2 pasu
MeHLLe, Hi>XK BepD, i Ha 5 mMeHwe, Hixk Tonosb. CKiNlbKKW BCbOro aepes
pocte 6ins craeka?

Po3srnaHbte 306pakeHHA reoMeTpuuHUX piryp i BCTaHOBITb, fAKi
TBEPXKEHHS XHOHI.

AR O

1. Yci cpirypy nnowuHHi. 4. Tinbku ofHa oirypa — TPUKYTHMK.
2. Yci girypy YOTUPUKYTHHUKM. 5. XopHa 3 chiryp He € konom.
3. [leski pirypy YOTUPHKYTHUKK. 6. MpuHaiMHi ogHa dirypa — ue pom6.

417.

418.

419.

[lobepu 3amicTb @ TpU TakUX uYuCna, AN AKMX HEPIBHOCTI OyayTb
iICTUHHUMMU.

3.a>150 200 - a < 700 20 + 30 - a < 90

Y nichmyrei nocagunu 800 nepes. AnuH i coceH ycboro 590, pewra —
b6epesn. CKinbku nocagunu coceH, aKkwo 6epi3 nocagunu Ha
150 nepee 6inblie, HiXK ANUH.

i [ T[T
IBaHka BUpiLLM/a 034061TH CcepBETKM -
BULLMBKOIO | NPUKPACUTU OOMH 3 N =.
il KYTOUKiB OPHaMEHTOM, BWLLUMTUM N

XpecTUKOM. CKiNlbKM XPECTUKIB KOXHOIo -
Konbopy Mae 6ytv Ha 6 cepeeTkax? BEEmEEDE
EE__EEE
[ [T T[T

CTBOpPH CBiM OPHAMEHT Ha KAiTUHKaxX.




o% 420.

421.
422.
423.
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425.

426.
427.

@ 428.

"

96 M e o

MaTteMaTuuHi 3apauvi Ta AOCNIQXEHHA

BukoHnalte pineHHs.

48 12 36

;) ) )
186 43 2 134698 3 2 41926 3
Mepwe uncno 88, gpyre — ynABiui MeHwe, HiX nepwe, a TpeTe —

y 4 pa3u MeHwe, HixXX gpyre. 3Hamgu Cymy [BOX MEHLUMX YMUCen.
Kynunu 45 3owwuris. Tpets uactuHa ix Byna y KNiTUHKY, a pewta —
y NiHiMky. CKiNbKWM KyNWAW 30OLWMTIB Y NiHIMKY?

Haseu Bci 3HaueHHs OykBWM X, npu sKUX HepieHictb X — 15 < 7
npaBubHa.

Ob6epw Taki NaKyHKH 3 Najitukami, LWob i3 HUX MOXKHa BYN0 BUrOTOBUTH
Kiflbka nipamif, 300pa)KeHWX Ha MaJslloHKY, | »OAHa najuyka He
3anuwmnacs.

THTT  [TeenT B W L T T

50 49 48 47 46 45
MocniwanKko BUPIWMBE HAaBUMTH MEPLUOKIACHUKIB PoOUTH Kyb i3 60biB
Ta 3ybounctok. Bin nigrotysas 2 naketuku 3 60b6amu. B ogHomy —
96 wryk, a B iHwoMmy — 78. Ckinbku KybiB 3MOXyTb 3pobUTH

NepLIOKNacCHUKK 3a Jonomorolo uux 606is? Y skomy naketi 606u
3anvwarbca? Ckinbku?

Jlanbka kowTye 86 rpH, WO y 2 pasu [QOpoXKYe, HiXK MalUUHKa.
CKinbku noTpibHO 3aniatMTh 3a 3 TaKi MalMUHKK?

Y Tpunitposi 6aHkK nopisHy poanuau 51 i a6aydHoro coky, a y ABo-
nitposi — 18 n cnusosoro. Ckinbku Bcboro 6aHOK HanoBHUIM COKOM?

Y maiictepHi € 3 wmatku apoty. [MoTpiBHO BUKOPUCTaTH NOBHICTIO OfMH
LWIMaTOK, Wo6 BUrOTOBUTU OOHAKOBI (Pirypu 3 PiBHUMHU CTOPOHAMM.
YCTaHOBITb, 3 SIKOrO 3 HUX MOXXHA BUrOTOBWTH KBaJpaTH, a 3 IKOTO —
TPUKYTHUKKU. YW € LIMaTOK, 3 SKOro MOXKHa BUIOTOBWTM i KBajpaTw,
i TPUKYTHUKHK?

r—

o - o . —

i -’FF -\-'H"\-\. ""’,.-" .IHH"'Il.u_ 68 CM

s



3HanaiTb 3HaYeHHA BUPA3iB:

380 — a: 2, akwo a = 16, 52, 36;
b—(b—39): 3, akwo b = 54, 48, 66;
87 — ¢ : 10, akwo ¢ = 30, 20, 90.

KsiTka He3abyaku Mae 5 nentoctok. MpinHuus
HapaxyBasia Ha nepwomy Kywuky 70 nenocTok, t
Ha gpyromy — 45, a Ha Tpetbomy — 50.

CKinbKK KBITOYOK Ha KOXHOMY KywuKky? A pasom?

Mepwwui npauiBHuk 3a 6 rog Habupae Ha komn'lotepi 24 CTOPIHKM
Tekcty. [pyrui 3a 8 roguH Habupae 40 cTtopiHOoK. XTo 3 HUX Habepe
3a 1 ropg Ginbwe cToOpiHOK i Ha cKinbkn? CKiNbKW CTOPIHOK TeKCTy
BOHM HabepyTb 3a 7 roAuH, npautoloun pasom?

MopiBHAK uuncha.

299 i 301 400 i 398 469 i 496 900 i 888
MNopiBHAM 3HAUYEHHSA BENUUMH.

4mM60cmidmbcm 2 kr 300 ri 3 kr200r
20Mm 8 cm i 82 cm 320 kr i 1 uy 230 «r

BukoHaMTe pii Ta po3wudpynTte cnoso.

12 16 32 50 56 @ 57 59 79 80
il 6 K H A e 3 a y

1961 —66:6 4 84:7+67 1)7-6—30
2) 22+ 7 -5 516 +0:6 8) 77 :7+17-3
3) 79 — 60 : 3 6) 44 + 6 - 6 9) 60 + 57 : 3
BusHaute nepuvmMeTp HamanboBaHUX iryp y KAiTUHKax i y Minimerpax.

CTBOpITb CBiM MalOHOK Ha KJiTUHKax. MoXeTe ckopucTaTUCA CepBICOM
Geoboard.




Ckap6bHunuka pocCArHeHb.
MepesipseMo HabyTi KOMNETEHTHOCTI

436. OBuMCiM 3HAUEHHS KOXXHOro BWpasy.
12 - a b - 10 c:2
3 5 7 21 | 40 @ 54 50 | 400 62
8 | a 1 17 | b | 18 48 | ¢ | 86
2 4 6 10 | 62 | 37 36 220 14
437. 3Hanau 4yacTKw.
400:200 ©600:300 800:200 500:100 900:300

438.

439.

@ 440.

441.
442.

443.

[isuata i3 rpynu nigTpumMku dyTOONBHOT KOMaHAM OAHOKNACHMKIB
BUPILLMAKW 3allHypyBaTW B OiNi KPOCIBKM 3e/IeHi LWHYPKU B KONIp
nomnoHis. CKifibkK LWHYpPKiB noTpibHo npuabatu ans rpyny i3 12 gisuar?

Jos>xxuHa onisusa 15 cm. [itn Buknanu naHuoxok 3 8 onisuis. 3Hanau
JIOBXXHHY NaHLIIOXKa.

O6uuncnitb 3HaueHHs Bupasis. lNepesipTe pe3ynbTaTv ofHe OAHOrO.
35-10+50:5 500 : 50 + 42 - 10
23 - 10 — 900 : 30 320: 80 —-80-0

48 Kybukis notpibHO posknactu nopisHy B 4 kKopobku. CKinbku
Kyoukis Obyne B ogHii kopobui? A B 5 kopobkax?

Anica 3annaHyBana WoOAOHA BWMBYATM O HOBWUX aHrNiMCbKUX CJIiB.
CKinbku cnie BOHa Ma€ BMBUYMTH 3a TWXKAEHb? A 3a Micaub?

Oner 3annaHyBaB WOAHA 4UTaTU NO 4 CTOPIHKU HOBOI KHWXKKH.
CKiNbKK CTOPIHOK BiH Ma€ NpouuTatd 3a TWxAeHb? YW BCTWUrHe BiH
3a Micsiub NpoYMUTaTH KHUXKKY, B sikid 150 cTopiHoK?

. SIKy yacTUHy nNpsAMOKYTHWKa 3adapbosBaHo?

o% 445. Po3B’sXiTb piBHAHHS.
9.x=172
91 : x =17

3.x=12
84 : x =1

5.x=280
63:x=9

4 .
X

X
5 =



m Po3susanbHi 3asnaHHA

446.

447.

448.

449.

’
450.

451.

453.

€ ABi nocyguHu MicTkicTio 5 n -

i 3 n. Ak 3a monomMorolo LMx

nocyauH Habpartu 3 gikku 1 n

i 2 n sogu? 3 n 5n

I3 TpbOX OAHAKOBMX Ha BUINAL MOHET OfHa TPOXM Baxkya 3a iHLWi.
Sk 3a gonomoroio OQHOro 3BaKyBaHHS Ha LUAJIbKOBUX Tepesax 6es
rMPbOK i BUSBUTU?

Tpoe rpanu B wawku. Ycboro 3sirpaHo 3 naprii. CkifbkKu naprin
3irpaB KOXXHWW?

Ha BepmrHy ropu B BefilyTb 3 CTEXKH. B
Ckinbku icHye cnocobiB MifHATACA Ha @
ropy 3 Touku A i cnycTuTucs 3 ropw A

B TOuky A?

CKinbKM icHye cnocobiB MigHATUCA Ha ropy 3 TOUKU A | CnycTUTUCS 3 ropu
B TOUYKY A, SKWO NiJHATTA i CNyCcK 3AIMCHIOBATU Pi3HUMU CTEXKaMK?

Ckinbku € cnocobis 452. PosrnsHb yBaXkHO KBagpar.
nibpatu oaar (sepx i HU3) Mopaxyk i BHecu B Tabnuuio
i3 3anponoHoBaHoro? KINIbKICTb MPSIMOKYTHUKIB

i KBaApaTiB Ha LbOMY

Ma/ltOHKY.

Mopan uucno 10 y Burnsai cymu ABOX [AOOMAHKIB, Pi3HULA SAKMUX
LopiBHIOE 4.




Mopopox 3. Bupasu. PisHocTi. HepiBHOCTi

MaTteMaTuuHi Bupasu: uncnosi i 6ykseHi. O6unc-
NeHHA 3HauyeHb umncnosux supasis. Mopapok Aain

454. PosrnsHb cxemy. Haseu iHWwi unucnosi ta GykBeHi BUpasu.

Bupaau

Yucnosi BykBeHi

3,6:2, 17+5-10 a2-b,m+n,c:2

455. 3HaWau 3HauyeHHs Bupasib.
64 :8 100 — 54 80 : 10 14 . 4 280 : 2
28 : 7 200 — 16 40 : 20 100 + 225 540 : 9
:/ 456. Ha manioHKy 306pakeHo 3 Bifpi3KM Ta 3HAUYEHHS X [OBXHH

y caHTumeTpax. PosrngHb ManioHOK i mopaHi HU)KYe BUpasm.
LLlo o3Hauae KOXKeH i3 LMX BUpasiB ANs LbOro mantoHka?

4 . 2 . 3

4+3 4-3 4+2 4-2 (2+3)—4 2+3+4

457. 3a yMOBOIO KOXHOI 3ajadyi CKkilagu BUpa3 i 3HAWAM MOro 3HaYeHHs.

B opHomy knaci 20 nnaHwerTiB, a B iHWOMY — Ha 5 nnaHweris
6inbwe. CKifbkM nnaHwertis B iHWOMY Knaci?
B ogHomy knaci 17 xnonuis, a gisuat — Ha 8 Ginble. Ckinbku

yCbOro B Kjaci xnonuis i gisyar?

Y ™marasuvH npueesnu 3 BenuKi KOHCTpykTopu no 140 rpH KoxkeH
i 5 ManeHbkux KoHcTpykTopiB no 60 rpH. flka BapTicTb ycCix uUMX
KOHCTPYKTOpIB?

Ha cKkinbkuM rpuBeHb yCi BeNUKi KOHCTPYKTOPU [LOPOXKYi 3a YCi
MaJieHbKi?

458. Haseu pii, wo € B KoXXHOMY BMWpasi. CKifbku ix?
6 +24:8 20- 3+ 120: 4 15 — 80 : 10
15 . 4 280 : 7 — 16 (49 +7)-10

459. YcraHoOBM nopagoK AiK i 3HAWOW 3HAUYEHHS! KOXKHOro BUpasy.



460. MNopisHAM 3HauYeHHs BWpasis. 3pobu BUCHOBOK.

200 +25:5i (200 + 25):5 2-(50+110)i2-50+ 110

MNpuragau nopapgok Aiu g g
SAKLWO BUpa3 MICTUTb AYXKKU, TO BUKOHYIOTb:
1) cnouatky gito y ayxkax | () |;
2) NOTiM MHOXEHHSA Ta AiNeHHa | « : |;

3) a noTim — pojaBaHHA Ta BifHIMaHHA |+ —
y TOMY MOPSAKY, Y AKOMY BOHW 3arnucadi.

o% 461. Cknagitb BMpas, 3a AOMNOMOrOl0 SIKOrO MOXXHa 3HaWTU MNepuUMeTp
MHOIOKYTHUKA, KOXXHa CTOpoHa sKoro popisHioe 15 MM. 3Hangitb
Horo 3HauyeHHs.

193 ™
3anvwu BUpas, 3a [OMNOMOrol
AKOrO MOXHa BU3HAUYWUTHU MEpPUMETpP 235 ™ 247 ™
YOTUPUKYTHHUKA. 3HaWAMU HOro
3HaYeHHs. 305 m

3anuM y BUMNA4i UACNOBOrO BUPasy (3 BUKOPUCTAHHAM OY>KOK)
YacTKy CyMHW i pi3HMui unvcen 125 i 115. 3HanWgM 3HAYeHHs LbOro
BUpa3sy.

3anuwuM y BUrAagi 4YMcioBOro Bupasy cymy nobytky uucen 40 i 20
i X yacTKu. 3Hangu 3HaAYEHHS LbOro BUpPa3y.

Y ipanbHi woaHa npofdaroTb 7 yNnakoBOK HerasoBaHOi BOAU. Y KOXKHIM
ynakoBui 6 nnswok. CKinbKWM NAgWOK TakKoi BOoAM NpojaloTb
3a TUXKOEeHb?

O6uncnu 3HaueHHs Bupady 3 - X — 2 - Yy, AKWO

x 100 110 170 210 290 330
y 15 24 33 72 61 80



m MHoXeHHs Tpuuudposoro ymcna

Ha oaHouudpose

467. Ha saki 3 rpynu MoXXHa MOAINWUTH Ui reoMeTpuuHi dirypu? PoarnsiHb
Ki/ibka BapiaHTiB.

e k.

e

e e
‘Fi b

468. Haseu uucnosi Bupasu. CKinbKu Aid BOHK MicTATb?
x+y 5 (301—1)-3 75:5—15 2-a 7+5-100
469. YcraHOBM nopadoK [OiK i 3HAWOW 3HAUEHHS BUPA3iB.
14 .7+ 5. 100 11+ 45:5 7-17—15
(105 — 5) - 5 — 200 35:(25—18) + 5 - 100

470. 3Hanau [obyTKM.
400 - 2 300-3 120- 4 200-5 100 - 7 110-6

471. Y cnopTUBHUX 3MaraHHsX Opanu yyactb 6 KomaHg. Y KOXHiH KoMaHgi
6yno no 15 oci6. Ckinbku BCboro ocié Gpanu yyactb y 3maraHHax?

472. YactuHa ekckypcii no BykoBWHI — uUe padpTUHr (cnnaBnsHHS
Yy HagyBHUX YOoBHax — padptax) Ha Yepemowi. 24 eKcKypcaHTU Cinu
nopieHy y 3 padtu. CKiflbKM €KCKypCaHTiB 6yn0 B KOXKHOMY 3 HWX?

473. Y depmepa 7 kopie. KoxHa kopoBa B cepegHboMy 3a noby nae
15 n monoka. CKifbkK NiTPiB MONOKA MOXYTb AaTW BCi Ui KOPOBM
3a TWXKIeHb?

o o o o o of oY

' ' 'u'l" i '.Ll r-ih' 1

Po3B’s3aHHS.
1) Ckinbku niTpiB MoJIOKa JaloTb YCi KOPOBMU 3a AeHb?
15 . 7 =105 (n)

2) CkinbKu niTpiB MOJIOKa JaloTb YCi KOPOBWU 3a THUXKAEHb?

105-7=] |(n



w A 9K NOMHOXXHWUTH Po3knapemo uucno 105
L TpuuMcpose Ha PO3pAdHi OOAAHKHU. .

. 4yUCNo Ha Maemo pobyToK cymu P
olHouudpose? Ha 4yucno
105.-7=(100+5)-7=100-7+5-7=1700+ 35=1735

Omxe, BCi KOPOBU 3a TUXAEHb MOXYTb Aatu 735 n monoka.

474

475.

476.

477.

478.

479.

LLlo6 NOMHOXWTH TPUULMPOBE YMCNO HA OAHOLMMDPOBE, MOXKHA:
1) pos3knacTu TpULM(POBE YUC/IO HA CYMy PO3PSOHUX LOAAHKIB;
2) NOMHOMWTHU KOXXEH AOAAHOK Ha 3ajaHe OAHOLM(pPOBE YWC/IO;
3) oTpumaHi nobytkK mopartw.

. BukoHal pii, BUKOPUCTOBYIOUM 3PaA3OK.

152 - 4 = (100 + 50 + 2) - 4 =
=100-4+50-4+2.4=400+ 200 + 8 = 608

227 - 3 173 - 4 162 - 5 103 - 6 116 - 7

B ogHin kopobui 144 dnewkun. Ckinbku BCboro donewok y 5 takmx
Kopobkax?

AKLWO KOXHOro OHA BMBYaATU 2 HOBUX C/OBa 3 HiMeELbKOI MOBM,
TO 3@ PiK MOXXHa BWMBUMUTH ... HOBUX CJiB.

Outdaua nicoyHuus Mae copmy B
NMPAMOKYTHHUKA, LWKpHUHa skoro 125 cm, __
a posxuHa — Ha 50 cm poswa. Cknagu
BUpa3, Wo6 [Ai3HaTMCA, AKWMK WAsax
NMPOMoB3e KOMAallKa COHEYKO BEepXHiMu
perKaMu nicoyHuui 3 Toukn A B Touky A uepes Toukn B, C i D.

Cknagu BMpasu Ta 3HaAWAM iX 3HAUEHHS.
1. MNepwwui popmaHok 531, a gpyrui — yvactka uucen 240 i 8.
2. Pi3Huus yactok uucen 640 i 8 ta 420 i 6.

IHTepHeT-MarasMH BWKOHYE 3aMOBJ/IEHHS Ha [OOCTaBKY €eHepro-
3bepiratounx namnoyok y 12 ocpiciB, KOXKeH 3 SAKUX 3aMOBMWB
no 15 ynakoBok. CKiflbkKM BCbOro 1aMrnoyoK 3amMOBM/IM, SIKLLO B OLHIM
ynakoBui 3 namnouku?



480.

r

481.

482.
483.
2 484.

485.

MHoXeHHa Tpuuudposoro umcna Ha ogHouud- &
poBe. 3anexHiCTb pe3ynbTaTiB MHOXEHHS Bif,
3MiHM OQHOro 3 KOMMNOHEHTIB Ail

Poarnanub manioHok. lNosicHu, aK 3MiHWTbCS AOOYTOK, AKWO OfMH
MHOXHHWK He 3MiHIOBaTH, a iHWKWA — 36inbwnTH y 2 pasu; y 4 pasu;
y 8 paasis.

3-1 3.2

PoarnsHb MantoHoK. [osicHHU, fIK 3MiHWTbCS LOOYTOK, SKWO OAWH
MHOXHWK He 3MiHIOBATH, a iHWWWA — 3MEHLIUTHU Yy 2 pa3u; y 4 pasu;
y 8 paasis.

AK 3MiHUTbCSA [OOYTOK, SKLIO OAMH MHOXHWK 30inbwuTi y 2 pasw,
a iHwMM — y 3 pasu?

SAK 3MiHUTbCA [OOYTOK, AKWO OAMH MHOXHWK 30inbwuTh y 5 pasis,
a iHWKK 3MeHWUTH y 5 pasis?

Cknagu AOns OOHOKNACHMWKIB/OAHOKMACHWUb 3amadi, nomibHi ao
Ne 480—483.

36inblw cymy yagiyi M yTpuui.

486.

Yu npaBuIbHO BUKOHANM MHOXEHHA?

110.7=770 330-3=990 210-4=840 305-2=0610

487.

3aMiHM MHOXeHHs fojaBaHHAM | obuucnu pobyTku. CropucTaics
3pasKom.

215 - 4 =215 + 215 + 215 + 215 = 430 + 430 = 860
325 - 3 = 325 + 325 + 325 = 650 + 325 = 975

120 - 3 125 - 4 221 - 4 150 - 3 250 - 3



488. 3a paHuMu Tabauui 3HaWOM HEBIAOMI BEUYMHM.

Maca ogHoro 6ypska | Kinbkictb 6ypskie | 3aranbHa Maca
325 r 3 ?
? 6 660 r
200 r ? 800 r

489. Mpupbanu 3 kmouku 3a uiHoto 205 rpH i 6 wanb no 30 rpH KoxKHa.
flka BapTicTb yciei nokynku?

490. Ona cynepMapKeTy 3aMOBWMAM 9 ynakoOBOK COJli, KOXHa 3 SKWUX
MictuTb 15 nauvok. YcTtaHoBM BapTicTb 3amMoBfeHHS, sKkwo 1 nadka
Coni KowTye 7 rpH.
Po3B’a3aHHS.
1) CKinbKW MayoK cosii 3aMOBW/IM ONA cynepmapkeTy?
15 -9 =135 (n.)
2) CKinbKuW rpvBeHb KOLUTYE BCE 3aMOBJIEHHSA?

7-135 =] |(rpn)

@ A 9K NMOMHOXXWTU Ly>xe npocto —
" " Ha Tpuuudpose BUKOPMUCTATH L2
LY yucno? rnepecTaBHWi 3aKoH! f

7-135=135.7=(100+30+5)- -7 =
=100-7+30-7+5-7=1700+ 210 + 35 = 945
OT1xe, BapTicTb ycboro 3amoBneHHs 945 rpH.

491. Ha opHin copouui 8 ryasukie. CKinbKW ryasukis notpibHo ans
120 Takux copoyok?

492. Y TpeTix knacax HaByaeTbcs 112 yuHis. [Ins KOXXHOro Kynuau 2 30LLUTH
Yy KNiTUHKY i 3 30WwWTU B NiHiMKY. CKiNnbKW 30LWMTIB Kynuau pasom?

493. BukopucTan nepectaBHWW 3aKOH i 0BUMCAU JOOYTKHM.

4 . 162 3213 5 141 4. 212 5124

m Ha manioHky 306pakeHOo [nBa KBagparu
TaK, WO IX CMiNbHOIO YacTUHOIO € KBagpar.
Hakpecnu pBa kBagpatu Tak, wob ix
CMiNIbHOIO YacTUHOWO Bynu:

1) BiApi30K; 2) N'ATUKYTHWK; 3) NPSIMOKYTHHK.




BbykseHi Bupasun. O6umMcneHHs 3HauveHb
6yKkBEeHUX BUpas3iB

495. Sk HasuBalOTb NopaHi HUXk4Ye BUpas3u? BukopucToBytouu ix, cknagu
BCi MOX/IMBI PIiBHOCTI.

480:8 160:4 0:60 O0-500+ 40 225 — 225
450 : 9 150-0 3-20 540:9 25-.2

A . :
2~ 496. Kynunu 3 anbbomu no a rpH i 10 3owmTie no ¢ rpH. Mpo wo MoxHa
Li3HaThCa 3a JOMOMOrol TakWMx BWpasiB?

a-3 c - 10 a-3+c-10 a-3—c¢-10

497. Sk HasuBaoTb Taki BUpa3u? OBuucaM ix 3HauveHHs, akwo a = 120
i c = 35.

498. Cknagu i3 OyKBeHWMX BMpasiB nNpaBubHi PIBHOCTI. AKi Ha3BWM BOHM
MaloTb?

a-b @+b)-c ((@-b)-c @+ b) +c

a+ (b + c) a-b-c) b-a a-c+b-oc
o% 499. O6uucnitb 3HaueHHs Bupasy 10 - m + 110 - n, akwo

m 10 20 35 41 52 63 74 85
n 7 6 5 4 3 2 1 0

i..;l.:.'f 3HaueHHsi BYKBEHOro BMpa3y 3aNeXWTb Bif 3HaueHb OyKB,
gl O BXOAATb 0O HbOroO.

500. Cknaou BUpasu i 3HaWaM ix 3HaudeHHs, akwo a = 120, ¢ = 155.
1. MNepwui MHOXHUK 3, a OpyrMH — cyMa uucen a i C.
2. 3MeHlwlyBaHe — po00yTOK uucen 4 i a, a BiA’EMHMK — yacTka
uucen c i 5.

501. 3 opHi€i pinsHku 3i6panm 160 Kr KaByHiB, a 3 iHWOI — & Kr KaByHIB.
Yci kaByHU po3kniany nopieHy B 2 AwmMkU. CKiNbkW KinorpamiB KaByHiB
NOKNaNu B OOWH ALUMK?



502.
503.

504.

505.

506.

507.

508.

Po3B’a3aHHS.

160 + a — 3ibpanu BCbOro Kinorpamis KaByHiB;

(160 + a) : 2 — noknanu Kinorpamie KaByHiB B OAWH SILLMK.
Bignoeigp: (160 + a) : 2 kinorpamiB KaByHiB.

Cknagm i po3s’sixku nofibHy 3ajady Npo Macy OBOYIB.

3 nepuwoi ginsHku 3i6panu K auHb, a 3 apyroi — BTpuui Binbwe. Yci
OWHI po3knanu nopisHy B 4 swmnkK. CKinbKKM AWHb NOKAaNW B OfMH
ALWMK?

Po3B’s3aHHS.

k -+ 3 — 3ibpanu AWHb i3 OPYroi AiNsHKM;

k + k - 3 — 3ibpanu AuHb i3 OBOX AINSHOK;

(k + k- 3): 4 — noknanu guHb B OOMH SALLMK.
Bignosigb: (k + k - 3) : 4 ouHb.

Cknagm i po3s’syku nofibHy 3agady Npo MICTKICTb KiJIbKOX MOCYAUH.

fAkwo ymosa 3agaui MicTUTb OGyKBeHi gaHi,
TO BIANOBIAb 3anuUCylOTb Y BUrAaAi OYyKBEHOro BuUpasy.

3anuwm GyKBeHWM BUpa3, 3a [ONOMOrol0 SKOro B b C
MOXHa 3HaWTU nepumeTp 306pakeHoro Ha
MaJ/lItOHKY NPAMOKYTHWKA. 3HaWAW 3HAYEHHS LbOro
BUpa3y, SAKLWO: a
1) a =200 cm, b = 70 cm;

2) a=315cm, b = 120 cm.

3anuwKn oTpuUMaHi 3HA4YEeHHs NepuMeTpiB A D
y LeuumeTrpax.

Bukopuctan nepectaBHWM 3aKOH i obumcau fobyTKHM.

2 . 227 3. 213 3143 4 . 212
4 . 162 5 - 141 5. 124

Ha manioHky 306pakeHO [Ba TPUKYTHUKMU Tak,
WO X CMiNbHOK YaCTUHOI € LECTUKYTHUK.
Hakpecnu gga TPUKYTHUKM Tak, Wo6 iX CRisibHOO
yacTuHoto bynu:

1) BiAPI30K; 2) TPUKYTHUK; 3) YOTUPUKYTHHK.



509.

510.
2 511,

512.

513.

514.

515.

516.

DineHHs Tpuumndposoro uucna
Ha oaHouudpose

PoarnaHb piBHOCTi. [MosSICHHU, SIK BUKOHANW HiNE€HHS.

20 - 4 = 80 321 - 3 = 963 123 - 5 = 615
80:20 =4 963 : 321 = 3 615: 123 =5
80 :4 =20 963 : 3 = 321 615 : 5 = 123

CKinbKK UUcbp MICTUTb YacTKa Bif LiNEHHS LUX TPULMUPOBUX YUCEN
Ha ofHoUWGPOBI?

Un mMoxkHa B pe3ynbTaTi AifeHHs TpULMEPOBOro YMcia Ha ogHouudpose
oTpumatu asouudpose? [Moka)kM Ha KOHKpPETHiW Ail.

[o KOXHOT pIiBHOCTI Ha MHOXEHHSi CKNnaAW NpPaBW/IbHY PIBHICTb
Ha AiNeHHS TPUUMKPOBOro uucna Ha ogHouudpose.

425 - 2 = 850 241 - 3 = 723 184 - 4 = 736

Nlonomoxxu Nonentowwi BUKOHaTU OOUYUCAEHHA OO BCiX

3aBAaHb i BYacCHO noTtpanuTh Ha ban. Taki 3aBaaHHs ".,. =

BOHa OoTpuMasna. hr
Posknactv y aBi ckpuHbku nopisHy 500 ropiwkis gns 3. rx

LBOX cecTep. m
BunpaTtu, nonpacyBaTM i PO3KJacTU MOPIBHY Ha ks
3 nonmui — Mauyxu i gox cectep — 600 HocoBuukis. oy
Bubpatu i3 cymiwi 800 kKBacosmH i po3KaacTv NopisHy d—
y 20 ropuieukis.

Mpocywutn 900 3epeH nweHWUUi Ta PO3KIACTH iX

nopisHy B 9 TOPOUHOK.

Posknagu pineHe Ha cymy po3psgHUX AOOAHKIB i 3HAWAM YacTKM
3a 3pa3KoM.

963 :3 = (900 + 60 + 3) : 3 =900:3 +60:3+3:3=
=300 + 20 + 1 = 321
844 : 4 = (800 + 40 + 4) : 4 =

369:3 448:4 426:2 339:3 505:5 642:2
Ha kotywui 6yno 848 m gpoty. Moro 3amotanu nopieHy B 4 MOTKM.
CKiNbKK MeTpiB ApPOTY BifAMOTa/IM B KOXXEH MOTOK?

3a 693 rpH kynunu 3 opHakosi irpawku. CKifbKKM KOWTYE ofHa
irpawka?



B A aK 3HauTH
a Oueucb :
L YyacTKy uucen A

& 294 i 72 i 3anam’atoByH!

F 4

517. Po3rnsHb, AK BMKOHANW [LiNEHHS, i NPOAOBXK OOUUCNEHHS.

518.

294:7=(280+14):7=1280:7+ 14:7 =40+ 2= 42
595 : 5= (500 + 50 + 45): 5=500:5+50:5+45: 5=
342:3=(300+ 30 + 12): 3 =

MNpouuTtai, K MOXXHa NOLINUTU TPULMPOBE YUCIO Ha ofHoLUcpoBe.

]
m 1. Po3knacTtu gineHe Ha 3pyyHi goAaHKM.
Tk -

520.

521.

522.

523.

a5 2. MopinuTn Ha ofHOLUMPOBE YUCIO KOXKEH i3 AOAAHKIB.
L An: 2 3. O6unCAnTH CyMy 3HaAWOEHUX YaCTOK.

. Posknagitb pineHe Ha 3pyuyHi OOOAHKW | 3HAMAITb YACTKM.

168 : 6 265 : 5 126 : 7 256 : 4 378 : 6
144 : 8 354 : 3 276 : 6 375 : 5 448 : 8

Makcum maB 126 mapok. Bin poamictus ix Ha 9 cTopiHkax anbbomy
nopieHy. CKilbKH MapOK YMIiCTU/IOCA Ha KOXHiM CTOPIiHLi?

Pamka pns potorpacpii Mae chopMy BOCbMUKYTHHKA,

BCi CTOPOHM SIKOTO PiBHI MiK c0O0l0. 30BHILLHIK \‘\
nepuMeTP pPaMKu aopieHioe 784 MM, a BHYTPILIHIK — i
624 mM. YcTaHOBM, Ha CKiJIbKK MiNiMeTpiB CTOpOHa |

30BHILIHbOrO BOCbMUKYTHUKa Bifiblua 3a CTOPOHY \\ 4
oy

BHYTPILUHbOrO MHOTOKYTHMKA.

XpucTuHa npurotyBana Ans apy3is dpyktoBud Hanid. BoHa B3sna
3 CKNAHKKM Kun’sueHoi oxonogykeHoi Boau (no 125 rpamis koykHa),
2 CKNAHKU coKy 3 abnyk (no 225 r KoxHa) i 2 yalueuyku COKy
3 yopHuub (Nno 75 r koxHa). [lopana Tpoxu LYKPY AN CMaKy
i po3nuna nopieHy y 5 BUCOKMX cknsiHOK. CKinbku rpamis Hanoto
XpUCTUHA Hanuna B KOXKHY CKAAHKY?

A akwo XpucTuHa pos3insie nopiBHy yBecb Haniv y 15 vaweyok?
Ckinbku rpamie Hanowo 6yae B KOXHiM uvaweudui? 3anponoHyH
NpakTUYHe PO3B’A3aHHs LiEl 3apaui.

m CTBOpPU OpHaMEHT, WO MICTUTb Kona i Bigpi3KHu.



525.

526.

527.

528.

529.

530.
2 531,
532.

LineHHa Ha psouundposBe yncno cnocobom
NOCNINOBHOro AiNeHHA

3meHWw KoxkHe uucno y 10 pasie, a notim we y 3 pasm.

240 180 270 90 300 60 360 210
150 120 810 390 420 450 330 30

LLikoni noaapyeanu 50 Ba3oHiB i3 KBiTaMW. IX BMpIIMAM NOCTaBUTH
Ha MiABIKOHHS Yy LWKIiNIbHUX Kopupopax, no 3 Ba3OHU Ha KOXHe
NigBiKOHHA. 3anuvwunoca 2 Ba3OHW, SIKi nocTaBunu 6ins iganbHi.
CKinbku nigBikOHb € y KOpupopax L€l WKoau?

Ha cesato 3anpocunu 8 roctew i npurotyBanu 35 nupixkkis. Yci
CKYLUTYBa/lM OAHAKOBY KiNbKiCTb MUPIXKKIB, a 3 NUPIXKKK 3anuLmniocs.
CKiNbKKU NUpIXKKiB gicTanocs KoXxHomy?

Crpiuky cnoyaTky po3pi3asv Ha 2 4acTUHMW, @ MOTIM KOXXHY YaCTUHY
po3pi3anu we Ha 2 YacTMHU. Ha CKifbkK YacTWH 3arasiom po3pisanu
CTpiuky? Ha3Bu JOBXMHY CTpiukW y MeTpax, AKLO BiOMO, WO BOHA
JoBwa 5 M, ane kopotwa 10 m.

MoTy3Ky cnouyatky po3pi3anu Ha 2 YaCTUHHW, @ NOTIM KOXHY YacCTUHY
po3pi3anu we Ha 3 yacTMHU. Ha CKifbKK YacTuH 3arasiom pospisanu
MOTY3Ky? Haseu [OBXKMHY MOTY3KW y MeTpax, SKWO BiAOMO, L0 BOHA
JoBwa 5 m, ane kopotwa 10 m.

Llykepku cnoyaTky po3Kianu MopiBHY Ha 5 Tapinok, a NoTiM 3 KOXKHOI
TapiNKKW po3knianu nopisHy Ha 2 6moausa. CKifbKu BCbOro LyKepOK,
AKWO Ha KOXHOMY Takomy 6noaus — 4 uykepku?

Po3rnsiHb MantoHOK i NOACHM, SIK NOAIMMAN NPAMOKYTHWUK Ha 6 PiBHUX
YaCTHH.

CKinbKM KNITUHOK MICTUTb NPSAMOKYTHUK? CKiNbKU KJITUHOK MICTUTb
KOXXHa YacTuHa npAMOKYTHUKA? Ckniagu BiAnoBigHI piBHOCTI.



533.

534.

535.

2 536.

537.

538.

1

15

Mu Br CpYr MNr C6 Ha Mu Br CpY4r MNr C6 Hp
2 3 4 5 & 7 g 9 10 11 12 13 14
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
50 31

29

PosrnsHb pisHocTi. MNosicHH, SK MOXXHA UMCNO NOAINUTU Ha HOOYTOK.
Mponosx obuucneHHs.

45:(5-3)=(@45:5):3=9:3=3
126 : (6 - 7) = (126 : 6) : 7 =21:7 =
216 : (3-8) = (216 :3) : 8 =
Moninut uncno Ha JOOYTOK MOXKHa TaK: ﬁ

cnoyaTKy MOAINIMTU YUC/IO Ha OLWH i3 MHOXXHMKIB,
a noTiM pe3ynbTaT NOLIUTU Ha iHWKWHA MHOXHMK.

3Halau 3HaYeHHs BUpasiB cNocobOM MOCNIAOBHOMO MAiNeHHS.
144 : (6 - 2) 240 : (6 - 4) 420 : (10 - 2)

[nTauni BaroHuuk, wo BMilye 9 piTed, TpUUi NPOMLLOB MapLIPYTOM
y napky. Ha uel uyac y kaci npoganu KBUTKM Ha cymy 540 rpH.
YcTaHOBM BapTiCTb OJHOIO KBUTKA.

MNosicHH, SiIK BUKOHaNU LiNeHHS TPULHUGPOBOro YKcsa Ha OfHOUMpPOBE.

288 : 4 =(288:2):2=144:2 =172
168 : 6 = (168 : 2) : 3 =84 :3 = 28

MpopoB>K OBUMCNEHHS | 3HAMAM 3HAYEHHS iHLUMX BUpa3iB.

128 : 8 = (128 : 2) : 4 =64 : 4 =

306 : 6 =(306:3):2=
369 : 9 256 : 4 192 : 6 216 : 8 636 : 6

Ha manioHky nopaHo BigoMocTi npo norogy B MicTi A npoTsarom
Micaus. 3a AaHUMK MaslloHKa 3anoBHU Tab/MLio, BKa3aBLUM KibKiCTb
KO>XHOrO 3 BapiaHTiB MOrogMu.




PiBHAHHA. Po3B’A3yBaHHA piBHAHDL, Y AKMX OAMH
i3 KOMNOHEHTIB Ail € BMPA3OM 3i 3MiHHOIO

539. 3HaWAM 3HAYEHHS KOXHOro BMpA3y i 3anuliv NPaBWJIbHI PiBHOCTI.

50-3 50—15 50:2 100-0 75+ 25 1.4
0:10 200:2 80:20 70:2 145 —-120 5-30

-
% PiBHsHHS — Pos3B’azamu piBHanHa — | “{= 2)
A e PiBHICTb O3Haua€ 3HaMTH =
“ 3 HeBigoOMUM, Te YUC/NIOBE 3HAYEHHS e
NO3HAYEHUM OYKBU, NPU AKOMY
6yKBOIO PIBHICTb iCTUHHA

540. Ha3Bu KOMMNOHEHT, AKUM € HeBigoMe. 3HanaW 3HAYEHHS HEBiQOMOro.
X+ 40 = 200 X—12=145 X-2=240 x:8=20
80 +x=295 87 —x=19 5.x=450 160 : x=4

a, . :
27 541. TlepeBip iCTUHHICTb TBEpPA>KEHD.

o Ulo6 3HamnTH HeBigomuM Bin'eMHMK, Tpeba Bif 3MEHLLIYBAHOro
BIAHATU Pi3HULIO.

* Ulo6 3Hanth HeBigOMe 3MeHLLyBaHe, Tpeba 4O pi3HMLI Jgoaatu
BiJ EMHMUK.

o Llo6 3HaWTH HEBIAOMHK MHOXHWK, Tpeba AOOYTOK NOAiNUTH
Ha BiJOMWH MHOXHHK.

o Ulo6 3HanTH HeBigome pineHe, Tpeba 4acTKy NMOMHOMMUTH Ha
OINIbHUK.

o o6 3HaWTU HeBiJOMUK LOiNbHUK, Tpeba AineHe NOmIMTU Ha
4yacTKy.

o Ulo6 3HaWTH HeBigmoMWM popaHOK, Tpeba Bif, CyMM BigHATH
BiJJOMUX [O[AHOK.

542. CkinbKu uyacy TpuBaia KoXHa nofis, AKWO BiAOMMWM Yac, KOU BOHA

po3noyanacb i 3akiHuuMnacb?



A Ak pos3B’A3atu Take

? piBHAHHSA: 8 - x + 5 = 457 i::

MoxemMo 3HaWTU 3HauYeHHs ans Bupasy 8§ - X, -v#'
IO € HEBILOMUM OOOAHKOM Y LibOMY PIBHSIHHI

&

wl

/( . . v .
£ 7 543. Po3rnsHb po3p’s3yBaHHA PIBHAHHA | MOACHMU, SIK 3HAWLINKU HeBifoMme.

8 - x+ 5 =45 — maemo HeBigomMul gopaHoK 8 - X

8 - x =45 — 5 — Big cymu BigHANM BIGOMWW [OAAHOK
8 - x = 40 — MaeMo HEeBIAOMWUU MHOXKHWUK X

X = 40 : 8 — nobyToK NOAINMAM Ha BIAOMWUH MHOMHWK
xX=5

MNepesipka. 8 - 5 + 5 = 45, 40 + 5 = 45, 45 = 45
Bignosigb: X = 5

544. 3Hakhgu i BUNpaB NoMUNKYy. 3pobu nepesipky.
23—3-x=14 20 : x + 18 = 22 56:a—7=1
3.x=23—14 20: x=22— 18 56 :a=7+1

3.-x=9 20: x=4 56 :a =28
x=9:3 x=4-20 a=>56:8
x=3 x =80 a=
PO3B’%KW pIiBHSHHS.

x-1—16 = 33 6-x+6 =42

45 —5.y=35 120 + ¢ - 4 = 200
3HangM 3HauYeHHs HeBigoMoro.

15 - x + 23 = 53 48 — 30 : x = 43
X:3— 18 = 22 x:4+ 45 =55

Bigomo, Wwo nepuMeTp KOXHOMO i3 ABOX MHOFOKYTHWKIB [OPIBHIOE
900 cM. 3Hangu [OBXKWUHY HEBILOMOI CTOPOHM.

125 cm 150 cm 225 m ?

85 cm 90 cm
220 cm

200 cm ? 180 cm

200 cm



LT OE Po3s’'asyBaHHA piBHAHDL, WO MICTATb AYXKKK

548. 3aHaTTa B WKOAI po3nounHatoTbes o 8:30, a 3akiHuytoTbea o 14:00.
Litv npuiwnm oo wkonu 3a 5 xBUAWH 00 nouatky 3aHATb. Y Tabnuui
NOJAHO Yac, iKMW LiTU BMTpayaloTb Ha WASX BiJ AOMY OO LUKOJH.
Jan BignoBifi Ha 3anuTaHHSA.

¢ O KOoTpi# roguHi KOXHa OWTWUHA BUHWNA 3 AOMY?

¢ O KOTpiM rogMHIi AUTHMHA NOBEPHETbCS AOAOMY, SAKLIO Ha LWAAX
noaomy Butpadaetbess Ha 10 xBunuH Ginblue?

JleBko 25 xB
Anica 20 xB

LiaHa 10 xB

Z"ﬂ 549. YcraHoBu macy KaByHa i rapbysa.

®: 82 Da, ad

550. Po3B’si>ku piBHAHHS.
x - 30 — 170 = 100 60 : x + 16 = 36
750 — 80 - y = 110 36 +c-4=48
551. Haseu B MeTpax i caHTUMeTpax.

125cm 24 om 248 cm 12 gm5cm 50 gm 30 mm

m Hakpecnv npsiIMOKYTHUK, LWIMPHUHA SIKOTO 4 KNITUHKMW, a OOBXWHA —
yTpuui Binbwa. CKinbKWM KNITMHOK NpUNajaE Ha TpeTio, 4eTBepTy
i WOCTY YaCTUHWU HaKpeCcNeHoro npsiIMOKyTHUKa?

? AKwo y piBHAHHI € BMpa3 Ha ABi Aii,
O MICTUTb LY>XXKM 3 HEBILOMMM, TO ChnepLuy
& LYKaloTb 3HAYEHHS BUMPaA3y B OY>KKaX



553. Po3rnsHb po3B’sa3aHHs PIBHAHHA Ta MOSACHW, SK 3HaAWLLIW HeBigoMme.

(23 + x) — 44 = 144 — Bupa3 y fy>KKkax — HeBifoOMe 3MeHLIyBaHe
23 + x = 144 + 44 — po pi3HWLi fofanu Bif' €EMHUK

23 + x= 188 — HeBigomMuM gopaHoK

X = 188 — 23 — BiA cyMM BiAHANU BiLOMUIU [OLAHOK

x =165

MNepesipka. (23 +165) — 44 = 144 188 — 44 =144 144 = 144
Bignosigb: x = 165

Po3B’>KW PIiBHAHHSA.

(50 — x) + 56 = 100 560 — (45 + x) = 105

5.(16 —y) =35 59 —¢):3=9

3HaWau 3HauYeHHsA HeBigoOMOro.

250 : (x + 3) = 50 x—12) - 6 = 42

(45 + x) — 78 = 100 430 — (c — 56) = 100

BrkoHal BigHIMaHHS y CTOBMYMK.

_665 _495 _818 _ 555
441 382 367 3717

Po3rngaHb manioHok. YKaxu, fKi 3 TO4YOK P.

nexatb Ha Kofi, a fiki — no3a KosioM. Bumipsan

pagiyc kona. 3’acyi, YoMy AOPIBHIOE AiaMeTp. A m B

Monentowka 36upana HAMUCTUHKKU, PO3CHNaHI 0
cectpamu. BoHa Bxxe 3anosHuna 5 ckapbHHUOK K

no 130 HaMUCTUHOK Yy KOXHiW, ane e

3a/IMWKNOCA HAMOBHUTU 2 CKapOHWUUKK Mo C
150 HamucTuHOK. CKiNbKM HaAMMUCTUHOK

po3cunanu cectpu?

Cknapu i po3B’s>ku 3afiadi 3a KOPOTKUMU YMOBAMM.

Byno — 780 «r Byno — 165 m
MNpuseanu — 140 kr MpuBesnn — D M
Butpatunu — D Kr Butpatunu — 205 m
3anvwunnocs — 250 kr 3anvwmnocs — 250 m

m CTBOpPHU OpHaMEHT 3 OOHWUX NULIE KBaApaTiB.



LineHHa Ha asouundpose unucno
cnocoboM po6opy

561. Po3rnsHb ManloHKU i NPUHOMU TabNUYHOrO AiNeHHs.

LT
K b N2

LT T
12 :4 =73

LLlo6 noginutu 12 Ha 4,

notpi6Ho Aibpatu Take

uucno, aKke B OOBOYTKY 3
yucnom 4 pactb yucno 12.
Lle umcno 3, 60 3 - 4 = 12,

562. PoarnsHb npuHOMU LineHHS

L]
PR TN

e e i
12:3 =4

LLlo6 noginutn 12 Ha 3,
noTpi6bHo Aibpatu Take uucno,
fKe B OOOYTKYy 3 uuciom 3
nacTtb yucno 12.

Lle uvucno 4, 60 4 - 3 = 12.

KPYF/IUX 4ucen.

MY MY BY M AN MY MY A

— ¥ < ¥ 7 N %
1 1 [ | [ 11 | [ || |
600 : 3 = 200 80:4=20

LLlo6 noginutn 600 Ha 3,
noTpi6Ho Aibpatu Take uucno,
AKe B OOOYTKY 3 uucioM 3 pacTb
uucno 600.

Lle uncno 200, 60 200 - 3 = 600.

o6 noginutn 80 Ha 4,
noTpi6Ho AiGpaTtu Take umcro,
AKe B JOOYTKY 3 uucioM 4 pactb
uucno 80.

Le uncno 20, 60 20 - 4 = 80.

563. PosrnsaHb, sk nobupaloTb NoTpibHe uucno, Wwob 3HanTH yactky 57 : 19,

MoTpibHO mibpatn Take uucno, ske B AobyTKy 3 uucnom 19
hacTtb yucno 57.

19 - 1 = 19 — yucno 1 He nigxopuThb.
19 . 2 = 38 — uucno 2 He nigxoguThb.
19 . 3 = 57 — yucno 3 nigxoguTb.

Omxe, 57 : 19 = 3.



564. TMponau NaHUIOXKOM MipKyBaHb, Wo6 3HaWTW yacTky uucen 92 i 23

565.

566.

567.

568.

569.

cnocobom fnobopy.

MoTtpibHo mibpaTtu Take uucno, ske B AobyTKy 3 uuciom 23
pacTtb yncno 92. OyeBupgHO, WO Le Yucno Binbe, HixXK 2.
23 - 3 = 69 — uucno 3 He migxoamThb.

23 - 4 = 92 — uucno 4 nigxopuThb.

Omxke, 92 : 23 = 4.

[lobepu noTpibHi uucna, WoOO 3HAWTH YaCTKH.
51 : 17 712 : 18 84 : 21 78 : 13 90 : 15

Ha osouesomy cknagi 6yno 960 u kaptonni. MNepworo AHs BUBE3NM
ueTBepTY YaCTUHY BCi€i KapTtonni, a gpyroro aHa — Ha 40 y Ginbuwe.
CKinbKM KapTonni 3anuvwunoca Ha cknapgi?

Po3B’sxxu piBHAHHS.
(55 — x) + 63 = 100 160 — (45 + x) = 105
5:(16 —y) =40 (59 —c¢):3 =12

MpopoB)K NOCNILOBHICTb 3HaKIB. R O ﬂ B O H R O

AineHHsa Ha aBoundpose uncno cnocob6om AO60pY.
3anexHiCTb pe3ynbTaTiB MHOXEHHA Ta AiNeHHN
Bi4 3MiHM OQHOro 3 KOMNOHEHTIB Al

MpoaHaniayl MaslloHKH, Ha SAKMX CXeMaTHYHO 300pakeHO [iNleHHN
Ha PiBHi YacTUHHU. YCTAHOBMU iICTUHHICTb CCGOPMYIbOBAHUX HHUXKYE
BJIACTUBOCTEN YaCTKH.

S —————— W e e

AKWo AineHe 3MEHWMWTH yABiYi, @ [iNbHUK 3anUWWTH 6e3 3MiH,
TO YacTKa 3MEHLWKUTbCA YyABiYi.
Akwo pineHe 36iNblUMTU YABIYI, a AiNIbHUK 3a/MLWIKTK Oe3 3MiH,
TO yacTKa 30iMblWKTbCA YABIYI.
AKWO AiNbHUK 3MEHLUUTU YTPHUI, a AineHe 3anuWwnTh 6e3 3MiH,
TO yacTKa 30iMblIMTbCA YTPHUI.
AKWO AiNbHUK 36iNbWIKTH yTpUUi, a AineHe 3anuwnti 6e3 3MiH,
TO YacTKa 3MEHLUMUTbCA YTPHUi.



570. Mepwun aBTOMOBINDb 3a 2 roAMHK NoAonas BiacTaHb 126 km, a apyrun —
3a 3 roguHu — 195 km.
Jai BignoBigi Ha 3anuTaHHA.
fAky BiactaHb fonas nepluni asTomobinb 3a 1 ron?
fky BiactaHb fonas gpyrvi asTomobinb 3a 1 rog?
XTO 3 HMX iXaB wsKawe?

571. Po3srnsaHb, 9K BMKOHanW fAineHHa uucna 56 Ha 14.
LLo6 3Hanth uacTtky 56 : 14, notpibHo aibpatn Take uucnio, siKe
B [OOYTKY 3 uicnom 4 nae octaHHio uudpy 6. 3ragyemo Tabnuuio
MHO>KEHHS.

4.2=28 4.3=12 4.4=16

MNepeBipsiemo uucno 4:
14 - 4 = 56. Onke, 56 : 14 = 4.

Ha cknag npueesanu 91 kr miHepanbHoro nobpusa. Moro notpi6Ho
po3cunatu nopisHy B 13 miwkis. CKinbku Kinorpamis gobpusa byae
B OQHOMY MilLKy?

LLlo6 weuawe pibpatu notpibHe uuco,
3rafial, Ha CKiJlbKM MOTPIOHO MOMHOXWUTHU 3,
Wob ocTaHHbOW Ludpoto A00YyTKy byna 1

T
iy W F
=

[lobepu noTpibHe YMCNO 3a OCTAHHLOKO LMMPOIO i 3HAMAM YACTKHM.

72 : 12 72 : 18 12 : 24 712 : 36

Y kHuxui 280 ctopiHok. Oner npoynMTaB yeTBepPTy YaCTUHY KHUXKKM,
a Hina — pecsaty. CKinbKy CTOPIHOK NpouYnTaB KoXKeH i3 HUX? CKinbku
CTOPIHOK 3a/IMWKUIOCA MPOYUTATU KOXKHOMY 3 HUX?

5)

2] Cknagu i po3s’s>ku nofibHy 3agady nNpo rpoLoBi PO3pPaxyHKH.

KapTtuHa 3 pamoto kowTye 550 rpH. CKiNbKK KOWTYE KapTHUHA, SKLLO
BoHa B 10 pasie goporkya 3a pamy?

Pama
NN N N N N N N N 550 rpH
KapTtuHa
m Hamanion gga roctpi Kyt Tak, wo6 BOHM Manu CnifibHy CTOPOHY
i CrifibHy BEPLUMHY, a Pa30OM YTBOPIOBA/IM: @) TyrnWi KyT; ©) roctpui KyT.



*m Uncnosi HepiBHOCTI Ta HEpPiBHOCTI 3i 3MiHHOIO &
p

4"# 578. TlpoaHanisyn BigcTaHi MiXk MicTamu YKpaiHu, nofaHi Ha dparmeHTi
kapti. Cknagu no 2 npaBW/ibHi HEPIBHOCTI 3i 3Hakamu < i >,

MBHALIBENR
o ] T et %u“
I5km | *;;HW
~ Blrwwun]

579. YcraHoBM, AIKi 3 HEpPIiBHOCTEW MpPaBHJIbHI.

256 < 265 440 < 405 111 > 99 800 > 800

580. BukopucTOBYyIOUM YACTUHY YMCIOBOIrO NMPOMEHS, Ha3BW KifbKa uyucen,
AKi:
o 6inbwi 3a 140, ane meHwi, Hixx 190;
o 6inbwi 3a 120, ane meHwi, Hixx 140;
o 6inbwi 3a 171, ane meHwi, Hixx 178.

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

581. MopisHaK 3HaueHHs Bupasie @ — 100 i a : 10, skwo a Habysae
nepwmx 5 3HaueHb, 306paXKeHUX Ha YMCNOBOMY MPOMEHI.

582. PosrnaHb pi3Hi Buau HepieHocTen. Cknagu CBOI UMCNOBI HEpPiBHOCTI
Ta HEpPIiBHOCTI 3i 3MiHHUMM.

—[ HepisHocTi Ji

Y Y

{ YUC/IOBI J { 3i 3MiHHUMH J

v v
{ 2<3,6:2>1,0-10<1 J{Z-X<3,6+3>1,10<1+C}

583. Ha cKinbku OHIB BUCOKOCHWM PiK OOBLUMK 3a 3BUYANHUM?



/(' . . . .
+~ 584. Tlopinu HepiBHOCTI Ha 2 rpynK i NOSICHM, 3a AKMMKU O3HaKaMW 3pobrieHo
nogin.

11>9 6+y<265 25 < 132 80:¢c> 10
x>3 2-a<32—-4 100>5-x—3 23—-7<23

MNepesip, u4 3apgoBonbHAOTL uncna 0, 1, 2, 3, 4 i 5 nogaHi HWxKue

HepPIiBHOCTI.
2+a<32:4 8—x>5.3
3HaueHHs 3MiHHOI, IKe 3a[0BOJIbHSE OaHy W

HepIiBHICTb, Ha3WBalOTb PO3B’A3KOM Li€i HEPIBHOCTI.

3HaWaM BCi 3HAUYEHHSA 3MiIHHOI X, SIKi 3a40BOJIbHAOTb HEPIBHICTb

4 . x < 25.

3HaWau BCi 3HaYeHHS 3MiHHOI Yy, ANa AKuX HepieHictb 11 + y < 15
oyne icTUHHa.

Aki i3 TpuuMdpoBuX uucen, wo pinateca 6e3 ocraui Ha 100,
€ pPO3B’A3KaMK HepiBHOCTEWU?

x — 500 > 200 y + 100 < 400 500 — z > 300

YKaxkv 3HaUeHHS 3MIHHOI Y, WO 33 0BOJIbHAIOTb KOXHY 3 HEPIBHOCTEM.

174+y<23i5.y> 15
O6umncnitb. 3anuwitb pesynbTati B NOPAAKY CNafaHHS.

30 + 59 — 87 53 + 15 — 60 48 + 21 — 58
60 — 49 + 24 85 — 50 + 19 65 — 51 + 18

Y 1912 p. B KueBi 3aBeplunnocs 3BefeHHS MepLIoro xmapoyoca
B Ykpaini (6byauHok [iH3bypra). Bin 6ys 3aeeuwku 67 M 50 cm
i maB 12 noeepxie. Yepez 100 pokis y Kuesi 36ygnysanu iHwMi
xmapouoc — «lynniBep». Moro Bucota — 141 M 20 cM i Mae BiH
35 noeepxis. Ha ckinbku Ginbwe noeepxis mMae «lynnisep», HiXX mMaB
6yauHok [iH3bypra? Ha ckinbku metpie BuwmmM € «lynnisep», HiX
6ys 6yauHok [iH3bypra? Y skomy poui 3akiHuunocs OyniBHULTBO
xmapoudoca «l'ynnisep»?



MaTteMaTuuHi 3apavi Ta OOCNIQXXeHHA

592. Ha3eu 300paykeHi reoMeTpuuHi dirypm.

A M B

00
llx

LN

E Q K B
F
L M A C

27 593. Cknagu npaBW/bHI HEPIBHOCTI.

30: 5 > 400 : 10 < 75 : 3 < 2 200
60 — 10 < 45 + 5 > 80 -2 < 120 20

594. Tpu opHakoei poboTu-nunococu 3a 2 rOAUHU MOXKYTb OUMCTHTH
nignory 18 odpicHux npumiweHb. CKiNnbKM TaKMX NMPUMILLEHb 3a LUX
yMOB MOXe npubpatu 3a 2 roauHu 1 pobot?

595. CkifbKu Takux npuMileHb MoXXyTb npubpatu 3a 1 roguHy 5 poboris?

596. ICTUHHUMU UM XUOHUMU € TBEPAXKEHHA?
AKLLO OAUH MHOXHWK 3MEHLUMTH Y 2 pasu, TO JOOYTOK 3MEHLUUTLCS
y CTifIbKK X pasiB..
AKWO [iNbHUK 3MEHWUTU Yy 2 pa3u, He 3MIHIOUYU AineHoro,
TO YacTKa 3MEHLUMTbCA Y CTiNIbKU XX pasi..
Akwo obuasa AOAAHKM 3MEHLUMTHU, TO | CyMa 3MEHLUMUTHCS.
Akuwo 3meHwysaHe 36inbwmt Ha 100, He 3MiHIOIOUM Bif EMHUK,
TO pi3HMUA TakoX 36inbwmtbca Ha 100.

597. TMpongu naHutoxxkom i 3Hamau X, akwo a = 30, a = 40.

2 I[.5] —105) aK[:s] —15] - X

Hi




598

599.

%

> 600.

601.

602.

603.

604.

@ 605.

Y piten 7—8 pokiB y CTaHi CNoKolo cepue LOXBUJIMHU CTUCKAETbCA
npubnusHo 90 pasie. CKinbKkK pa3iB BOHO CTUCKAETbCA 3a 5 xBUAUH?

Y HOBOHApOAKEHWUX [HiTEM Yy CTaHi CMNOKOI cepue LWOXBHUIUHU
cTUcKaeTbes npubansHo 150 pasis. CKinbku pasis BOHO CTUCKAETHCS
3a 5 xBunuH?

Bin MOTY3KM 3aBLOBXKM @ M NepLIoro pasy Bigpisanv b M, a gpyroro
pasy — C M. Lllo o3HaualoTb Taki BUpasu?

a—»b b+ c a— (b +c)

O6uncnn 3HadeHHs BUpa3iB.

247 — 27 4.125 212 : 2 3053 625 + 124

TenedoHis. Y apyrit — Ha 9 TenedoHis 9
G6inbwe, Hi>xk y nepwin. Ckinbku
TeneoHiB y KOXHiM Kopobui?

Y nBox kopobkax 75 MobinbHux *—————————° }75

3apaui 603 i 604 po3s’s)kM 3a ONOMOrol0 piBHAHHS.

MpiWiHuus 3agymana TpuumdpoBe Yucno. S NnonpocuB 3MEHLIUTU HOro
y 5 pasiB i Ha3BaTU MeHi pe3ynbTat. YTBOpUnocsa umucno 35. A moxy
cKasaTu, ske uucno 3agymana MpivHuusa. A Tu?

Mocniwanko 3agymas Tpuuudpose uucno. A nonpocuna 306ifblwKTH
noro y 3 pasu i Big pesynbtaty BigHaTH 100. YTBOpHnocsa uucno 350.
A MoXy ckasatu, ske uucno 3agymae [locniwanko. A T1?

Ha sakomy ManioHKy 306pakeHO irypy, CMMETPHUYHY YepPBOHIM
BigHOCHO oci n?

n




m Ckap6bHuuka pocarHeHb.

MepesipseMo HabyTi KOMNETEHTHOCTI

€D 606. 3Halaitb 3HayeHHs Bupa3dy 3 - @ — 120 : C, AKWO 3HaueHHs a i C
nopaHi B Tabnuui.

a 40 50 230 120 200 60 10 8
c 3 4 2 6 1 12 5 8

A\‘” 607. YctaHOBM NopsAnoK AiM i 3HAWOM 3HAUEHHS KOXKHOro BUpasy.

(16 + 24) : 8 + 50 2. (30 + 120) — 3

608. Po3B’skM piBHAHHS.

20+ x =40 2-x=100 x—10=120 15: x=3
2+ x=140: 2 4 . x—3 =17 36:x+7=10

609. MpoTarom TpbOX AHIB HAa KOHCEPBHWW 3aBog npuee3dnu 856 u a6nyK.
Mepworo i gpyroro gHs npueesnu 525 u, a gpyroro i Tpetboro —
636 u. Ckinbku LeHTHepiB A6NYK NPUBO3WAM Ha KOHCEPBHWW 3aBOf,
KOYKHOIO i3 LUUX TPbOX AHIB?

610. Ha cknapgi 6yno 360 HoBeHbKUX KOMM'lOTEpiB. 3a THXKAEHb Npopasiv
234, a npuse3nu 127. Ckinbku Komn'loTepiB CTano Ha cknagi?

o'% 611. 3Hanpitb yacTku.

144 : 12 240 : 15 420 : 14 660 : 30
85 : 17 12 : 12 84 : 14 75 : 15

612. 3Hanau BCi PO3B’A3KU HEPIBHOCTEW.

5. x<30 23 + x < 27 7 —x>2

613. CkKinbku MOTY3KM NoTpibHO, 106
y TakuM cnoci6 obropoguTtu
3ariH ana koseHat? Aky dopmy

M Ma€ ueKn 3ariH?

614. fka BapTicTb YycCi€ei MOTY3KMH,
Akwo ii 1 M kowTye 15 rpuBeHb?




615.

616.

617.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

Po3susanbHi 3aspaHHA

CKifNlbKM Pi3HUX CYM MOXHa OTpUMaTH,
BUCTPINIMBLUK B MilleHb ABidi?

AKwo B naHenb He NOTpanNIsEMO,

T0 oTpumaemo 0.

Ha opHiv vawi wanbkosux Tepesis, Wo nepebysaloTb y piBHOBA3I,
nexartb rpywa i rupa 50 r, a Ha iHWin — sa6nyko i rups 20 r.
3aranbHa maca cpykTie — 250 r. 3HanaM Macy KOXHOro dpykra.

3 OBOX PiBHUX MPSAMOKYTHHUKIB 3i cTopoHamu 4 cMm i 5 cm cknanu
OOMH NPSIMOKYTHHWK i3 nepumeTpoM 28 cM. AKOK CTOPOHOIO NpUKIaIU
NPAMOKYTHUKKU?

[Ba pieHi KBagpaTh 3i CTOpPOHOI 6 CM NpuWKNanM OAWMH LO OAHOro
CTOpOHaMU. 3HaWAU NepuUMETP YTBOPEHOI irypH.

Sk 3a ponomoroto Bar 6e3 rup po3fpinuTH 24 Kr uBsXiB Ha 2 YaCTUHM:
9 kr i 15 kr?

Ake yWcno Mae cTosTH KOHBEPT KOPT 345
Ha Micui 3Haka nuTaHHs? TPAMELIA PALIA 145
KPATEP KATEP ?

Ko»kHoro BUAOY nocyny :
6yno no 6 wryk. [itu % 5 pE el
y yx. A % I EE =

noyasit MHUTHU NOCyn | e
i wocb po36uM. e i ks

Lo came? {l :
o :
Cawko i Onecb pasom -
=== —

matoTb Macy 63 kr. Onecb
i3 lMNetpycem — 59 «r,
a Cawko 3 [lletpycem —
60 kr. flka maca KoXHoro

xnonuuka? L e,

P

Bipa ctpubHyna gani 3a Hagiviky, ane 6amxue, Hixx Codiika. Jlioba
cTpubHyna pani 3a Cocpiviky. XTo cTpubHYB Hanpasblie, a XTO —
Hanbuxue?



Mopopox 4. YacTnHu i apobu

= Kpox 47 EUINTELETe 7T R

624. PosrnsHb manoHku. Lo uine? Yoro uactuHa?

Sk VE PN

625. Ha ckinbku yacTtuH posginunu uine? Yu pieHi Ui 4acTUHU?

=

m BisbMu cmy>xKky nanepy 3aBpoBXKW 24 KniThHKW. leperHu Ti Tpuui
HaBnin. PosropHu. CKifbkWM 4yacTuUH yTBOpMaoCcA? 3HaWAW [OBXKWUHY
KOYXHOI YacTWHMU (Y KNiTWMHKaXx).

627. Crpiuky 3aBpoBkW 15 M poaspisanu Ha 5 piBHMX yacTuH. fka
OOBXWHa OfHIEl YyacTuHnU?

628. Peiky 3aBOOBXKK 2 M po3pi3anu Ha PiBHIi YAaCTUHM, OOBXKHMHA KOXHOI
3 Akux popieHioe 1 oM. CKinbKKM yTBOPUNOCSA YacTUH?

629. Ha cKinbku piBHMX Y4aCTUH NOTPIOHO MOMINUTU CMYXKKY, WO MICTUTb
24 KNiTUHKK, Wo6 OTpMMaTH 3afaHi HUXKYE YaCTUHWU?




2 630.

R WO N

631

632.

633.

634.

635.

637.

PosrnsHb manioHok. Cknagu onosifaHHS Npo NogaHi €MHOCTI.

O

LLlo € yactuHolO yoro?

1 Kinorpam 1 ToHHa 1 UeHTHep

Lo 6inbwe i Ha ckinbku 6inbe?

6 -9 um 55 5.7 uu 30 54 : 6 un 7
4 .7 un 30 8 - 6 uu 42 81:9u4u 10

O6uncnu 3HAYEHHA CyM, 3anWCaBlUM [OJaHKW Yy CTOBMUMK.

556 + 177 637 + 287 559 + 202 407 + 207

Cyma pBox uucen 836. OpgHe 3 Hux 105. 3HaMau pisHULIO [AHMX
yucen.

3a nito rocnoauHa Bupoctuna 158 kypew, ryced i kauok. Kypew
i Kauok 6yno 89, a kauok i rycen — 95. Ckinbku Kypeu, ryceu
i KQYOK OKpemMO BMPOCTHUSIA FrOCNOAUHA?

Bupixk 3 kpyru. OpuH neperHu Haenin. [pyrui, sk nokasaHo
Ha MastoHKy. Po3ropHu ix i nopaxyHW, CKiNbKW PIiBHUX YacCTWH
YTBOPUIOCA Ha KOXHOMY. TpeTid Kpyr neperHu 3a CBOIM MJIaHOM,
wob yTBOpMUNacs iHWa KinbKiCTb PIBHUX YaCTHH.

2 3 23 3

1 B 4 4 7 4

YcTaHoBM, YOMY [OpPIBHIOE:
pecata yactHa 1 M; 1 am; 1 cm
coTa yacTuHa 1 rpH; 1 u; 1 m.



LG ER [lineHHA UWinoro Ha piBHI YaCTUHW.
MonosuHa. YsepTb

638. 3HaiaM 3HaueHHs BUpasiB.

800 : 2 500 : 2 100 : 2 640 : 2 130 : 2
48 : 4 80:4 160 : 4 400 : 4 600 : 4

639. Ha ckinbKW 4acTMH MOAINMAK KOXHY cpirypy? YUu piBHi Ui YyacTUHK?

i i;-i' AKWo Wwocb finAtTb Ha 2 piBHI YaCTUHHU, TO KOXHa
e YyTBOPEHA YacTMHa — LE NOJIOBMHA LbOro.

b4

e

i

640. Mocniwanko mae 6 uykepok. MonosuHoo BiH Noginuecs i3 MpikHuueto.
Ckinbku uykepok y Mpinnuui? A y lMNocniwarika?

641. Haseu yTBOpEHi YacCTUHM.

Linum ? uine ? LiNnK ?
apKyL aA6nyKo nupir

642. Ha cKinbKW 4acTMH MOAINMAK KOXHY pirypy? YUu piBHi Ui yacTUHK?
m Hakpecnu nsa npsimokyTHuku. [poBeau Biapi3oK Tak, Wob yTBOpUAKCS:
M ATUKYTHUK | TPUKYTHUK; LBa NPSAMOKYTHUKMU.




644.

645.

646.

647.

-

Akwo wocb pinATb Ha 4 piBHI YacTUHM, ﬂ
k

TO KO>XHa YTBOpP€Ha 4YaCThHa — Uue 4YBepTb LbOro.

MpiriHuLs 3anpocuna nogpyr i cnekna kekc. KoxkHa 3 piByat otpumMana
yeTBepTY YacTUHY KeKkcy. Ha ckinbku yacTuH nopisanu kekc? CKinbku
noapyr npuhwao go MpinHuui?

Ha3eu yTBOpEHi YacTUHH.

ﬁ.";u _:l"".l
A | A
T <
m,\._.“ 1 i LD
a5

!

CKiNlbKM CaHTMMETpiB CTAHOBWUTb MOJIOBUHA MeTpa? A Horo uetsepTta
yacTuHa?

Po3arnsHb mantoHku. [lONOBHM peyeHHs Tak, Wob yTBOPUIUCS ICTUHHI

AR ()@

AKWo wocb nNoginuTh Ha ... , TO OTPUMAEMO MOJIOBUHY.
fAKwo cknactu pa3oMm ABi 4BepTi, TO OTPUMAEMO ... .

AKwo cknacty pa3om fABi ... , TO OTPMMAEMO Uine.

AKWwo wocb nofinuth Ha 4 piBHI YaCTUHU, TO OTPUMAEMO ..
Akwo cknactu pasom 4 yeepTi, TO OTPUMAEMO ... .

/f// 648. Cknagu posnoBigb NpPo 3BYKU Pi3HOI TPUBAJIOCTI.

— Uina

A A lNonoBuHHa
J J J J YeTBepTHa
PP Bocema

649. CKinbKWM MONOBMHHUX HOT MICTUTb Lina HoTa? A yeTBepTHUX?



G ER Bu3HaueHHA KiNbKOCTI 4acTuH y uinoMmy &

650. CKinbKWM YacTUH MICTUTb KOXKEeH npeameT?

651. CkKinbKW CaHTUMETpPIB MICTUTbCA B OAHOMY AeuumeTpi? A B oaHOMY
mMeTpi?

652. Ckinbku LeHTHepiB MIiCTUTbCA B 1 TOHHI?

653. CKinbKM OHaAKOBUX TPUKYTHMKIB NOTPIOHO BUpi3aTH, LWLOO YTBOPHUTH
KOXHY 3 HaKpeCNeHUX Huxkue iryp?

c
B C B——yC
NA lp
A Hh A“—D
BL— A

654. fA6nyko noginnnu Ha 4 pisHi yactuau. OgHy yactuHy 3'ie Mocniwariko,
a pewrTa gictanacs MpivHuui. CKinbku yactuH gictanocs MpiniHuui?

1= =1 AKWwo wocb finatb Ha 4 piBHi YacCTUHM,
e/ i 6epyTb 3 3 HMX, TO MalOTb TPU UBEPTi LbOro.

Z"ﬂ 655. Ha manioHKy cxemaTtuuHo 306paxeHo 4 nopu poky. SAki? Homy KoxxHy

3 HUX po36uUTO Ha 3 yacTuHu?

A A AA N



656.

2 657.

AKWo wocb Ainatb Ha 3 piBHI YaCTUHM, gt
15
TO KOXXHa YTBOpEHa YacTMHa — Le TPeTHWHa Lboro.

Axkwo Oneca Mae BinbHY roauHy, TO TPETUHY Yacy BOHA UMTAE KHUXKKY,
a pewty — BuwuBae. Ckinbku yacy Onecs uMTae KHUXKKY, a CKiJIbKM
BULLMBAE?

Ha CcKinbkW piBHWMX YacTWUH MOAINMAM MHOTrOKYTHMK? Ky YacTuHy
3adpapbysann?

c B B o) C
A B E b E b a B A B

658.

@ 659.

660.

661.

662.

Ha ckinbku yacTMH yMOBHO nogineHo uudepbnar roguHHuka? fka
yacTUHa JOOU MHUHe, AKLLO ManeHbKa CTpifKa nponae yBecb Kpyr —
Big 12 po 12.

O6uuncnitb 3HaueHHs Bupasis. lepesipTe pe3ynbTaTi ofHe OAHOrO.
1.7-1 (14:2):17 9:9+9 0-10-100
15:1+0 (81:9):9 9—-9+9 10—10:10
Kynunu 7 M TkaHuHW Ha 861 rpH. I3 Ui€l TKaHWUHW NOWMAKU 2 CyKHI.

Ha nepuwy cykHio BuTpatuau 4 M TKaHuHH, Ha apyry — 3 M. Ckinbku
KOLWTYyBana TKaHUHA LN KOXKHOI CYKHi?

Y napk npuee3nu 33 Kyuwi TposHA. 15 TposHA nocagunu Ha OOHIM
BENIMKIN KAyMbBi, pewty — no 6 KyLliie NnopiBHy — Ha Manux Kiaymbax.
Ckinbkn 6yno manux knymo?

3Hanau HeBigoMi paHi 3a Tabauuero.

Maca ogHoro . . 3aranbHa
KinbkicTtb
npeamera Maca
Kekcu ? 10 wr. 750 r
Llykepku 25 r ? 200 r

Fopixu 10T 12 wr. ?



m Api6. YncenbHuk i 3HaMeHHUK ApPOGY

663. Aky uactuHy irypu 3adapbosaHo? A aKy — He 3acapbosaHO?

APVYOSTS

664. YcrtaHoBM, siKi i3 TBepAXKeHb XWOHI.

7

Blw WN A= W= N

2> 66

MNonoeuHa ueHTHepa — ue 50 kinorpamis.
UsepTb MeTpa — ue 25 caHTUMeTpiB.
TpetuHa nobu — ue 20 XxBUAUH.

MonosuHa kinorpama — ue 500 rpamis..

[ecsata vactuHa peunmetrpa — ue 1 metp.

Tpu uBepTi roaHn — ue 45 XBUAUWH.
j-;!-..i'_ Yucna, siKi ofep>KyloTb Npu NOAiNi LiNOro Ha piBHi
A YaCTMHM, Ha3uBalOTb APOGOBUMMU. |x 3anucyloTb 3a

[LOMNOMOrol0 3BMYaWHKUX ApobIB — aBa uucna i pucka:

11 1 2 3
2 3 4 3 4

5. Mpouutan apobm.

— 00Ha Opyea
— 00Ha mpems
— 00Ha yemBepma

— 08/ mpemix

— mpu yemBepmux



666

PDBADD

667.

o'% 668.

669.

671.

¥ 3HaMeHHUK

3+ UHMCETIbHHK \
Dpi6 Z+ pucka Apoby /

3HaMeHHHUK CTOITb Nij PUCKOK Apoby i nokasye, ?; ;‘
. . . . k
Ha CKiZlbKW PIBHUX YaCTWH MOAINEHO Line.

UucenbHUK CTOITb Haj PUCKOKO Apoby i nokasye,
CKINIbKK TaKWUX YaCTUH y3ATO.

. fIKy yacTuHy KOXXHOro Kpyra 3adapbosaHo?

Haseu nponyuwieHi uucna y pgpobax.

]

PR A A

O6uuncnitb 0OBYTKH.

3. 321 4 . 132 3 - 126 6 - 125 5. 173

Enektponotsar Big ctaHuii A npoixas 55 km go cranuii C. [o kiHuesoi
CTaHuii B MoMy 3anuimnocsa npoixatu BiACTaHb y 2 pa3u AOBLUY, HiX
BiH y)ke npoixaB. flka AOBXXWMHA YCbOro MapLUpYyTy efeKTponoTsara Big,
cTaHuii A po craHuii B?

Hakpecnn npsamokyTHuk 3i ctopoHamu 3 i 4 KniTuHKW. Po3bun ioro
Ha 12 piBHKUX yacTuH. 3achapOym PiZHUMH KOIbOPaMK YaCTUHW KBaapara,
wo signosigaloTb ApobHam % i %

3anMwu [pobOM YaCTUHY NPAMOKYTHMKA, WO 3anuwuiacs
He3acapboBaHoIO.



m MopiBHAHHA Apo6iB 3 uncenbHukom 1 &

A"/ 672. YctaHoBM BIANOBIAHICTb MiXK (pirypamu, WO MNOAiNeHi Ha OJLHaKOBY
KifbKicTb yacTuH. Aki gpobu im BignosigaloTb?

L. e 4

1 2 3 4 5
1

673. HasBu uucenbHWK i 3HaMeHHWK apobis. % —

)
1203
4 3 4

V 674. MpounTan apobu i cknagu posnoBifb OO KOXKHOMO MasltoHKa.

oL DERE{ BU=

B|w
wIN

1 1 1
2 4 3

675. Uine noginunn Ha 5, 7, 9 i 15 piBHUX yacTuH. AK Ha3uBalOTb OAHY
yaCTUHY B KOXXHOMY 3 Bunagkis? Haseu 1i y surnaai apoby.

676. PosrnsHb MastoHKM i nopieHsan gpobwu.
Un BCi HepiBHOCTI CkNlafieHO NpaBWUIbHO? I _

11 11 1 111 =
273 472 6 3 476 I E E
677. Cknagu Wwe Kifibka NpaBWJIbHUX HEPIBHOCTEM 32 MaJIlOHKOM.

j-;!-_-i_ I3 gpBOX Apobie, WO MaloTb uucenbHuK 1,
o TOW Api6 BiNblIKMK, Y AKOrO 3HAMEHHWK MEHLLMH.



678. MNopiBHali APOOH, BUKOPUCTOBYIOUM MAsOHOK.

HEN HEEEENNEN
1 1 1

6 3 2

679. 3anuwu ppib, y AKOro uncenbHUK AOpiBHIOE 1, a 3HAMEHHMK:
Ha 3 GiNbKKA 3@ YUCENBHUK;
y 5 pasiB GifbluMi 3a YMCENIbHUK.

680. MopisHaK yTBOpEHI OPOOM.
681. BukoHait gji. 864 + 26 590 — 165 725 + 89

682. Mepwun mynsp 3a 5 xBUAMH noknaB 55 uernuH, a ppyrui —

35 uernuH. [lan Bignosigi Ha 3anuTaHHSA.

1. CKinbKM uernuH knae nepwui mynsp 3a 1 xBunuHy?

2. CKinbku uernvH knae gpyrud mynap 3a 1 xeununy?

3. Ha ckinbku MeHwe uernuH Knae Apyrui mynsp 3a 1 XBWJIMHY, HiXX
nepLuInmn?

4. CKinbKu uernuH BoHu noknagyTtb 3a 10 XBUAMH, SKLLO NpauoBaTUMYTb
pasom?

MopiBHAHHA Apo6iB 3 oaHakoBMMMU
3HaMeHHMKaMn

683. Ha ckinbku yactuH nopginunu kono? fAky uyactuHy 3acapbysanu?
LonoeHn Opi6, WO BiANOBIAAE KOXHOMY MastoHKY.

i O & U 2
1 8 9

684. FAk nominuth opHe A6GNYKO MK ABOMa CecTpuuKamu?
A sKwo cectpuuok 47?

685. Sk noginutn 2 a6nyKa Mix 4 apy3samu? FKy yacTUHY OTPUMAE KOXKEH?



7

/> 686

687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

Ak noginutn 3 abnyka mix 4 gpy3samu? Po3rnsHb ManoHOK i NOACHM.

Ak Ha3uBatoTb:

7 4YaCTUHY TUXKHS; 100 yacTuHY LeHTHepa;
10 yacTuHy MeTpa; 60 yacTUHY XBWJIUHM;
24 yacTuHy 106M; 10 yacTtuHy caHTuUMeTpa?

Ak 3HantM 10 yacTuHy umcna?

250 30 700 550 10 90

Ha cKinbku 4acTWMH noAinuAn KoxXeH
kpyr? HAki npobu BignosigaloTb
PiONETOBUM UYaCTUHAM Ha KOXXHOMY
Kpy3i? AkuH i3 uux gpobis Ginbwmin?

fAki opobu BiANOBIAAIOTb 3€/1€HUM YaCTUHAM Ha KOXXHOMY Kpy3i?
Axkuni i3 uux apobis Ginbwmn?

I3 nBox ApobiB, WO MalOTb OAHAKOBUH 3HAMEHHWK, =
TOW Api6 BGinbluKK, y AKOro GinblUMH YUCENbHUK. '

olos

1.3 4_3
6 §) 6 )

SAki opobu 3i 3HaMeHHUKOM 6
MOYKHa CK/JacTW 3a LUUMU MaJIlOHKaMK?

BukopucTtal ManioHOK i BKaxku,
fKa 3 HepiBHOCTeM XWOHa.

2.1 3.1
6 ©6 6 6
Y nepwux ABOX ynakoBKax pa3oMm 45 n coky, y Apyrid i TpeTih —
30 n coky. CKinbKu niTpiB COKy pa3oM B NepLlin i TpeTik ynakoBKax,

AKWo y apyrin mictutbess 20 n coky?
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2 699. Po3rnsHb ManioHOK i NOSICHW, WO O3HaualoTb APOobU.

A

694. Ha cnopTuBHi 3MaraHHs npuixanuM KomMaHgu 3 5 MicT, 3 KOXHOro
micTa no 4 komaHau. Y KoxkHin komaHgi no 20 yuHie. Ckinbku BCboro
YYHIB MpUiXxanu Ha 3maraHHsa?

695. Ha manioHKy 306paxkeHo mogeni apobis 3i 3HameHHukamu 8 i 5,

Fractions

3pobneHi 3a gonomoro pecypcy

CrBopu Mopgeni cBoix ApobiB i nopisHAK iX i3 3agaHUMM.

1
3%3% s 1T
8 8 2

2 [ 1T

m MaTteMaTUuHi 3apavi Ta OOCNigXXeHHA

696. [ns KOXHOro MasitoHKa BCTAHOBM, SIKY YacTUHY Bigpi3ka AB cTaHOBUTb

Bigpisok MP.
A _MPB A MP B

A M P B A M P B

697. Haseu koxkeH i3 Bigpi3kis MP y eurnagi gpoby. Yu € cepepn Hux
ApoOU 3 OAHAKOBUMW 3HAMEHHUKaMW?

698. Kono noginunu Ha 6 pieHux yactuH. CKinbku pi3Hux papobis,
WO MaloTb 3HaMeHHUK 6, MOXXHa cknacTu 3a UMM Konom? Hassu ix.
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700. MopisHan apobu.
1 .1 1 .1 1 .1 1 .1
~ 1 =T ~ 1 -1 =T -1
2 3 2 4 5 3 5 4
701. Haseu gpobu y nopsaxy 3pocTaHHS.
4 1 3 5 6 2
6 6 6 6 6 6
702. NMopiBHAK OpoOU, BUKOPHUCTOBYIOUM MaJIOHOK.
1 , 2 1 ) 3
_ i el - i 2
3 3 4 4
@% 703. 3HaWpbiTb 3HauyeHHs BUpa3y 2 - X — 120 : y, AKWO 3HAYEHHS X i Y
nofaHi B Tabnuu,.
X 10 5 300 1 25 4 210 22
y 20 40 30 60 10 12 1 5
704. Uina kpocisok 550 rpH, a doyt60onku — 85 rpH. Aka BapTicTb ofgHI€El
napu Kpocisok i 2 dyt6onok? Yu suctaumtb 4 kynopu no 200 rpH?
705. Bukonau pii.
234 — 240 : 8 63 : 21 + 632 541 — 54 : 18
706. Maca 6 ogHakoBux fAWMKIB i3 neyuBoMm 42 kr. Axka maca 6 ogHaKkoBMX
AWMKIB i3 LyKepKaMu, aKWwo 1 AWMK i3 uyKepKamMu Ha 2 Kr Baykuui
3a 1 awmkK i3 neyusom?
707. 3a 2 rog pobitHuku nichuutea nocagunu 170 pepes. CKinbku roguH
iM HeobxigHo npautoBat, Wwob nocaautn 510 pepes?
708. fKy yacTMHY KOXXHOro KBagpaTta

3adgapbosaHo? Cknagu

aHasoriyHy 3agadvy ans

OJHOK/NAaCHUKA UM OJHOKMACHML.

Hakpecnu gsa npsamokyTtHuku. Mposeay Bigpi3ok Tak, wob yTsopunocs:

LBa YOTUPUKYTHUKH; YOTUPUKYTHHUK | TPUKYTHUK.



3HaxomyKeHHA YaCTUHM Big, yncna

710. MNocniwanko i MpidHWMLA BUPIWKAKM YACTUHY CBOIX 3aolWafyKeHb
BignatM Ha OnarogivHicte. Mocniwanko BigAace NoONOBUHY CBOIX
3aowamkeHb, a MpiMHULSA — TPeTUHY. AKYy CyMy KOXEH i3 HUX BiaJdae

Ha 6narofivHicTb?
; W oy - ”
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711. lNpouuTai TBEpAKEHHS, 3anucaHi Huxkuye. Cchopmynion nonepepHio
3ajady Ta il po3B’A3aHHSA MOBOI MaTeMaTUKH.

3BHYAHHOIO MOBOIO MaremaTMyHOIO MOBOIO
MonosuHa 1 kr — ue 500 r % Big 1 kr popieHioe 500 r
Jecsta yacthHa 1 M — 1 . )
— Big 1 M pgopieHioe 1 am
ue 1 am 10
Jecarta vactmHa 1 cm — 1 . .
— Big 1 cm popiBHioe 1 MM
ue 1 mm 10
= = LLlo6 3HaWTW uyacTuHy uinoro, noTpibHo uine
e NOAINIMTU HA 3HaMeHHWK Apoby.
47
712. 3Hangm % Big, uucna 72.
Po3B’a3aHHA.
LLlo6 3HamnTH 1 Bil UMcna, NOTPIGHO LEe YMUCNO MOAINUTH Ha 6.
72 : 6 = 12
1

Bignosigb: 3 BiA uucna 72 popieHioe 12.

713. 3Hangu l, i, i, i, i, 1 Big 1 roauvuwm.
2 3 4 10 5 20
714. [ns BUCTYNiB Ha 3MaraHHsAX i3 XyA0XKHbOI MNMHACTUKWU MalCTpU CropTy
BUKOPUCTOBYIOTb CTPIUKY 3aBLOBXXKW 6 M. 3HaWOW LOBXUHY MasIMUKH,

Ha SIKIM KPINUTbCA CTPIYKa, SIKLLO BOHA CTaHOBWTb % BiZ, LOBXXWHU CTPIYKM.



715.

Kynunu 140 wokonapok. YeepTb LWOKONaZOK po3fanu nepLlioKiac-
HukaM. CKiflbkM WoKoNagok pospanu? A cKifbku 3anvwmnnocs?

716. Ha manioHky 306paykeHO 717. Ha manioHky 306paykeHO
6aHTHKK, aKki CoHs | ToHs TiCTeuka, SiKi KOHAWUTEpP | Horo
pPa3oM BUrOTOBWIWU IS yuyeHb Pa3oM BWIOTOBWJIM Ha
ripnaHgu. MNMonosuHy 6aHTHKIB cBsTo. YueHb 3pobuB TpeTio
3pobuna CoHsa. Ckinbku yacTuHy. CKinbkK TicTeuok
6aHTHKiB 3pobuna ToHa? 3pobus KoHautep?
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718.

719.

720.
721.

722.

O6uncnu 3pyuHum cnocobom.
3-80-3 2-70-4 2-60-5 3-80-2
3Hanau yactku cnocobom nigbopy.

100 : 25 105 : 15 121 : 11 168 : 12

3Hanam poss’ssku HepisHocti X - 43 < 100.

MNaket coky kowTye 19 rpH. CKiNbKWM TakuMX NaKeTiB MOXXHa KYMWUTH
Ha 60 rpH? Axoto byne pewrta?

3Haxoo)XeHHA YaCTUHM BiA, Yncna

Ha manioHky 306paxkeHo Bigpizok AB, noexkuHa skoro 1 am. 3Haiau
111 1 1
274710 520
KO>XHOMY 3HaMAEeHOMY 3HauyeHHIo.

A C D L K F MB

—— |

Moro [oBXXWHW. Haseu Bigpi3kM, WO BiANOBifatoTb

1 oM



723.

724.

725.

726.
7217.
728.

729.

730.

731.

Ha#binbwa tBapuHa Ha 3eMni — CHHIH,
abo ONaKUTHUWA, KMT — MOXKe caratu
posxuuu 30 M. Moro maca — 6au3bko
180 7. liBAE€HHUHA MOPCbKWUK CNOH —
HaMbGiNblWKi nacToHorui y ceiti. Moro

[OB>XWHa CTAaHOBMTb % BiJ, [OBXXWHH

CHUHbOrO KWTa. 3HaWAW [LOBXWHY MOPCbKOro CJIoHa.

3Hangu macy niBAeHHOro MOPCbKOro C/I0Ha, SIKWO BOHAa CTAHOBMTb

i Bif, MacH CHUHbOIO KHTa.

36
3Hangu % Bif, CyMMW uucen 3Hangum % Bif, Pi3HMLi uuncen
27 i 9. 88 i 11.

Ha ckinbku nonosuHa uucna 90 Binblua 3a TPeTUHY LbOro uyucna?
Ha ckinbku nonoeuHa uucna 48 meHwa 3a nosoBuHy uucna 847?

Babycs xortina 3arotoeutn 20 6aHOK BapeHHs, a 3aroToBW/Ia Ha YBEPTb
Ginblue, HiXX nnaHysana. CKiflbku BaHOK BapeHHs BUULWINO?
Po3B’a3aHHS.

1) 20 : 4 = 5 (6.) — useptb Big 20 HaHOK;

2) 20 + 5 = 25 (6.) — BapeHHs BUWLLNO.

Bignosigb: 25 6aHoOK.

Y kopobui 20 onisuis. Onecb nigctpyras % BCiX oniBuiB. CKiJibKK

ofiBUiB 3anUWKAOCSA Y KOpobui HenigcTpyraHumn?

Y cagy pocno 120 gepes: s6ayHi, rpywi Ta yepelwHi. MoNoBUHY 3 HMX
CTaHOBW/IK A6nyHi, TpeTuHy — rpywi. CKifnbku B cagy uyepelueHb?

MnaH po3B’a3aHHsA.
1) Ckinbku B cagy s61yHb?
2) Ckinbku B cagy rpyw?
3) Ckinbku B camy pasom s6/yHb i rpyw?
4) Ckinbku B cagy yepelueHb?

OpHa cTopoHa TpHUKYTHUKA LopiBHIOE 12 cM, Apyra CTOpoHa [OPiBHIOE
MOJMIOBUHI OOBXXWHW NEPLLOl, a TPeTS — TPETUHI CYMU LOBXWH nepLlol
i Apyroi CTopiH. 3HaWAu NEPUMETP TPUKYTHUKA.



3HaxooKeHHA Yucna 3a MOro YacTUHOIO

732. MiwokK uyKpy po3cunany nopieHy
y 10 nakertiB. Maca ogHoro nakeTta
5 Kr. Ckinbku Kinorpamis uykpy 6yno 1 — I:I ‘r
B MilUKy?

W pup [P il puaw e o pane il s Al g Wy e dpaer
Toe BN | | o ] . L,
733. PosrnaHb MantoHkW. BigoMo, fiKy 4YacTUMHY CTaHOBWUTb Kyniopa Bif

3arafibHOI CyMW. 3HaMAW BCIO CyMy, SIKLWLO 4YacTWHa ii npuxoBaHa.
Aky cymy npuxosanu?

-, ? g ? = ?
i i 2 i
b ) 4 L4
7 7 7
Po3B’s3aHHS.
Bigomo, wo 1 saranbHoi cymu popisHioe 20 rpH. Akwo Bclo cymy

NnofinUTU Ha 4 pPiBHI YAaCTUHW, TO KOXKHA 3 HUX popisHioBaTUMe 20 rpH.
Ycsa cyma y 4 pasu 6inbwa, Hix 1 yactmHa. Maemo:

20 rpH - 4 = 80 rpH.

Bignosigb: yca cyma 80 rpH.

LLlo6 3HaWTW uMcno 3a WOro YacTUHOIO, -
NOTPIOHO BENMUMHY 3a[aHOi YACTUHW MOMHOXKMTH
Ha 3HaMEeHHWK Apoby. —

734. 3HangM Macy MOKYMKM, SIKLLO % il popiBHioe 2 kr, 5 kr, 10 kr.

735. 3Hanau QOBXWMHY KaHaTa, KO % Horo popiBHioe 4 M, 5 M, 15 m.

736. Y 3 knaci 6 BigMmiHHMKKIB. Lle n’ata yacTuHa yci€l KinbKOCTi yuHiB/
yyeHuub knacy. CKinbku yuHiB/yyeHuup y 3 Kknaci?



7317.
738.

739.

o% 740.

742.

743.

744.

745.

Y 5 knaci 4 y4yHi 3aMmatoTbcs waxamu. Lle BocbMa yacTuHa BCix
niten knacy. Ckinbku piten y 5 knaci?

. . .. 1
CKinbku nofew BiggifAanv BUCTaBKY Cy4acHOro MUCTELTBA, SKLLO 100
iX KiNbKOCTi LOpiBHIOE 6.

. . 1
Miwoxig 3a 1 roguHy npoxoautb 4 KM, WO CTAHOBWTb 3 YacTuHy

WASAXY, WO AONAE 3a rofuHy Benocunenuct. fAKy BigcTaHb gonae
Benocuneguct 3a 1 roauHy? A 3a 3 rog?

O6uncnitb 3Ha4YeHHs BUpas3iB.
93 : 31 91 : 13 450 : 3
78 : 39 64 : 16 520 : 2

Moniun, ckinbku roguH Ha [o6y TU ChML, CKiNbKKM nepebysaclu
y WKOJI, CKiIbKU BUKOHYELI AOMALUHI 3aBAaHHS, CKiJIbKU 3aUMaELLCs
CNOPTOM YW MMUCTELTBOM, CKiJIbKM Yacy NPOBOAMLL Ha CBI>KOMY MOBITPI,
CKiZIbKM cnifkyewcs i3 gpyssamu. 3aHecu gadi B Tabnuuio. MopisHaw
3 OfHOK/aCHUKaMH / OQHOK/IAaCHULSAMM.

3HaX0O)KEeHHA YnCna 3a MOro YacTUHOK

MpouuTak nopaHi ‘p
Ha MaslloHKY AaHi. "
3Hanau uine. ‘b

Ha KJ'IyM6I pocno 15 THO/N1bNaHIB, WO CTaHOBWUTb ? BCIElI KI/IbKOCTI

KBiTiB. CKiZIbKK KBIiTIB poc/io Ha KIym6i?

MaciuHnk npogas 37 Kr mMedy, WO CTAaHOBUTb TPETWUHY 3ibpaHoro.
Ckinbku mepny 3ibpas naciyHuK?

3Hangu poBXWHY Bigpiska AB, akuwo:

v

3 MOro [oBXHHM fopisHioe 3 mm; 8 cm; 11 am; 25 ™;
% noro AoBXWHU popieHioe 20 mm; 5 cm; 31 gm; 100 m;
1
10

Horo [oBXXWHU gopieHioe 7 mm; 15 cm; 60 am; 33 m.



746.

747.

2 750.

o 1
Typuctu nporwnu 24 KM, WO CTAHOBUTb 3 YacTHHy BCbOTO LINAXY.

CKiNbKM KiNnoOMeTpiB iM iwe 3anuwmnnoca npomuTu?

3Hanau yucno, NosoBUHa AKOro craHoBuTb 48.

Y 60uky Hanunu 18 n BoaM, WO 3anoBHWna i Ha 3 BCiei micTKoCTi.

Ckinbku nitpis Boau Bmiwae usa 6ouka? Ckinbku Boau noTtpibHO wie
JonuTtn?

Y cyboty depmep 3ibpae 70 Kr >KOBTUX MOMIAOPIB, O CTAHOBMTb
TPETIO YaCTUHY KiNbKOCTi YepBOHUX nomigopie. CKinbku Kinorpamis
uepBOHUX NoMmigopie 3ibpas hepmep y cyboTy? A CKiJIbKM HYEPBOHUX
i >KOBTUX pa3om?

Aki 3 piBHAHb 3a0BOJIbHAE uncno 5? YcraHosu gsoma cnocobamu.

x+7=10 XxX—1=4 28 + x = 33

BukopucTan roguHHUK i gar BignoBifi Ha 3anuTaHHs.
CeaHc y KiHOTeaTpi posnovaecsi o 15 ropg, r
20 xB i 3aKiHuuBCcA o 16 rog 35 xs. [+ ,[ i
Ckinbku vacy Tpusas ceaHc? . v
O 7 rog 55 xB8 OneHa Buhwna 3 gomy. "-'-'.L.'f/'-"-:/
O 8 rop 25 xB BOHa npuHWNa 4O LWKOMM.

CKinbku yacy TpuBaB WAAX i3 JOMY OO LIKOJW?
Ypok 3akiHuneca o 10 ron 10 xB. Konu posnouascs ypok,
AKLWO Horo TpuBanictb 45 xg?

Micna nepepobkn 100 Kr nwenuui ogepxkanu 86 kr GopowHa. Pewrty
CTaHOBWUNU BUCIBKU. Ha cKinbkW Kinorpamie BUCIBOK MeHLUE, HiX
6opowHa?

Cectpi 12 pokie. bpat Mmonogwui Big cectpu Ha 9 pokiB. Y cKinbku
pasiB cecTpa crapwa 3a 6para? Y ckinbku pasis cectpa byna crapa
3a 6parta 2 poku Tomy?

HasywHukn kowtysanu 300 rpH. lNotim uiHy 6yno nigsuweHo
Ha TPETUHY BiJl MOYATKOBOI LiHW. fKa HOBa LiHAa HaBYLIHWKIB?

Hakpecnu Bigpi3ok, goBxuHa akoro gopieHioe 12 KNiTUHOK, | 306pasu

1T 1 1 1 1
Ha HbOMY [pOOM: 234§ 12°



756.

MaTteMaTUuHi 3apauvi Ta AOCNIQXEeHHA

Axkui api6 eignosigae 3adapboBaHid YacCTUHI NPAMOKYTHUKA Ha
KOXXHOMY MasntoHKy? A He3adapbosaHin?

757.
758.

759.

760.

761.

762,

763.

764.

765.

766.

Haseu gpobu 3 uncenbHUKoM 1 y nopsaKy 3pocTaHHs.

[osxuHa nepworo Bigpiska popisHioe 20 cm. [pyrui Bigpisok
CTaHOBMUTb % uboro Bigpi3ka. Ha cKinbku caHTUMeTpiB nepLunM
BiAPI3OK LOBWHH 3a apyrui? [lonoBHU cxeMmy i po3B’sbku 3amavy.

Y ckinbku pasie uucno a 6inbwe 3a Woro
nonosuHy? BukopucTai MantoHOK.

|

Yucno n Ginble 3a Horo nosioeuHy Ha 7. 3Hanau
3HauYeHHs 1.

. 1
Maca nanepy B kHuxui 300 r, a Maca 0BKNaAWHKKU CTAHOBHTb T Macu

nanepy. 3HaWau 3arasibHy Macy TaKMX KHUXOK /i BCiX Y4YHIB TBOro
Knacy.

. . 1 .
Macaxkup Mae npoixati 360 kM, a npoixas 74 YCboro wnaxy. CKinbku
KilOMeTpiB MOMY 3a/IMLLIMNOCA NpOoixXatn?

Cnoptcmenu npobirnv 100 m, wo ctaHoBWUno % BCiEi AucTaHuii. Aky

LNOBXWHY Mae Bcs auctaHuia? Ckinbku MeTpiB iwe MaioTb npobirtu
CNOpPTCMEeHU?

. 1 . . .
Mocniwakko BuTpatue 4 YCix CBOIX rpouieq. Y Hboro sanuwwunocs

60 rpH. Ckinbku rpowen Butpatvs [locniwaiko?

Y 6aky 6yno 40 n 6eH3unHy. Meplioro AHA BOAiNM BUTPATHB % yCbOro

1 . "
6eH3uHy, a apyroro — —- pewTd. CKisbku NiTpie GeH3nHY 3an1wmnnocs

8
y 6aky nicns gpyroro AHs?

Y umcrepHi 6yno 324 n eogu. Cnoyatky Jo Hei QONWMAW TPETHHY TiEl
KinbKocTi BoaM, wo 6yna, a NoTiM Bif HEl BiA/IMAM TPETIO YacCTUHY
OTPWMaHOI KinbkocTi Bogu. CKinbKK NiTPiB BOAW 3a/IMLLMIOCS B LUCTEPHI?



767.

768.

769.

770.

771.

772.

773.

774.

Ckap6bHunuka NOCArHeHb.
MepesipseMo HabyTi KOMNETEHTHOCTI

BusHau, Ky yacTuHy cTaHOBWMTb 3adpapboBaHa uacTWHa Kpyra.

SO B

Hassu ppobom, siKky yacTuHy psify CTAHOBAATb MOPCbKi 3ipKH,
a AKY — NIiHrBiHW. KWW YMCENbHUK, a SIKUA 3HAMEHHUK Y KOXHOMY
i3 uMx gpobis?

28 2ot
SAKi 3 HepiBHOCTEW MpaBW/IbHI?

(PG I O I N |
6 8 3 6 6 5

11 11
74 3 4

. 1T 1 1 1 1 1 .
3HaM,D,M ?’ g, Z, ﬁ, g, 2—0 Bl 4YUCNa 180.
. . 11 1 1 1 1
CKinbKW CaHTUMETPIB CTAHOBUTb -, “rns 1 1n» = » 55 YaCTHHA 1 M?

27100”4710’ 5’ 20

Ckinbku kBagpatie 300paxkeHO Ha MaslloHKy? Aky
YaCTHUHY YCbOro NPSIMOKYTHUKA CTAHOBWUTb KOXEH

KBagpar?
MNepworo gHA MarasuH npojas % BUHOrpaay, WO MNPWBE3JH,
a apyroro — %beoro BUHOrpagy, wo npueesnu. CKiNbkK Kinorpamis

BUHOTPady 3a/MLLIMIOCA NPOAATH, AIKLLO BCbOro B MaraswvH npuBessiv
180 kr BuHOrpaay?

Y wmarasuH npusesnu 180 kr BuHorpapy. lepworo gHs marasuH

npognas 1 npuBe3eHOro BUHOrpagy, a A[pyroro — % peLTH.

3
CKinbku Kinorpamie BMHOrpagy 3aJMWMNOCSA NpogaTv micns [BOX
LOHIB npopaxy?



Po3susanbHi 3aspaHHA

775. Y ueHTpi nabipuHty — nobyToK uucen, WO CTOATb Ha BOpOTax.
Mporau KoxKHUM nabipuHTOM.
3 3 3
2741 2741 2741
(48 (28 (60 \
6 6
2\8_ 2 KB\/ 2 QS\/
S—7 S—7 S—7
776. Y Karti 6yno pgga 777. Wo cnip 306pa3utn 3amictb
anenbcuHu. BoHa Bigmana 3HaKa NUTaHHA?
No OLHOMY anesibCUHY 7 — pax
cBoiM nogpyram. KoykHa
noapyra Bignana Kari KapToH .: 5": 9
MONOBUHY anesibCuHa. up

X10 oTpumae 6inbwe?

TOH

778. Y capy pocnv s6nyHi, rpywi 1a civeu. Ycoboro 7 gepes. Cive MeHLue,
H>XX AO6NYHb, ane CTiNbKWU 3K, CKinbku rpyw. CKinbku i AKUX fgepes
pocno B capy?

779. YcrtaHoBM, akuh Burnag mMae 780. Mama kynuna 3edpipku
us nipamiga 3Bepxy. i noginuna ix M Tpboma
nitomu. Cepriv Biggae cBoi Tpu

3eqipkn Mawi. A Konsa 3abpas
y Mawi ogHy 3edpipky. [Micns
LUbOro y BCiX AiTEW BUSABUNOCS

no 6 sedipok. Ckinbku 3edipok

m I g m Iz oTpMMasia KoXkHa AWTMHA
1 2 3 4

cnoyaTky?

781. MpinHuua 3agymana ydcnio, gogana Ao Hboro 2, Bif cyMu BigHana 4.
MomHoXKna pesynbtat Ha 3 i noainvna Ha 2. OTtpumana 9. fAke
yucno 3apgymana MpinHuusa?

782. KinbkicTb i, sKy 3’igae cnoH 3a 1 geHb, CTaHOBUTH % Horo macw.

3Hangu macy c/ioHa, SIKWO B AeHb BiH 3’igae 3 u xapuis.



Mopopox 5. Al Bxe BMilO i 3HaO

783.

784.

785.

786.

7817.

788.
789.

790.

791.

Tpuundposi uucna.
HymMmepauis umucen y Mexax Tucaui

CKiflbKK UMdp MICTUTb KOXKHe uucnio? AKy KoXXHe Mae HasBy?

100, 74, 1991, 4, 365, 2020, 160, 703, 773.

Jar BignoBigi Ha 3anuTaHHA.

. Lo osHauae B 3anucy umx uucen uucppa 0?

. o o3sHauae B 3anucy uucna 773 uudpa 7?

. CKinbKM B uMcnax oAWHUUD KOXXHOro po3psay?
. CKinbKkM ycboro pecatkiB y KOXXHOMY uucni?

. Yum BigpisHsaoTbea uvicna 773 i 7037

g b WN -

Ha3Bu Kinbka uucen, siKi Ha YACNIOBOMY NPOMEHI PO3TallOBaHi MiX
yucnamu.

110 i 140 160 i 180 140 i 150 160 i 165

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

O6uncnu 3HauyeHHs BUPa3iB.

19 + 1 49 + 1 99 + 1 199 + 1 999 + 1

Haseu uucno, wo mae:

1 cot. 2 pec. 5 opa. 1 cot. 5 pec. 7 oga.

Haseu uncna, wo maoTb Ha 5 pecaTkis Ginblue, HiXX 3agaHi.

3anuwuM y BUrNA4i piBHOCTI BignoBifi Ha 3anuTaHHA.
Ak ytBOpPUTK uncno 157, sKWwo MaemMo uucno, Wwo HMoMy nepenye?
Ak ytBOpUTH uncno 600 3 uucna, wo HMae 3a HUM?
Ckinbku 6yge, akwo Big uicna 815 BigHATH uMcno Moro oguHULbL?

Po3B’saxxu piBHAHHS.

200 + x = 400 150 : x = 30 x — 100 = 320

Ha oBoueBuM cknapg 3aee3nu 4 pasu no 95 kr mopkeu. 3a Micsub
npoganu 3 u mMopkeM. CKiflbKH MOPKBW 3a/IMLLKIOCA Ha CKnagi?



2 192,

@ 793.

794.

795.

796.

797.

@ 798.

799.

MopisHAHHA uucen pisHUMK cnocobamu

Lopnai Ha KOXHY WanbKy Tepes3iB No OAHIM UWdpi Tak, wWob
YTBOPUIUCS [LBOLMPPPOBI YUCNE, AKI 3MIHATb MOJIOXKEHHS LUANbOK.

Cknagu i3 4OTMPbOX 3ajaHUX UUDP Tpu napw 0000

TPULMPPOBUX UYMCEN, SKI MICTATb OOHAKOBI LUdPH,
i NOPIBHAM X Yy KOXHiW napi.
3pasok. 314 > 134

MopieHst uucna. 921 121 251 27 81i79 22122
71117 111i99 800i8 823i732

BuKOpUCTOBYIOUM HACTUHY YMCIIOBOrO NPOMEHS, Ha3BM Ki/lbKa uucen, siKi:
6inbwi 3a 110, ane meHwi, Hi>xk 170;
6inbwi 3a 130, ane meHwi, Hixx 120;
6inbwi 3a 162, ane meHwi, Hixx 167.

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
MNopiBHAM 3HauYeHHs BUpasis.
x - 10 i x + 386, akwo x = 35; x = 40; x = 45.

Haseu kinbka gpobis, ski:

Ginbli 3a 1. MeHLi Bif 1
6’ 4°

BukoHaWTe pfii Ta nopiBHsAWTE 3HA4YeHHS BUpPa3iB.

(347 + 284 + 25) : 8 i (247 + 235 + 43) : 3

(275 + 275 + 275) : 51 (300 + 127 + 23) : 9

Biactanb Mixk mictamu 356 kM. I3 umMx MicT HalycTpiy oguH ofHOMY

BUIXanu Apa aBToMoDbini. Aka BiacTaHb Byae Mi>K HAMM, AKLLO NEPLIUK
npoige 122 km, a gpyrun — 211 km?

Hakpecnu gsi namaxi. OgHa 3 HMX Mae Oinblwy KifbKiCTb NlaHOK,
a B iHWOI 6ifbia 3arasbHa OOBXWHA.



S

[opasaHHga i BigHIMaHHA uucen y mexax 1000

801. Yu npaBunbHO BUKOHaNW Aii?

346 758 246 652 476
t234 ~T148 1367 T354 T233
580 510 614 308 7009

802. 3Hanau BapTiCTb MOKYMKU Y KOXKHOMY 3 BUNAZKIB, SKLWLO HA MaslOHKY
306paxkeHo 3 pewTtn 3 500 rpH.

803. [nsa Ticta BukopucTtanu 650 r cupy, a macna — Ha 400 r meHwe.
CKiflbkM Macna BUKopMUCTanu ansa Ticta?

804. Cknaou 3apady 3a MasltOHKOM i PO3B’SXKH ii.
A . | — O
=" | —

240 km 137 km

805. Komnnektn nasnie «binocHixkka» i «[llonenowka» pasom MicTaTb
125 enemeHnTiB, a «binocHixkka» i «Kosaku» — 105 enemenrtis.
3HalWaMU KiNbKIiCTb €NeMEeHTIB KOXXHOro KOMMAEKTY na3nie, AKLLO
pas3oMm y Tpbox komnnektax 148 enemenris.

806. BukoHawu pgii.

520 + 260 235 + 171 348 + 277 655 + 379
750 — 150 657 — 333 261 — 185 523 — 374

807. Y pBox anbbomax 6yno 258 ceitivH. Konu 3 nepworo anbbomy
56 cBiTAMH nepeknanv y ApPYruH, TO KIiNbKICTb CBITAMH Y HUX
3pieHsanacsa. CKisibku CBiTAMH Oynio B KOXXHOMY anbbomi cnodatky?

808. KoxkHa cTopoHa TpukyTHUKa MPE B

Ha 35 cm b6inbwa, HiXX BignosigHa 210 cm 223 cm
cTopoHa TpuKyTHWKa ABC. 3Hanau A c

nepumMeTp KOXHOro TPUKYTHUKa. 356 cm




809.

Uucnosi Ta 6ykseHi Bupasm.
O6uncneHHs 3HavyeHb BUpasis

fAki 3 BMpasie uncnoBi, a AKi GykBeHi?

at+tx 8-—2 9-10 18:9 m—-n 396:3 0

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

818.

7 2+3-c a 4+0 a:5 100.-¢c 1+y

3HaWaM 3HauyeHHs BUPa3iB.
200—1+0 870 — 1 — 86 300 -0+ 10
240 — 2 + 7 290 + 1 — 30 460 — 1 — 10

Cknagu BMpasu Ta obuMC/IM IX 3HAUEHHS.

3MeHLwWwyBaHe 40 80 6-3 18 1-6 50-1
Big’eMmHuK 9:1 11 -9 3 12—-3 6:2 2

3anuwu BUpa3u Ta OBUMC/IM X 3HAUEHHS.
1. DinbHuk 20, a pineHe € pobyTtkom uucen 10 i 90.
2. Yactky uucen 81 i 9 36inbwmtn B8 90 pasis.

Cknagu piBHOCTI 3a cxeMolo. 3HaWau HeBigoMe, no3HayeHe BYKBOIO.

9 X y 33

14 49

3anuwKn BUpas, 3HauyeHHs AKoro y 3 pasu binblie, HiXK 3HaYEHHS
Bupa3dy a + 2. ObuncM 3HAYEHHS YTBOPEHOro BUpaly, AKWo a = 7.

BukoHal pii. 3HauyeHHs sikux Bupasis nepesuuye 10007

520 + 260 235 + 171 348 + 277 655 + 379
Un 3aBXau npaeubHi PIBHOCTI, WO MicTATb OykBeHi Bupasu?
a—k=a k:k=1 2:a=2 a-a=a
O6uncnu 3HaueHHs Bupasy 2 - a + 10 - ¢, akuwo

a 10 11 27 31 49 53
c 53 41 13 72 61 20

Y 604ui 6yno 150 n onii. Ckinbku niTpis onii B3sM 3 BOUKH, AKLWO
B HiM 3anuwmunoca y 5 pasis 6inblie, HiXK y3sau.



m Po6oTa 3 paHuMu

819. KaneHpap ponomarae opieHTyBaThcs B uaci. llorndaHb Ha kaneHpap.

flke cboropgHi yMcno, SKWO CbOrofHi Apyra
cyboTta KaiTHA?
flke uncno byne uepes TUXKAEHb?

Kmimoss

Ma BT Cp 47 Mr Ch My

fke uncno 6yne uepes 4 aHi? 678 > 011 17
HactynHuit noHegpinok. Ake ue uucno? 15314 15 16 L7 18 19
Akuin peHb THXKHS 23 KBiTHA? s A
fKi uicna npunapaloTb Ha OCTaHHI BUXIiAHI e
Micsausa?

820. Ocb posknap ypokis MpivHuui i Mocniwakka.

9:00—9:45 9:55—10:40 10:50—11:35 12:00—12:45 13:00—13:45
Ykp. moBa = Maremartuka YurtaHHs MucteutBo ~ AHrn. moBa

822.

823.

2 824,

O koTpi# roguHi 821. Pose’sxku 3apauy.
NOYMHAIOTHCS YPOKHU?
CKinbkK TpuBae uyeTBepTUH
YypOK?

CKinbkK TpuBae nepepsa Mix
nepLwnM i ApyruMm ypokamu?
A Mix TpeTim i ueTBepTUM?

3a cecTpy CBOIO, HIBPOKY,
CTapLiMK A Ha BiCiM pOKIB,

a BOHa MoJiofLa BTpUYI.
CKinbku > niT MoiW cecTpuruL,i?

Mobyayr Tabnuulo, y AKiM yKaXkuM KiNbKiCTb KOXHOro 306pakeHoro
Ha MasloHKy npenmerta. [Mobyayin BignosigHy giarpamy.

MNepwui ctonap Ha cTonsipHOMy BepcTari i *‘ .....
3a 2 roguHu obtecas 70 peiok, a apyrum _ ” . i
3a 4 roguHu — 60 peltok. 3a CKifbku P [ :
roaMH BoHu ob6TewyTtb 100 perok, AKLLO )

i ?
npayoBaTUMyTb pa3om? “m-lt. O ]

PosrnsaHb mantoHok. - & I
Haseu xubHi TBepaXKeHHs. @ *‘ Gt &
-_.;.'
Yci cpirypu 06’emHi. MNpuHaMMHI ofHa 3 HUX — UMUAIHAP.

XKopHa 3 HUX He € mipamigoto.



825

826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

MaTteMaTuuHi 3apavi Ta AOCNIQXEeHHA

3 nopaHux 4YWcen HasBwu: 222 .40 - 97 - 401
oAHoUMpPOBI uncna; 5.350-1- 300

KpyrAni pru,‘wcbposi t-lvfcna;. . 18-21-705-0-9
nsouundposi uucna, 6inbwi 3a 90;
10-89-11-700- 15

uuicna Apyroro gecsaTtka.

Mocniwakko pymae, wWo BiH NPUAWOB Ha yTOONBHUK MaTy
3a 10 xBunuH go nouatky. Ane MOro roguHHUK BiACTaBaB Ha 5 XBW/WH,
a marty 3aTpumanu Ha nieroguHu. Ckinbku uyacy [Nocniwaiko uekas
Ha no4yaTtok Matuy?

MNupi>kkn cnoyaTKy po3Knanu NOpiBHY Ha 5 Tapinok, a NOTIM 3 KOXXHOI
TapifIKW MUPI>KKK PO3KNasu nopieHy Ha 2 Tapinku. CKifbku ycboro 6yno
MUPIXKKIB | TapifioK, SKLWLO Ha KOXHIM Tapiiui ctano no 4 nupixkxku?

Ona oHOBNeHHA 3aMiCbKOro napKy MpuBE3NIM cagykaHui [Oepes.
Mocagunu 15 psgie no 6 nepee i 5 papie no 9 pepes. Ckinbku
cafpKaHLiB NpUBE3/Nn, AKWO 5 AepesB 3anulIMNOCA nocagutu?

Ha3Bu ICTUHHI TBEpAKEHHS.
SAKWo AineHe 3MEHWMTH yaBiYi, a OiNbHUK 3anuWWUTH 6e3 3MiH,
TO YacTKa 3MEHLWIMUTbCA YyABiui.
AKWO KOXeH i3 MHOXHHKIB 36inblWKMTH yaBiui, TO A0OYyTOK
306iNblWKTbCA YABIYi.
AKWO AINbHUK 3MEHLLMTH, a fAifleHe 3alULIMTHU 6e3 3MiH, TO YyacTka
30inbluMTbCA.

6 ogHakoBMX oBeLb 3a 6 gHiB 3'iparoTb 72 Kkr ciHa. CKinbku Kinorpamie
ciHa 3'igaloTb: a) Tpu Taki BiBui 3a 1 geHb; 6) ABi Taki BiBUi 3a 3 AHI?

I3 nBOX OJHAKOBMX 3a [OBXXWMHOIO LUMATKIB APOTY 3irHynu Keagpat
3i CTOPOHOIO 6 CM | TPUKYTHUK 3 PIBHUMU CTOPOHaMU. fAKa OOBXKMHA
wMaTtka apoty? fka [OBXKWMHA CTOPOHMU LbOro TPUKYTHWKA?

Y nepwwux ABOX ynakoBKax pa3om 65 n BogM, y Apyriv i TpeTin —
47 n Bogu. CKinbku NiTpiB BOAM pa3oM Yy MNepLliv i TPeTiM ynakoBKax,
AKWo y apyrin mictutbcs 20 n Boau?

Y neplwux ABox ynakoBkax pa3om 60 n coky, y apyriv i TpeTii —
30 n coky. Y nepuwin i TpeTii ynakoekax pasom — 50 n coky.
CKinbKKU NiTPIB COKY MICTUTbCS B KOXHIK ynakoBLi?

fAka npubim3Ho foBxKMHA KnacHoi KimHatu? A ska wupuHa? Mepesip
Ha NpaKTULUi.



ML THCYA TeomeTpuuHi dirypm
P

A"/ 835. Ha saki reomeTpuuHi irypu cxoxi ui npegmetu?

i & & A

836. fke i3 TBepAXKeHb iCTUHHE?
MoBepxHa Kyba cknagaeTbca i3 KBagparis.
[NoBepxHs Kyni cknamaetbcs i3 Kpyris.
KoHyc Mae opHy BepLUuWHY.
Uuningp Mae OBi OCHOBH.

837. CkinbKW BeplUMH MaloTb YCi pirypu pasom?

-, Q@ 3 h L
s @ N I -
i & & -~ & 8 G 2 i

838. Tu maew 24 nanuuku. CKiNbKK AKUX Piryp MO>KHa BUrOTOBUTH, LOO
YKOfHa najsvyka He 3a/uMNacs HEBUKOPHUCTAHOIO.

o'% 839. 3HaMpiTb NEpUMETP MHOrOKYTHMKIB 32 MasloHKOM.

2 M 5 om

4 cm 3 c™m 4 m 3 am

2
4 m AN

5wm 4 om 1 am
4 cm
MpuKUHb, sika 3 namaHux Mae Oinbwy [oBXKWHY. [lepeBip cBoe
npunyuieHHa 6Ge3nocepeaHiMm BUMiploBaHHAM abo obuucneHHAM.
Hakpecnu nogibHy namany.




MuoxeHHa B8 Mexax 1000

841. dki pii signosigaloTb ManoHKam?
100 100 100 100 10 10 10
0 100 200 300 400 500 0 10 20 30 40
D 842. O6uucnits 3HaueHHs Bupasis 10 - x + 100 i 100 - y — 10, akwo
3HaueHHsa X i Yy nopadi B Tabnuu,.
b'¢ 10 11 15 23 45 67 79 88
y 1 3 4 1 2 5 6 8

843. Bukonan gii. 35 - 3 12 . 7 16 -4 28 -2 32.4

844. 3aroH ans Tenst mMae opMy npsMOKyTHHKa. Moro wupuHa 120 M,
a JoBXWHA y 2 pasu Oinbla. AKOi AOBXWMHW NOTPiGeH napkaH Ans
TAKOro 3aroHy?

845. Y KOXHOro i3 cemMu rHoMiB Ha KOXHiW copouui no 14 rypswkis.
LLloaHa NpOTAroM TUXKHA KOXKEH FHOM ofsrae iHwy copouky. Ckinbku
BCbOrO r'yA3WKiB Ha YCiX COpOuYKax rHoMmie?

o% 846. 3wuanpite pobytkn. 302 -3 112.5 184 .5 4.110

847. BaroH mMeTpo po3paxoBaHWM Ha 44 cupasuux Ta 264 cTosuux Micus.
CKinbKK nacakupie 3a LMX YMOB MO>Ke MOMICTUTUCA Y ABOX BaroHax?

848. Y 6yauHKy Ha KOXXHOMY noBepci € 4 kBapTUpH. Y KOXHiW KBapTUpI
mMae 6ytv no 3 BikHa. CKifbKM BCbOro BiKOH MOTPiIGHO nigroTysatw
ONs uboro 6yauHKY, sKWwo BiH Mae 9 nosepxis i 4 nig'izgu?

849. 3 nyHKTY npuHAOMYy BTOPWHHOI CHUPOBMHM BignpaBAslOTb 3ibpaHy
MaKynatypy Ha nepepobky. Ha BaHTaxisky noknanu 15 Tiokis
no 50 kr y koxHomy i 11 TiokiB no 20 kr y koxkHomy. CKinbku
Kinorpamie MakyfnaTypu NOKJiask Ha BaHTaXKiBKy?

850. Ckinbku Kinorpamis cCMIIOCYy Ha OfMH THUXAEHb Y3UMKY NOTPIOHO

mMatu depmepy ana 4 kopie i 6 oBeub, AKWO KOXHIM BiBLi LLOAHA
[aloTb 2 Kr cunocy, a KoxHin koposi — 15 kr? Ha ckinbku Ginblue
KiJlorpaMiB CUIOCY Ha TWXKAEHb NOTPeBYIOTb YCi KOPOBHM, HiIXK YCi BiBUI?



2 851,

852.
853.

O% 854.

855.

856.
857.
858.

O% 859.

LinenHa B8 Mexax 1000

Hassu uucna, aki ainatbca 6e3 octadi Ha 2; Ha 3; Ha 4; Ha 5; Ha 6.

20 500 30 2 40 9 60 6 10
70 81 10 49 50 80 3 90 7
12 270 35 42 54 63 72 81 95

3meHw uucna 100, 200, 300, 500, 700, 900 y 20 paasis.

Mepwe uucno 488, ppyre — ynBidi MeHwe, HiXX neple, a Tpete —
y 4 pasu MeHLe, HiXX apyre. 3Hanau HaWMeHLUEe YWUCIO.

3HaWaiTb HEeMOBHY YacTKy W ocTauy.

84 :5 34:6 79 : 7 128 : 5 254 :8 367:9

Ha manioHKy 306pakeHO MHOrOKYTHWKM, KOXEH 3 SIKUX Ma€ piBHi
CTOpOHU. [lepUMeTp KOXHOrO MHOroKyTHWKa gopisHioe 120 cwm.
3Hangu OOBXUHY CTOPOHW KOXXHOI pirypu y caHTUMeTpax.

oL A4S

Y ckinbku pasie cyma uucen 372 i 248 6inbwa 3a ix pisHUUO?
Y ckinbku paziB pi3Huus uucen 568 i 426 meHwa 3a ix cymy?

Ha cknagi posknanu y awmkn 196 kr Benukux upsaxis no 28 kr
Yy KOXHUM AWMK i 285 Kr meHWwMX uBaxiB no 15 Kr y KOXHUM ALLMK.
CKinbku ycboro sLLMKIiB BUKOPUCTANU?

BusHaute nopsagok AiM i 3HaMAiTb 3HaYeHHS BUPaA3iB.
501:3—7-15+ 123 (201 +99) : 100 + 55: 11
800:(710—700)—5-4 120: 6 +530 — (89 + 11) - 4

Hakpecnu npsiIMOKYTHHK, Y SIKOTO LWMPHUHA BAOBIYI MEHLUA, HiXK JOBXKWHA,
i noginu Moro Ha 8 PiBHUX YaCTUH Pi3HUMK cnocobamu.



861.

862.

863.

864.

865.

866.

867.

868.

869.

Yactuhum i ppobu

fAKy uvacTMHy KoKHOro Keagpata 3acapbosaHo? Hassu ii gpobom.

Ha3eu uncenbHWK i 3HaMeHHWK Apobis.

4

1
6 6 5 6 10

MopieHsan gpobwu.

4.2 1.1 3.5 1.3 1.1

6 ' 8 6'10 6 ' 5 5'5 5'6

3Hai»'uJ,Ml 11111 Big 1 XBUAWHMK
2374’10’ 5’ 20 :

Y 10 knaci 5 yuHiB 3aMmaloTbca TeHicoM. Lle wocTta yacTvHa BCix
yuHiB knacy. Ckinbku yuHiB y 10 knaci?

. PR " . 1
CKinbku nogen Biasinano BUCTaBKY HapoOAHOI TBOPYOCTI, AKLWLO E

iXHbOI KiNbKOCTi popiBHIOE 63.
Ha ntaxodepmi 6yno 960 ntuup. Kypu craHoeunu %, a Kauku %
BCiX NTuupb. PewTta 6ynu rycu. Ckinbku rycer 6yno Ha ntaxodepmi?

3Hangu uucno, AKLWO:

% noro popieHioe 120; 250; 320; % noro popieHioe 60; 130; 250.
Y 6aky 6yno 40 n 6eH3uny. MNepworo gHa Bofin BUTpaTHB % yCbOro
GeH3uHy, a Apyroro i TpeTboro — no 1 ycboro 6eH3uHy. CKinbku

8
niTpis GeH3uHy BCbOro BUTpaTWB BofiM 3a 3 aHi? Ckinbku niTpis
GeH3UHY 3asMLWIKMIOCS NiCs TPETboro AHsA?



N

870.

871.

872.

> 873.

874.

875.

876.

877.

878.

PisHaHHA. HepisHocTi. Po3s’a3yBaHHA piBHAHL

Ha3Bu KOMMNOHEHT, AKUM € HeBigoMme. 3HanaM 3HA4YEHHS HEBiQOMOro.

x+ 10 =25 X — 12 = 145 x - 12 = 240
80 — x =19 X:8=12 160 : x = 8
3Hangu po3B’A3KK PiBHSHD.

2+ x=40:2 4 .-x—3=17
36:x+7=10 3+x)—4=5

x-30 — 170 = 100 60 : x + 16 = 36

750 — 80 - x = 110 33+c-4=49

Mocniwakko 3apymaB aeske uucio, 36inblWwMB HOro yTpuui, Bif
pesynbraty BigHsB 12. Otpumas 87. Ake uncno 3apymae lNocniwariko?

Mopninu HepiBHOCTI Ha 2 rpynu i NOACHH, 3a IKUMK O3HaKaMu 3pobnieHo
nogin.

11> 09 6 +y < 265 25 < 132
x> 3 2-a<32-—-4 80:c > 10

MNepesip, uM 3apoBonbHAOTL uncna 0, 1, 2, 3, 4 i 5 nopaHi Huxue
HepIBHOCTI.

2+3-a<32:4 18 —x>5-3

Aki i3 TpuuudpoBux uucen, wo Ainateca 6e3 octaui Ha 100,
€ PO3B’A3KaMK HEpPIBHOCTI?

x — 500 < 200 y — 100 < 400 500 — z > 200

YKaXku 3HAUYEHHSI 3MIHHOI Y, LLO 3340BOJIbHAIOTb KOXHY 3 HEPIBHOCTEMN.

17 +y>23i25—y> 15

Ha BuctaBui npopmasanu pauTtadi camopobku. Konu npopanu
126 npenmeris, 3anvwmnocsa we 39 camopobok. Ckinbku BCboro
camopobok 6yno Ha BucTaBui? Po3s’sxku 3amady 3a [0OMNOMOrolo
PIBHSHHS.

CnoptcmeHka npobirna 3 kona y cnoptueHin 3ani i we 300 ™
no npsamin — ycboro 900 m. YcrtaHOBM [OBXKWMHY OAHOro Kona
CMOPTUBHOI 3asu.



N LA BennunHu Ta OoguMHULI X BUMIpIOBaHHA

879. 3a paHvmu TabnMLi 3HaWOM HEBIOOMI BEMYMHM.

Lina KinbkicTb Baprictb
14 rpH 5 kr ?

? 3 kr 210 rpH
69 rpH ? 414 rpH

2"% 880. Ob6epu nokynky. YctaHoBu ii BapTiCTb i peLluTy, WO OTPUMAJIH.

[35 | : ! EI? Hh
i ot % eminn. | 1 TPH|
i — - m ioh: .

l-__r i:,-"
EI#rpﬂ! : ———— o

881. Anica uutae Bipw 3a 2 x8 30 c. Ckinbku yacy i 3HanobuTbcs, LWOO
npounTaty uer Bipw Aagivi? A 5 pasis?

882. fAkun i3 roguHHukie nokasye 14:30? A skun 22:30?

Z'883. AKUI yac nokasye KOXKeH FOAWMHHWMK Y MepLlid NoNOBWHI A06K?

884. Habpanu noeHux 5 Bigep BoAMW i MOBHICTIO 3aMOBHW/W HEKO TPWUAITPOBI
6aHKU. CKiNbKW BOAOM 3a/MULLIMNOCS ONS NAALWKK?

——
o

. - -
H’,‘Bn I 1n 3n
| I —

KsagpatHy knymby 3i ctopoHoto 10 M noTpibHO obknactu nauTKoto,
Wwo Mae popmy npsiMokyTHUKa 3i ctopoHamu 10 cm i 20 cm. Ckinbku
Takoi NAUTKU noTpibHo? PoarnsHb pisHi BUNagku.



s

886.

887.

888.

889.

890.

2 891.

892.

893.

894.

MaTteMaTuuHi 3apavi Ta OOCNIQXXeHHA

Un npasunbHO BigobpaykeHo aaHi Tabnuui Ha miarpami?

40 MH BT CP 4T nNT Cb
20 40 60 20 40 50 10

MH BT CP 4T NT CbB

MNocniwanko nepernspae Bigeo y cmaptdoHi. BiH ctBopuB 5 nanok
no 10 Bigeo, ane we 7 Bigeo 3anuvwmnocsa nosa nankamu. Ckinbku
Biieo y cmapTtdoHi lNocniwaika?

I3 4 kr 6opowHa Buneknu 80 omHakoBux 6ynouok. CKinbKK Takux
Oy/I04OK MOXXHA BMUMEKTH i3 2 Kkr GopowHa? A ckinbku 3 10 kr?

MpoTarom TpbOox AHIB Ha KOHCEPBHUM 3aBoh npuBesnu 856 u
a6nyk. MNepworo i gpyroro aHs pasom npusesnu 525 u, a gpyroro
i Tpetboro — 636 u. CKinbKWM LEHTHepiB AGNYK NPUBO3U/IM Ha
KOHCEPBHUW 3aBOJ, Y KOXEH i3 LUUX TPbOX AHIB?

[Hiavka kynuna 3 pyuku no 28 rpH koxkHa. CKinbKW 30WMTIB MOXHA
KYMWTU 3a Ui caMi rpoLli, AKWO OAWH 30WWT KowTye 12 rpH?

Kynunu 3 wapdpu no 108 rpH koxkHun i 4 wanoukn no 155 rpH
KOXXHa. flka BapTiCTb YCi€l NOKYnKu?

B ogHomy nig’isgi HoBoro 16-noeepxosoro 6yauHky 96 kBapTtup,
NMOpiBHY Ha KOXHOMy nosepci. Ha Ko)xHoOMy noBepci, KpiM nepuioro,
3acenunu no 4 keaptupu. CKiNbKKU BiIbHUX KBapTUP Y Nig’i3pi, SKWo
Ha nepLIOMY NOBEpCi 3acesnnsin BCi KBapTUpH?

Ckinbku BapiaHTiB ofary Ans NpOryfisiHKM i3 3anponoOHOBaHUX MOXKe
ctBopuTH [locniwarko, a cKinbku — MpikHuua?

S

Ha 3maraHHsx y nepwomy 3ansuBi B350 yyacTb 4 4YOBHHU
no 6 cnoptcMeHiB y KoxxHOMy. Y ppyromy 3aniuMei — 6 4YOBHIB
no 6 cnoptcmeHiB y KoxHoMy. CKiflbkKW BCbOro CMOPTCMEHIB B35/10
yyacTb y ABOX 3annuBax?



(I8N Po3suBanbHi 3aBoaHHA

895. Ckinbku € KBagpartiB i3 YHOTUPbOX KNITUHOK, Y SIKMUX OJHAKOBa Ki/bKiCTb
3adpapboBaHux i HesadhapboBaHWX KBaApaTUKIB?

896. Ak 3a monomoroto Bar 6e3 rup Po3aiNnTh 24 Kr UBsXiB Ha 2 YaCTUHMU:
9 kri 15 kr?

897. 3anvwu BCi Bigpi3KK, 898. lpywa Ta cnuBa MaloTb Taky
300paykeHi Ha MaslloHKY. camy macy, fK i 2 a6nyka;
4 rpywi maloTb Taky camMy Mmacy,
B R E C Py y y y
Ak 5 a6bnyk ta 2 cnueu. Lo
Baykue: 7 2651yK un 5 rpyw?
A K L D
899. Posragan maremaTH4HWMU 900. Hke uucno mae crofATH
pebyc. Ha Micui 3HaKa nuTaHHAa?

)

Q‘é‘*@: 4 OCBITA CBIT
. 1234 ?

a-2:-3

901. Yu opHakoBi nNepuMeTpU Takux qiryp?

L

1 [

902. Konu moemy batbkosi 6ys 31 pik, meHi 6yno 8 pokis, a Tenep 6aTbko
CcTaplwui 3a meHe BABiYi. CKiNbkM MeHi 3apa3 pokis?

903. Yereepo rpany B wawku. Ycboro 3irpaHo 6 naptin. CKinbku napTtin
3irpaB KOXXHUM?



3MicT

Monopoxx 1. MpocTiwi BUNAAKKM MHOXEHHA Ta AINEHHA

8 Mexax 1000
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Kpok
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Kpok
Kpok
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9.

10. MHOXeHHSs Ta AineHHs KpYrnx uncen Ha ogHoumdpose
11. OinenHs 3 octaueto. CyTHICTb AineHHa 3 OCTayeto
12.
13.

14.
15.

16.

CyTHICTb Aii MHOXEHHS.

BnactmBoCTi MHOXeHHS

CyTHICTb Aji gineHHs Ta i 3B'930K i3 MHOXEHHAM

[NepeCTaBHUA 3aKOH MHOXEHHS

umcna 1 i umcna O. CknapeHi 3agadi

OkpeMmi Brnagkn aineHHd. [ineHHsa ymcna Ha 1,

Ha piBHe MOMy yncno. LineHHa Hyns Ha 4Yncno

MHoxeHHa yncna 10. MHoxeHHa i aineHHs Ha 10

MHoxeHHa umcna 100.

MHoOXeHHa | aineHHa Ha 100

CnonyYHuM 3akoH MHOXeHHS. PO3B’A3yBaHHSA MPOCTUX

33[a4 CNOCOBOM CKMaaHHS PIiBHAHb

MHOXEHHS KPYroro YMcna Ha ofHoumndpose

CknapeHi 3apaui

[ineHHsa kpyrnoro umcna Ha opHoumdpose. CknaneHi 3agadi

LinenHa 3 ocTadero. BnactmeicTb ocCTaui

LineHHsa 3 ocTaueto. [lepeBipka OineHHS 3 OCTadyeto.

Po3g’a3yBaHHSA 3a4au

MaTeMaThuHi 3agadi Ta OOCNioXeHHs

CkapbHunuka AOCATHEHb.

MNepeBipsSeMO HabyTi KOMMETEHTHOCTI

Po3BuBasbHi 3aBoaHHSA

28
30

32
33

Mopopoxx 2. MHOXeHHA Ta AineHHa asoundposux uucen

Ha oaHouudpose

Kpok 17. 3akoHW MHOXeHHSs. Po3nofdinbHWM 3aKOH MHOXEHHS

Kpok 18. MHoxeHHa OBOUMBPOBOro ymMcna Ha oaHoumdpose

BIAHOCHO [O0O0AaBaHHSA
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19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

26.

27.
28
29
30
31.

32

CknapeHi 3apadi, WO MIiCcTATb 36iNblUeHHSA YMncna
y Kifbka pasis

MHOXeHHs ogHOUMPPOBOro YMcna Ha Osoumdpose.
[MpaBMIO MHOXEHHS uMcia Ha Cymy

3afavi Ha pi3HMLEBE Ta KpaTHE MOPIBHAHHS
[ABOX OO6YTKiB

3anexHiCTb pe3ynsTaTiB MHOXEHHS Bif 3MiHU
OOHOMO 3 KOMMOHEHTIB

MHOXeHHS Kpyrnoro 4mcna Ha O,EI,HOLLMCprBe

MHOXeHHS OAHOUMPPOBOro YMCia Ha Kpyrne 4mcho.
Po3B’s3yBaHHS 3afay CKNaAaHHAM PiBHSHb

LineHHs oBouMGpPOBOro umMcna Ha ogHoumdppose
3ajayi Ha moAaBiMHe 3BeneHHs 0O O4MHML

LineHHs oBouMdpoBOro umMcna Ha ogHoumdppose

[ineHHa kpyrnoro ymcna Ha ogHouMdpPOBE YMCNO

. [ineHHs kpyrnoro umMcna Ha Kpyrne 4mcno

. [lineHHa Kpyrnoro 4yMcna Ha Kpyrne 4mcno

. MaTteMaTunuHi 3apa4i Ta QOCNioXeHHd

CkapbHuuka [OCArHeHb.
NepeBipseMO HabyTi KOMMNETEHTHOCTI

. Po3sumBanbHi 3aBoaHHA

Mopopox 3. Bupasu. Pisnocri. HepisHocTi

Kpok 33. MatemMaTWuHi BMpasu: 4McnoBi i GykBeHi.

Kpok
Kpok

Kpok
Kpok
Kpok

34.
35.

36.

37.
38

OBuUMCNEHHS 3HAYeHb YMCNOBKMX BMpa3siB. [lopaaok ain

MHOXeHHS TpUUMGDPOBOrO YMcna Ha oaHoumbpose

MHOXEHHS TPULMGDPOBOro ymcna Ha oaHoumdpose
3anexHiCTb pe3ynsraTiB MHOXEHHS Bif4 3MiHM OA4HOrO
3 KOMMOHeHTIB paji

BykseHi BMpasn. O6UYNCNEHHS 3HAaYeHb OYyKBEHUX BUPA3iB.

LineHHa Tpuvumndposoro ymcna Ha oaHoumdpose

. dineHHa Ha aBoumdppoBe 4ncno CnocoboM MNOCNiAOBHOMO
aineHHsa

38

40
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44
46

48

50
52
54
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58
60

62
63

64
66

68
70
72

74
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39.

40.
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42.

43,
44,
45.

46.

PiBHSAHHA. PO3B'A3yBaHHA pIiBHAHD,

Yy SKMX OOWMH i3 KOMMOHEHTIB Aii € BMPa3oM 3i 3MIHHOIO

Po3B’a3yBaHHS PiBHSAHb, WO MICTATb AYXKU

LineHHa Ha asoumdpoBe 4MCNo Cnocobom fo6opy

LineHHs Ha ABouMPpPOBE YMCNO CNOCOGOM O0OOPY.
3anexHiCTb pe3ynsTaTiB MHOXEHHS Ta AINeHHS Bi4 3MiHW

OOHOrO 3 KOMMOHEHTIB aii
Yncnosi HEpPIBHOCTI Ta HepiBHOCTI 3i 3MIHHOIO
MaTeMaTuuHi 3agadi Ta OOCNioXeHHs

CkapbHuuka [OOCArHEHb.
[NepeBipseMO HabyTi KOMMETEHTHOCTI

Po3BsumBanbHi 3aBOaHHSA

Mopopox 4. YacTunmu i apobu

Kpok

Kpok 48.
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60.

Lline i yactvHa

LineHHsa winoro Ha piBHI YaCTUHW.
MNonosuHa. YeepTb

Br3HauyeHHA KiNbKOCTI YaCTUH Yy Uinomy
[pi6. YncenbHwK i 3HaMeHHUK Opoby
MNopiBHSAHHA OpPO6IB 3 YMCENbHMKOM 1
[MopiBHAHHSA OPO6GIB 3 OAHAKOBMMM 3HAMEHHWMKAMM
MaTemMaTuyHi 3adadi Ta AOCNiOXKEHHS
3HAXO4XKEHHS YaCTWHKM Bi4 4YMcna
3HAXOL4XKEHHS YaCTWHKM BiA4 YMcna
3HAXOOXEHHS YMCia 3a MOro 4YaCTUHOMD
3HaXOOXEeHHs YMcia 3a MOro YaCTUHOMD
MaTeMaTuuHi 334adi Ta AOCNiOXeHHS

CkapbHu1uka AOCATHEHb.
MNepeBipsSEMO HabyTi KOMMETEHTHOCTI

Po3suBanbHi 3aBoaHHS
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Mopopox 5. A exe sMito i 3na0

Kpok 61. Tpuumdposi uncna. Hymepauia umcen y mMexax Tmcadi
Kpok 62.
Kpok 63.
Kpok 64.

Kpok 65.
Kpok 66.

Kpok 67.

Kpok 68.
Kpok 69.
Kpok 70.
Kpok 71.
Kpok 72.
Kpok 73.
Kpok 74.

MNOpIBHAHHSA YMCen pi3HKUMK CNOCOoHaMm

HonasaHHs i BigHiMaHHA umcen y mexax 1000

Yncnosi Ta OykeeHi BUpasw.
O6uncneHHs 3HayeHb BMPas3iB

PoboTta 3 oaHuMmM
MaTemMaTuuHi 3agadi Ta OOCNioXeHHS
f[eomeTpuuHi dirypm

MHOXeHHS B Mexax 1000

LinenHa B Mexax 1000
YacTuHn i apobu
PiBHAHHS. HepisHOCTI. PO3B'S3yBaHHA pPiBHSHb
BenvunHm Ta ogmHULI X BUMIpIOBAHHSA
MaTeMaTuuHi 3agadi Ta AOCNiOXeHHS

Po3suBasbHi 3aBOaHHA
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